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echo "$r=r, $rand=round, $ceil=ceil, $floor=floor";
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5=r, 5=round 5=ceil,4=floor
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abivvda07012017.html
<html >

<head>

<title>W ts todi@e>
</head>

<body>

<form name="myform"

action="abivvda07012017.php?id=1%ethod ="POST">

<table>
<tr>

<td> 99jHdIs}

<td><inputtype="text" name="x7> </td>

<[tr>
<tr>

HJ dzd &35

<td> 9 o j m( lzif Is jdez' :

<td><inputtype="text" name="y"/></td>

</tr>
<tr>
<td colspen="2">

<inputtype="submit" name="send/alue

="0 1 U d fifleftis
</tr
</table>
</form>
</body>
</html|>

[ Is 9: adrvda07012017.html

</

BEeJUTe Jeaumoe: (46655

BBEIHTE JETIHTENb: |5

BbIYUCITNTD

abivvda07012017.php
<?php

function base36($value, $base)
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{
$baseChars = array('0', '1', '2', '3, '4', '5',

$rema|nder =
$newval =

while ( $value >0)

{

$remainder = $value % $base;

$value = ( ($valué $Sremainder)/ $hase );
$newval .= $baseChars[$remainder];

}

return strrev($newval);

}

$x=$_POST['X"];:3y=$_POST["y"];

echo "<br>x=$x,y=8$y, The string for $x, for instance, is".
base36($x, $y);

?>

[ Is 9: adrvda07012017.php

X = 46655,y = 5, The string for 46655, for instance, is
2443110
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cos()
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tan()
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vichbolc032016php

<?php

for ($x = 1; &< 25; &++)

{

echo "$x<sup>$x</sup> = ".bcpow($x, $x).'<br>';

}

1 dyd C0tOtpst)e@asgz) ddwv jdds ddy'
stcd e tsdetsdzj sted yg mSdema W kzdeldapsch2 Hdzvw "

function display_trigonometry($func_array, $input_array)

{

/11 O¢ s didmdsSCy d d

echo '<table baler="1"><tr><thy dz0O y [}V dzdizf <t

foreach($func_array as $func)

{
edho "<th>%$func</th>";

}

echo '</tr><tr>"

Il v o jtwmgd Ody @O B dzd Y’
foreach($input_array as $input)

{

echo '<th>'.sprintf("%.4f",$input).'</th>";
foreach($func_array as $func)

{

echo '<td>";

printf("%4.4f", $func($input));

echo '</td>",

}

echo '</i><tr>";

}

echo '</tr></table>';

}

display_trigonometry(array('sin’, 'cos’, 'tan’),

array(0, M_PI1/6,M_PI1/3, M_Pl1/2, M_PI));

lteddzd 6 dMY s ¢ tsde®dgd¥ e dsyd M d -
PHP.

tsdy!j tc®oy@ed v Is to

Ry
s dedz P dirdp jo s dz jSH IO :

2=
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ltsdzlz jdzdj tyjdz Btsdz hdn j

dzd 2 Jd%l’n@ Siglgzdg, dissjotis § Is d Y J

H ts dz) dzr Br g wRdazez, ds o dzj FGdzis

Slsdzd yoes Ismw-L Blststizf iz C dsC oz 6 dzj dz
?>

. [ Is 9: yidhbolch032016.php

1'=1

2°=4

=27

4" = 256

55 3125

6 = 46656

7 = 823543

8 16777216

9° = 38740489

101 = 10000000000

111 = 285311670611

122 = 8916100448256

131 = 302875106592253

14 = 11112006825558016

15 = 437893890380859375

16 = 18446744073709551616

174" = 827240261886336764177

188 = 39346408075296537575424

19'° = 19784196556603135891979

20°° = 104857600000000000000000000

212! = 5842587018385982521381124421

22°% = 341427877364219557396646723584
233 = 20880467999847912034355032910567
2424 = 1333735776850284124449081472843776

1 dz@iag j / W 2 sin coSs tan

0.0000 0.0000/1.0000 0.0000

0.5236 0.5000/0.8660 0.5774

1.0472 0.8660/0.5000 1.7321

1.5708 1.0000 0.0000 16331778728383844.00
3.1416 0.0000 -1.0000 -0.0000
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Az deS yd {fdMmOded J
strpos($str, l sLoatcOMOjIs L dyd
$searb) fnd dzo $sdatthe fls &sts § gzd O
YJ defflge  J fmdzd $sin tizfe ts G

Y d Is Hirfflstdc B<eafch

mb_strpos($input,
$search)

Sinput= ' [ ORRO diF &zO O
$searchk ' d3r ' ;

$position = strpos($input, $searcH) 9

1 d BYdBOdzaiegts toj L 2z dz!
BzHJIs ydmdazs 9. M 1)
Isd dzdzOW § sL dydw { i
dzs?2 MmMbstetsCj t©Oo dzO §
Il My HJjdAt o Itd, g
or 4 WkdzCydd dai o i
BOIs" 9 O Is € dted dzdzd y
H dzw dzd dzlz yh j d
W zGz d ¥ mb_strpos():

$position = mb_strpos($input, $search)s

strrpos()

A Iz dz€ gtrhog$str, $search o tsL o
dIs gsLdyds f§sHMISY
$searchs Mmis$stisdkged L dzfalsg)
Jd Mdzd fipdsrtdds € @tsH J oy d
$search

trim($str)

LAY jIs dL
dz' J ftcsB j dz' ,
nd dzo gz, '\t

MistesS d -
O I

Sinput
strtolower($input)

rdzv f jtoj otsHO figdcd
dmyf sdz' L Iz ] Isd$ytolowelz dz€

$input mb_
strtolower($input);

rdzv f jtcj osHO o atf

fp  SCdtddzdzd ud M< d &i3q
dmf sdz2 L s9 Olmb_stifolowzt

$num 2l sLotcOh OjlIs H dzf dztz djd
strlen($input); Mlsoes Mddzo sdpat o Ml
$num A 2 dz€ gtden()s OC x j dzj € 6
mb_strlen($input);e 8IsOjIs M ¢ dtcd dazd y

mdzizyOJ dzz y " § fted
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mb_strlen()
substr($str, $start|f © dzdzOW W 2 dzC ydv  $sh,
$length]) dzOyd dzO0vw ¢ Mmd ZSskadz®
Csdzy® MmMlstesC d. 4 -
Isj dz! dzsG s dzj sBY L Ols
$Slengthdzts y dzts L OH Odso' 5 §4
LOj &' 2 fd &30 sdzs o .
str_replace($old, [y ©¢ € OS¢ HOdzdzOwW W L
$new, $input) cOBBISsOjIs M ¢ dtcddzdz
mdzy Hiz§ Is ftod d3j dz
mb_substr() CslststcOW H
cdyules © W EZdzC ydw L O
Sinpute M j o n 8 H JBdBMd dFf
f sHMspavHzzyj ssd3 tcj

H40O21Is" By dts tOLHJE]JIY d&O MisOlsd
lted 1 Istsdz o jtmlsOdz M ¢ Htsdzy 4§ dz2 EZyd
dZzOyd dzO j Is dfLidasg@dO dzdepdjtess o Odzd J : § to d dz
MO2 Is s d3 tc @gHYOds + mw . [ HdAO j 43, ®j € ds'lsn
tets?2 MIsOdzC do O4 Ismv | IO EEOOHE iPE3d fgls & F
dr yYybiddd] fozted@PsttE®RZOydd § izt~
¢ dteoddzdzd yJ M d Bq dzind &af wap@mipd y s d-
fsdzl L ¥ Ismw Isi x4 WEkdbyduQy tagtsiz]ftp, t
mb_strpos() . }tej My HJ U 3 dMmy sphp.nise Ols
dz) SB-BHdBS tcOME sdR3d3] dzls J tetsofffdIg 5§ Iz
extension=php_mbstring.dll §f csMmists EBtOos Issystk

vydzzy j Bdz" § Mmd dge tsazf

[ st d d3, MtcsC O BftcjHjdzj @O My
or YJjsstring= "I sls sOC" ) . UG HGOS-dE Y dat
C2 difstsdp) L so Ols! EZftcOQodzweshdj fsmdzj

\n Mtse jteh Ojls fjtejotsH MstesC d;

r oatsLoatcONOjIs COtjIsClz;

" 1 CtcOdedtclzjls Hoats2der j C 0o y<d:

echo " ulHMBPE O ySoOoid" ;. [/ "l
"HAE 3" G Oar y¢ Odzd

\$ 1 CtcOdzdtelzjIs HtsdzdzOtG;

W CtcOdzedtclzjIs BBteOIlsdzzy Ctsmkzs vy te
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PHP. {OBtslsO f W 0O2 dzOdd

t OBBISO M WO2d&ZORRd ttOLHj dvjIlshw
1) lsCteriIsdj W02 dzO,
2) BOdd f Z2dzv ydd f HOdzdz" &3q,
3) St Isdj W02 dzO.

PHP. t{0OBtlsO f W O2 dz

A Iz dz® A {fdMmOded J

fopen() A Iz dz€ fpgenslsCacd JIO2 dz o9 M.

[BWLOIsjdz dz@ 3 Ot Od3j ds
dz¥ Is fnw d dzw v 02 dzO d
$fp = fopen(‘counter.txt’, 'r')

IT Hjdzwels MdzjHlze hdj odHT

dsCte' sdj %020 bsd ¢

r+

SlsCHjls¥ OO Hs tgj d
fdm

MeLHOdzd] dzso sets { z figdsjtsd
o' Ltsoa O kY] SipEs2iiWeCRdks
Ylstsy 04 Ismv

W+

O &0 dzs g+ Y jlis dz' S 5§ ) czq
S OCHs@Amzh j Mlsolkzjls, J v
J Isfmw

slsC' o Offlse M g2 o f PG dzg
fnd, ftd 13 ¢ 0O 6 ged
BO2k WO0O2d&0 (dO ¢ sdzj

at

5SS 90jls WO2dz o i
lssdE ECOLOIjd MHedad
%02 O ( &zO S twHzj gy § @R jizd
bHOdY jIsfhw

[ Odedidf'liydd M H Odede” di3d W

fwrite()

A Iz dzC ufitd) LOY d " b @dzdz" j o
f shRsC®Y 2 dzC ydw 1 tsd dad di3C
dzr = f OtcOd3 Wic@®Ils HJdz'1ldz d2j.
SBWL O] dz dz 7 O teloz filsfia
sste WO2dZzO d tojyddz WO2

fgets()

A Iz dzC tpets()f Bl to 5y dats | fig uidfds.

|  HOdzdzts 2 LWO®RS Wl 9 9 Is

16
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&
110
(&)

readfile()

g <
g|0-3
.

O
T

eadfile)f tc d dgdld3O0 sB W L O
dtg ldsStcte ' o O j tisls sVBARANY, O
qdissy © GCdzj BKGOLEI

ﬁ__\c @nﬁ_wq_.

fpassthru()

¢ yfassthru(f tcd dzd &30 j Is 1

Odfj ladds s B tc Oy Oty Il Bfs g ts
BtcOkzL JcPtej H @AY Y E3dz1 UstisR
dzj sBrtsHd B tslsCter st WO
sCtsdyPid o Odzedw W 02 d2®
sdud MS&d LOSEY B8P b Eakfd
zO MisOdztso d Isbig” d3dzj H J

ONQO-ONOGFY

o > s T« > (S T
s frss

file()

| dz YyOfmlsts o Mmistej Yy O sisk
X d d3fs Jdz4 fip® F IsfRudaisO Is

oL i3Sy detsMmis: f toj HAY
w iz @) yldield o' L s !
HOW flstcts CARYISIN®2 d&O h
Ldzj d3j dzlsy 2§ OL Q dpdzthipdyy) 6d
d3j da¥ Is ¢ W HepCSy d 1 o tsd ydz (
(binary-safg , ¢ Is. sdzO dzj W o dzw
§ dzOdzj " ofPwaf(l¥ H o 5d ydb)dd
| ket ts o fmistejlsdkmw fd
(EOF), Its tdO dzj ¢ Otsd
Ho S G5 ¥ 02 dzO.

fclose()

A 428 fih2e()L0C B O ¥ © 2qdk tc qi3o J
SBWLOKjd d 2 0O st

file_exists()

A Iz dz€ fitk Wexists dzj ftesdL © BH
W0O2daz® [kzH Odzj dgdeticdy j B8 BO
o ddz dzs? tcOBTBIsT Wz dz§ y
Htsdzy j dz dgOR tsHdIs+ v dzGs
9 jtwjdgr 2 W02 d.

filesize()

A b dzS filebize(] o) H @B ids] o W

tmpfile()

A dzS yrgpfite() s L j ©tc j o) Mz@e2 oz

count()

A k2 dzgagfint()ts ff te jWHs§ dzdzd W4 Mis o
W O2.dzj

17



filetype() |A Iz dz€ TjlefypeOtstf toj Hj dzv j Is Iy
ter Ptod dzd &3O Is j HddzMmilse J dz
stat() A Iz dz€ Yy dtagtQ s toj wig aA j f O
W 02.dzO
ftruncate() (A &z dz€ firgneate()syd h QP B dz
filectime() |A &z dz€ fjlectime()sf tc j H H ¥ [ ISHIflZF |
dL o3 dgj dzdwv W O2 dzO
} sfydzy o' L wiEsq ffislsitg e @dzts  d EN o
L dzOyd dzd 2 :
A Iz dz§ 2 1 dmOdzad J
file sBr ydzf 2 WO2dz
dir COlsOdzsc
ink Md dge sdzd yj M< Ow MmMmr dz¢ ©
fifo C OdzOdz
block Bz ydasd j dzlsJtotso Qfipgtiegs 5 [z fi
char fiyf d3o 1S ais tadfts) dzls d te 5 9 O HrdAs 4
unknown |dzj dL o jMmilsdzg" 2 Isdf W 0O2d&zO
t OBtSIsO M d@3OMMdoe Odzd
Az dzS yd {fdmOded j
array() Az dz€ artay() s L 41 IFOMMJ o
count(): A Iz dz€ gahnt() s oY HHpdzd dzlz
B t6) ddeHj Sz B4
for deded: |1 jtojBtStc {1 dzj d3j dzls ts 9.
d3d dzls * Qo lssdzOMMdo O
CodemistetoCduddd f or eac
$i < count($products);$i++)echo $prod-
uct4$il;
echo "<br>";endfor;
foreach($products as $product)echa
$product;
echo "<br>";endforeach
unset($products[3Ju H Odzd Is* 1 dzj d3j dzls 9]
Hizs b d d3 tseneetpiodicts[3])
array_search fsdmM¢ L dzOyj dzdw o d
[fitOydd M € OlsOdzsc |
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Az dz§ yd

1 dmOdzd J

mkdir()

if(mkdir("newdir"))
echo"s Ols Ofigisiel O dz
else

echo" [N dBC O fdodf IBIOG

rmdir()

Ak dzC yuidir) 2 H © gz Ols O dz8
dMy sdz L 5o Odzednkdi® dzO d

getcwd()

A Iz dz€ gedewd(Of ts delzj@se ) ts dz%
fzZzlI€ IsjCkzhjdzsz C OB
¢ d $path = getcwd();echo $path; |
C:\localhost

opendir()
closedir()

A dz§ ydendir() slsC ter 9 O4Jls
dzj dzdz" 2 C OlSOdzsG H dzW
JdW stedzOydd 5 W 0O2 dzC
Emtf jhdesds tslsCter Isdd
oBLOtONOjIs HJ ME tcdd
Ztc 0. 1 smdzj € tsdzu
G tsd3 j gts dzOH 5 L O
closedir().

readdr()

A 2 dz§ yepddir() My d lsi" s & ds
Hjd desets WO dPOds i

10 tfdmoddj &3 Msfbklsmise s E
dirname(), i s _diy () sBtc@®kdik|

A O2 dzis o) d3®).q

chdir RLABJAdW il COOdsc

chroot RLOJ dzv jIs € tstedz] 9 52

closedir I MotsBtsYHO]Is HJMSC ted

dir l sLotOhOjIs 1 CL j o3 d

getcwd l sz yOjls dd3v Isj € Of
dzs G O

opendir [IsCter 90jIs H Mt Is

readdir l sdzz yO,jls + dzj dz3j dzls j
mMCtedf sl

rewinddir g4 B@M" oaHO)jMsf B tc € Ols O¢

scandir ]l sdzkyOjls Mfdmse W

OMY Sdzsy J dadz" EEHIASS d4
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lek2_17pol.html

<html>

<head>

<title>A ts tc dfible>

</head>

<body>

<form name="myform" action="lek2_17pol.php?id=15"
method ="POST">

<table>

<tr>

<td>® 9 J Hx]d&d>

<td><inputtype="text" name="x"/></td>

</tr>

<tr>

<td col spen="2" >9 9 jd3dzsle js y d& jtdeC:
</td>

<td> <textarea name="mas" cols="40" rows="20"/>
</textarea>/td>

</tr

<tr>

<td colspen="2">

<input type="submit" name="sendValue =  y d fij'’tzd Is
</td>

</tr

</table></form> </body></htm|>

[ Iso: ek 17pol.html

BESIHTE X |1 |

EECIHTE KDS¢IHL‘[H€HIBI MHOTOWICHA.

BEIYNCIIUTE
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lek2_17pol.php

<?php

print_r($_POST);
echo"<br />,

echo $ POST["X'];
echo"<br />,

echo"<br />,

echo $ POST['mas"];
echo"<br />,
print_r($_GET);
echo"<br />";
print_r($_REQUEST);
edho"<br />";

echo $_REQUEST["X"];
echo"<br />,

echo $ REQUEST["'mas"];
echo"<br />";

function pol($mass,$x)
{$s=0;
for($n=0;$n<count($mass);$n++)
{

$s=$s*Ix+$mass[$n];

}

return $s;

}

$x=$ POST["X"];$ss=$ POST["'mas"];
$arr = array();

$num = strlen($ss);
$m="",
for($n=0;$n<$num;$n++)
{

$c = substr($ss,$n, 1);

if ($c==",")

{

$arr[l=$m;$m="";

}

else

21



{
$m.=%c;
}
}

echo"<br />";

print_r($arr);

echo"<br />";
$p=pol($arr,$x);
$m=count($arri;
echo"<br />P($x,$m)=$p";
$fp = fopen('pol 03122016.1txt"
$arrf = array();

while ((feof($fp))

{

$ss = fgets($fp, 999);
$num = strlen($ss);
$m="",
for($n=0;$n<$num;$n++)
{

$c = substr($ss,$n, 1);

if (c==",")

{

Sarrf[[=$m;$m="";

}

else

{
$m.=%$c;
}

}

echo"<br/>":

echo $ss."<br />";

}

print_r($arrf);

echo"<br />,

$x=$arrf[0];

$arrff = array();
for($n=1;$n<count($arrf);$n++)

22



{

$arrff[] = $arrf[$n];

}

print_r($arrff);

echo"<br />";

$p=pol($arrff,$x);

$m=count($arrff)1;

echo"<br />P($x,$m)=$p";

?>

] Is o ek 17pol.php

Array ([x] => 1 [mas] => 0.5,1,2,3,4,5,6,7,8,9. [send]
=>o ' yq fMdzd Is*
1
0.5,1,2,3,4,5,6,7,8,9.
Array ([id] => 15)
Array ([id] => 15 [x] => 1 [mas] => 0.5,1,2,3,4,5,6,7,8,9. [send]
=>p ' yd fdzd Is
1
0.5,1,2,3,4,5,6,7,8,9.
Array ([0] =>0.5[1] =>12]=>2[3] => 3 [4] =>4 [5] => 5 [6]
=>6[7] =>7 [8] => 8)
P(1,8)=36.5
1.5,2.7,233,4,7.8,9.33,8.88,6,
1.5,2.7,233,4,7.8,9.33,8.88,6,
1.5,2.7,233,4,7.8,9.33,8.88,6,
1.5,2.7,233,4,7.8,9.33,8.88,6,
Array ([0]=>1.5[1] =>2.7[2] => 23 [3}>-3 [4] =>4 [5] =>
7.8[6] =>9.33[7]=>8.88[8] =>6[9]=>1.5[10] => 2.7 [11]
=>23[12] =>-3[13] =>4 [14] => 7.8 [15] => 9.33 [16] => 8.88
[17] => 6 [18] => 1.5 [19] => 2.7 [20] => 23 [21] =3 [22] => 4
[23] => 7.8 [24] => 9.33 [25] => 8.8R6] => 6 [27] => 1.5 [28]
=> 2.7 [29] => 23 [30] ==3 [31] =>4 [32] => 7.8 [33] => 9.33
[34] => 8.88 [35] =>6)
Array ([0] => 2.7 [1] => 23 [2] ==3 [3] =>4 [4] => 7.8 [5] =>
9.33[6]=>8.88[7]=>6[8]=>1.5[9] =>2.7[10] => 23 [11] =>
-3[12] =>4 [13] => 7.8 [14] => 9.33 [15] => 8.88 [16] => 6 [17]
=>1.5[18]=> 2.7 [19] => 23 [20] =8 [21] =>4 [22] => 7.8
[23] => 9.33 [24] => 8.88 [25] => 6 [26] => 1.5 [27] => 2.7 [28]
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=> 23 [29] =>-3 [30] => 4 [31] => 7.8 [32] => 9.33 [33] => 8.88
[34] =>6)
P(1.5,34)=21770996.122741

4 SH | toy oWy dnj03122016.txt
1.5,2.7,233,4,7.8,9.33,8.88,6,
1.5,2.7,233,4,7.8,9.33,8.88,6,
1.5,2.7,233,4,7.8,9.33,8.88,6,
1.5,2.7,233,4,7.8,9.33,8.88,6,

stroki0312201G.php

<?php
s OCOwW WEdSydwy Bt dyedgld daddds

tcOL to

Sdz0 fdkkzyOjls BttdcddOd dzs LilstesCL
o0 Ojls kjCMmls, ¢l clstraf$endsH j oy d Is i

function GetBetween($content,$start,$end){
$r = explode($start, $content);

if (isset($r[1])){

$r = explode($end, $r}]

return $r[0];

}

return”;

}
$a="abcdefrk";$b="ab";$c="rk";
$s=GetBetween($a,$b,$c);
echo $s;

[ Mdzd MtetsC O MHjtey dlsmw o
Zz02Id jj, Its LOHOYO tjh Ojlsmw
function contains($str, $content, Signorecase=true){

if (Pignorecase){
$str = strtolower($str);
$content = strtolower($content);

}

return strpos($content,$str) ? tralse;

}
$a="abcdefrk":$b="ab";$c="rk";

$c=true;
$s=contains($a,$b,$c=true);
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echo $s."<br/>"."12";

echo $a;

A Iz dzC gtohos($str, $search) sL 9 e O O If B 5L d yd
Mistes ¢ d d dz¥fseafglp dzofifdsdi@sf dzd L dzfalsg] dzd J
J Mdzd fhderdzp C @OtsH j o) d I$sedrdbH Miste s C

$input = 'This is the end’;

$search ="is";

$position = strpos($input, $search); // 2

if($position!==false)

{

echol tsL d ) g w f)ls'ssacho ) Is tc t$idput': Spp-
sition";

}

vt HTwodzidddd YEzdyds dzO HEE
$input = " ,{G)d3® B ZO ttOdikz' ;
$search = o ;LA

$position = strpos($input, $search) 119

echo "<br/>".$position."<br/>"."12";

1 4 83 dH Odzdats, dzts tGJLIZdZJISOISISd3 4
My edHdd3, Yt dmilsddedzO¥ MjsL dyd
nBHds?2 MbtetsC | t©Oo dizO 5.

$position = mb_strpos($input, $search); // 5

echo "<br/>".$position."<br/>"."13";

Az dzC ydrirpos() o s  didese sd3 O dzO dzts 6 d y dzC
strpos() stsdz! €5 dhjls ftsLdyds dzd fd
ontYyHjddY foHmMtesSd o Mttt kz:

$input = 'This is the end’;

$search ='is";

$position = strrpos($input, $search); // 5

echo"<br/>".$position"<br/>"."14";

18 sfwlis!y Y4 HOdzdzOW W 2 dgS W dzd
sOJls m Sdtdddaduyd Ms ddd nddgeusdd B3d ,
L s Ols' J phb_rda®zts ¢

$position = mb_strrpos($input, $search);

echo "<br/>".$position."<br/>"."15";

Az dz2€ Wrighidstr) zH Odzw JIs dL Mistetdk-d dzO
dzj ydz | ftetsejdzr, O IOCHY rE\W:tcOo dzw &

$input = '"[JOBO B dZO ttO®kz' ;
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$input = trim($input);

echo"<br/>".$input"<br/>"."16";

rdzv fjtejosHO o ddydd?2 wijdedmist
B3d Mddge sdzOd3d BZtsy dzts Jriipf sstdwwerts o O Is ¢

$input = 'The World is Mine';

$s = strtolower($input);

rdzv fjtcjotsHO MlstetsC df tcal d3p Y clE foze =
W Iz dz$¢ stidodpper()/mb_ strtouppe() S tslktste’ § @OB SISO
dzts wgts .

echo "<br/>".$s."<br/>"."17",

$input = 'THE WORLD ISVINE";

$s = mb_strtoupper($input);

echo "<br/>".$s."<br/>"."18";

A Iz dzC gtdevi()o sL 9 tcON O Is H dgdCditzdidips to ts €
Mlsihg dso sdztso o dzj 2 :

$input = 'Hello world’;

$num = strlen($input); echo"<br/>";

echo $num;echo "<br/>19";echo"<br/>";

ANz dzC gtden()sOC Y d del S Bstete S Isdar- OB S
dzd yJd 2, fsilssdizsz o 1 Issdz Mz yoO,j dzk
mb_strlen()

$input = '"[OBO B O ttOWE

$num= mb_strlen$input);

echo $num;echo"<br/>";echo "<br/>20";

1 tod d3j dzv W sulstigssty $start [, $length]) >ss
fsdkzzydl: dL Hds2 fsesSd Jjj 6§t
WidsS ydvw tsBteHstrOJ Bz0 bde®C zc Mmd d3o ts dzC
[I$start H 85 € BYdRGE® C d . g fthish i 8 jHESH sdz
sBWL Olsj dz dzts d/8lengfh@3is § digjsls ts G H Ols - ¢ ts dz
tejLOjJd » Mddgo sdziso .

$input = 'The world is mine!";

$subinputl = substr($input, 2);

$subinput2 = substr($input, 2, 6);

$subinput3 = substr($input, 2, 1);

echo $sbinputl;

echo "<br />";

echo"<br/>";echo "<br/>21b";
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echo"<br/>";echo $subinput2;echo"<br/>";echo $sphi3;
echo"<br/>";echo "<br/>21a";
v OC COC HOdzdzOW WEkdzeC ydw aig C tstotcj

zdyd ?, ks o i Mists  daj J fdzy HizJ Is
mb _substr) S swg@ Mlsoalzjls OdzOdzts ¢ d y dzts :
$input = " OBO & ZO ttOBEZz' ;

$subinpufl =mb_subst($input, 2);
$subinput2 = mb_substr($input, 2, 6);
echo"<br/>";echo "<br/>22";
echo"<br/>";echo $subinput2;
7>
[ Is o: $tieki03122016a.php
cdef

12abcdefrk sL d )t i M Is'is & IFt& "Jhis is the end': 2

9

12

9

13

5

14

5

15

[ Oy dgb d3iz

16

the world is mine

17

THE WORLD IS MINE

18

11

19

26

20e world is mine!

21b
eworl
e

21a
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stroki031220160hp

<?php

s OCOVw WEkdS ydw HEtsdzydzO B ' Is! 9 C
sdz0 sz yOy Wz stcths of 8o bz, Oy dzts (
otOh OjIs IsjCMmls, ¢ tslstsistartf$eindsH j toy dIs

function GetBetween($content,$start,$end){

$r = explode($start, $content);

if (isset($r[1])){

$r = explode($end, $r[1]);

return $r[0];

return "';

}

$a="abcdefrk'$b="ab";$c="rk";
$s=GetBetween($a,$b,$c);

echo $s;

$fth = fopen("contacts.csv”, "r");
while($line = fgetcsv($fh, 1000, ","))

echo "Contact: {$line[1]}";

}
( Mdzd MbitsC O MHjteydlsmMw o Hte
z02Isd jj, bt LOHOYO tjhOjlsmw

function cantains($str, $content, $ignorecase=true){

if (Pignorecase){

$str = strtolower($str);

$content = strtolower($content);

z G
cts

return strpos($content,$str) ? true : false;

}
$a="abcdefrk":$b="ab":$c="rk";
$s=contains($a,$b,$c=true);
echo $s;

7>

[ Is o: $tieki03L22016.php
cdef
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[ OBtcOlstedzQy j bPHE OOtz j BteOd Y M
stcOdzgyj dzlsH j dzlsdz’ &7 EktcOo dzj dzd 2

1 ©O2Isd Ctstedzd EZtcOodzj dzgdv o dHO
f(x)=0 (1)

stsydets EZHOjIsmw dzdh ' o 1¢@fBlasds Chdz' ) dzlz
B stsH" yYdimdzj degdetsets tojh jdadV tslztc Oo dzj
v e ls tslsr MC OI! fJtoedBdzdy J dedzer jj L dzOy
dzdv . 1tk tsisdldsmy tctcj " Ols? Heaj L OHOY
) BlsHjdzjdd] Cttedzi ?;

) o' ydfmdzj dedj Ctstedzj 2 fl L OH Odzdats

2

[ 2% " Hj dzj dedVv popP®sdrR, smibde d &
sHddz sy des otMftsdy Ltso Ols! v,  dzO
MmS¢dd3 My smss 5.

[ dzw  toj h j ded v ofridadtgiPls o iz® HsO uggdzts 6 s Y
dz" j] digjIstsHT dL Ctbtster 7 & tOMMmd

dlsj @OYgd stsH 1! 8 lIssdzkO d d3j stsH  tsdzts
1. [ jlssH dflj et Oy
VicOo dzf(&ed0jf toj HMIsOo d d5F/9x). W tste d3j
1 Of tod d3J to, d3ts ) dzts o' Hj dzg isO dL
1Sfr]IsG)dzJ dz" § ydzj dz" HJtejdzj Mlsd o
ol f cOo Hsf(Xy®OdgB® { tcts dz1r o df)ds Oddzls Iz
Od ftcdBOadls! ¢  dzy ags2?jls.d ff@EsjOb fipl?
cfl ()=098 d KFXxX+/f(X).
l"BdOj dd dzO0 tslstejL S j [ & (diz]- f tetsc
dzj o s ff tod B dzdfHeiddig] joi3 emdf @y Mafs ftc
B dzd 3 § GzH/MC,), H OdzG,5/(C), d et jC, ffzMls!
f sdzkz yQjOs if'ts dW ts tc dBlz dzj

C,=/(C,..). (2)

Cltls fesyj N f EREjoysSEid &t
2,3,. . . ) 52V chEaglrdnjO (v dsj ks s d
dlsj1eOYd2 rid sy dey Hi Tgaige o v

f(C,.)|>e?|f(C,),
G HEj L OH OdzdzOW , Clsisufdimsifiplsi' dzv j kv 5 ¥ st

© \ﬁ._:l:l
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a+b
2
2. [ jlstsH 1! ¥ IstsdzO
1 Emis  tci@®od@jddg jJ Is ©HJ dzld€ jotel jdz '
[abl, f kX d fiX) sftcjHjdjd , dj Pejte’ o
dzv 6 Wnisfsw dzdz" § L dzOR. dzO Blstej L § J
ANstcdB Hdzw fMdzj HIsS9 Olsj dz! dese s 1

. f
d ) s Codn- 1

C, =

. F(Cp) .

}esyd M SrGluLff"ﬁ@-del Ty fededdy dd?

ftod CteOlsed'dyf Wdeddj ded d Efmdztse dW
f(C.,)|>e?]|f(C,).

1 OyOdd wWapg dzd doisdzdedi H § dzd dgtzf 5 W St d3
_Fa j mdiqa)* f"(a)>0
[b j mddqa)* f”"(a)<0.

3. [ JjltsH (tdzseoddzlzsets HJ dzj dzd W .

) Efyls)  HOds f®EQo daf g j Witdal v d v
ftcj tor 9 dzO dzO WY <0C j [ a, b] d

[ dzv  dzOn t5) H jzdedom df EHad dzv (310N, J ctiistc d dz
sltejLCk [a,b], HJjlszd® sisecq e B®LEE §dsd
dats § qoiftae % § daq j Ciedgda pAtC>e,  Eofs

woo dzv jIsfdy J flatizl B3dz ¢ Stedej O3 E[H@p>dzj dzd v .
ks 8" BdOj &3 k&I diziCekMic] ZzOsE tsdz2y O
Colststosets TzdERydlY ftolsdo i sHEzsy dz" j
dZzyj dzdz' 2 B©tejL s fMdsea O HjdkdEk &

cOmMmMislstey dzdj d Is.
sdzj Hze h jj ftedBdzdy j dzedj dzOR tsH 3
C:an+b

5 GGFR, by =D
:eC 4 M dth,)* 1(C,)>0
12, § mdeeh)* £(C,) <0,
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_gh,, J Maeth)* £(C,) <0
" an, j fydeth)* £(C.)>0.

ltotsyj M o ydmdzj dedw f tod B tizef 3 j ozd =
f tsdzdzj dzd d |fE€mXzted |E(@,).

Abilr117122016.html

<html| >

<head>

<title>W ts todii@e>

</head>

<body>

<form name="myfom" action="abilr117122016. php?
id=15"method ="POST">

<table>

<tr>

<td>e0 9 J Hafd#d>

<td><inputtype="text" name="a"/>/td>

</tr>

<{r>

<td>® o j Hbd<ég>

<td><inputtype="text" name="b"/>/td>

</tr>

<tr>

<td>0 o | Hegpds<g/td>

<td><inputtype="tex" name="eps"/></td>

</tr>

<tr>

<td colspen="2">

<input type="submit" name="sendValue =% r y d fij'tzd Is
</td>

</tr

</table>

</form>

</body>

</html>

J Is 9 abdr117122016.html
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BESIHTE a: 0.4

BEeIHTE b: 1

BEEgHTE eps: |0.0000001| b

BLIYWMCITMTE

Abilr117122016.php

<?php

function f($x)

{

return $x+sqrt($x)+exp(log($x)/3.5;

}

function f1($x)

{

return 1+0.5/sqrt($x)+exm@*log($x)/3);

}

function f2($x)

{

return-(1/(4*$x*sqgrt($x))+2*exp€5*log($x)/3)/9);

}

echo"<br />";

$a=$ POST['a"];$b=$ POST["b"];$eps=$_ POST["eps'];
$ak=%a;$bk=%$b;$ck=($ak+3$bk)/2;

while (abs(f($ck))>$eps

{

$ck=($ak+$bk)/2;

if(f($ak)*f($ck)>0)

{$ak=%ck;}

else

{$bk=$ck;}

}

$s=f($ck);

echo " <br /3 s tc joztB® Is tc j[®aSPP]<br /> f($ck)=$s";
$s=f1($ck):

echo"<br/3 j tco OW 1 to&byf/p f(Bck)dge'w
$s=f2($ck):

echo " <br/>] Is s tif @s d L o <tb/>aPPck)=$s";
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echo "<br/>";

print_r($_POST)gecho "<br/>";

?>

[ Is o abdr117122016.php

stej delzO Blstej L &j [ 0. 4, 1]
f(0.73761923313141)2.61670365375728

] jtco OVW ftotsdL o tsH dzOW
f1(0.73761923313141)=2.8071070698714

l sstcOW ftetsdL 9 SH dzOW
f2(0.73761923313141)0.76366603063641
Array([a] => 0.4 [b] => 1 [epd => 0.0000001 gend

=>9 " udmdzdls' )

1 OH ® 8zd tesdsBj
1. 1o jtedls! bEmdsedj fgd ez dgshl
" stodizdzr H AW GOR BY Hj dad W1 S Sfipsiay s tpdg C
fls! @=10° ( ddzls j oo Oz Mkh j filseo so Gped ™ G
dzj dzdztse s tojh jdzdwWw Hdzw QO HEBSEB 9 0Oted
2. utshkOongEr Odt®tcdls &O.
3. lrBtOl! dOYUOd datsj G ©® dzdatizd 3B j d

slstej L ¢ O.

4. utMlsOoadl! fLtcttO®BBE tojh j ded:
ftejHEMBsIstejIs! fHMyYils dtc®ydpAsH LAED
Clsstetsj] EZHOjlMw dO2Isd L dzOyj dedj ¢

5. [IlzOdi dis’  sdzdzd ls'  es@ O BBE
Yydls: L deOyjdedj GCtstedz" ) L OH Odzdets?2 &
ftedo jH] dgdz'l.d3 © Is OB dz.

v OB ZdYOH AzddzOB BicOlststodzts?2 OB 5SS
[Istej L . 1 tod | ¢
‘ { J stsH :
- L1 0s dzj dzd | MEH PY i) dacg 1 3 BE
d 2 tGJJGZdWLm“dZ
Cistoj | C 5t d
1 |3sinV/x+0,35x- 38=0 |[[2: 3] qIs Quief 2 12,2985
2 [0,25¢% + x- 1,2502=0 [0; 2] 1 *Is t5dz0O|1,0001

X + X+i/;(-2,5:o [0,4; 1] IIITSIdZTSSdO,7376

3 H jjded v
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1 [0;0,85] | Is Qutef 2 |0,2624
41X 3isinaex
5| 01x*- xInx=0 [1; 2] 1 *¥ s tsdz0|1,1183
6 |tgx- %tg3x +étg5x- é: 0 [0; 0,8] E iigﬁ d|0,3333
arccox- 1- 03¢ =0 |01 q dgts Oy 10,5629
3x- 4lnx-5=0 [2; 4] 1 ¥ Is s dz0|3,2300
. 1;2 ts dzts 11,8756
9 cosg—23|n£+1:0 ;2] EJJquVSVBﬁ
X X X
10| 4/1- 0,4x? - arcsirk=0 [0; 1] d Is (ytef 2 |0,7672
11|eX-e*-2=0 [0; 1] 1 ¥ Is s dz0|0,8814
sin(Inx) - cos(Inx) =2Inx =0 ([1; 3] i sdztse d|1,3749
12 o Jided
13] x- 2+sin1 -0 [1,2;2] |d s Qutef 2 [1,3077
X
14]e* +Inx- 10 =0 [3; 4] 1 * s s dz0|3,5265
15 3 [1; 2] f & &z o d|1,0804
cosx-e 2 +x-1=0 H jided W
16|1- x+sinx- In1+x) =0 |[0; 1,5] dIs@utef 2 |1,1474
17|3x- 14+e*- e * =0 [1; 3] 1 * s ts dz0|2,0692
16| VI x- tgx=0 G (e dEo qosTes
19| x+cosk’* =2)=0 [0,5; 1] dIs Qutef 2 |0,9892
20|3In*x+6Inx- 5=0 [1; 3] 1 ®Is s dz0O|1,8832
21| Sinx® +cosx® - 10x=0 [0; 1] f tsdztse d|0,1010
H jidzd W
22| x*- In(l+Xx)- 3=0 [2; 3] d dits Oy d|2,0267
23| 2xsinx- cosx=0 [0,4;1] [ *®Is tsdz0|0,6533
o4l 1T - 220 [-1; O] fts dzts o cfx(-0,2877
H jidzd W
25/Inx- x+18=0 [2; 3] dIs Qutef 2 [2,8459
. Pl
26| xtox % 0 [02,1] ] * s & dz0|0,5472
27|tg - ctg> +x=0 el ii{?ﬁ d)1.0769
28|0,4+arctgy/x - x=0 [1; 2] d Is Qutel 2 |1,2388
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29|+1- x- cosyl- x=0 [0; 1] 1 ¥ Is t5dz0|0,4538

30 06*3*-23-3=0 [2; 3] i TS dzts 9 d|2,4200
H JJdad W

| OBtstcOlststcdz@Y r Pyt @edj Gftcj HJ dzj
ddzls j cteOdzts o

Yy OmMists o-lIs galdzd|dzismMc dr L OHOWOr o L
HddB@smls: o ' Yy Hn oz patpdzts astyf ted dzls § ¢ tc O dzO
fjJtcotstsBlcOL dzts 2 W izdzC ydd. L A3 W 9"
WkdeC yds

F(x) = ;’ﬁf (tHdt+ F(a),

B BsYJd3 o ydmazdils! st HJ dj dzdz" 2
b
fif (Ddt = F(b) - F(a).

OB Btesls. 15, COC HtcOoddts, or fc
s Yjtej Ltodedij dimEEtOyd d  dzj kdi-Oj Isfqw
HdlsmMw fdtdejc0Ols: € fdtedsdzdy j dzdzts
jh jdedw 1Ists?2 LOHOYd Mmkh jMmlseakzjls ¢
Colstster 7 o twOMMdiislstedds Ho O:

[jlssH kO jyd?
{ OL 5B j &3d dzls jogd o 6 Eatblod@@ig ®o dzO R

s j 2 Hrdzé’irg%sz I IssYS Onx =e,0q=mthj..dzd v

x =a+ih X, =b, It ydmdzd s  Bex) ol

v, = f(x), ..., ¥i = T(%)).
UISEHO ljtecfsdzq’x,jdzdzrcj L dzOy jOdzd v  d ¢
UJuﬂiIQudff]dZWcilsff]W 5 W skdlzdj

= 2 213 #2105 . +2000.)+ )= 28100+ 1) 28 100
_m@ g b-adf@+il) 1, 0
2200+ 142 100f="- 5 0 v
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[jlssH ud &Nt do
[ OL BB j B Bltej L 5&b] dadistg @deifAsis o dzd

b -
fls j 2 H@ﬁ%%?lhhbl s YS OdX =B,0L B d j

X, =a+h, .. x=a+ih.., X,=b, Motslse jlsMmlsolzs Is |
f SH jdsO dz ddfs) dW z dz
Yo = T(X), Y1 = 1(%),..., ¥on = (D).
UBeHS@diz dzO v d BB MsdzO dd3j i Is o dH
b

A (x)dx:%[ (f (@) +4f (%) +2f (%) +.44f (x,,.,) + f (b) |

Rdzls jcteOdz WEdS ydd
In X

Xv1+Inx
f s34 s sfZBY Mts dzO o Y o fipaly i bty s O BABY to
abilr216122016.html
<html| >
<head>
<title>W ts to<dti@e>
</head>
<body>
<form name="myform" action
="abilr216122016.php?id=15Mmethod ="POST">
<table>
<{r>
<td> oadtddlsj
</tr>
<tr>
<td> oldtadlIsj
<td> <inputtype="text" name="b"/>/td>
</tr>
<tr>
<td> orndtedlsj
<td><inputtype="text" name="n"/>/td>
</tr>

36



<tr>

<td colspen="2">
<input type="submit" name="send a | u e

</td>
</tr
</table>
</form>
</body>
</html>

J Is 9: ab8r216122016.html

BESIHTE a:
eEegHTE b-

EECIHTE 11-

1

35

30

BLIYMCIIKMTL

abilr216122016.php

<?php

function f($x)

{

return log($x)/($x*sqrt(1+log($x)));

}

echo"<br />";

$a=$ POST["a"];$b=$_POST["b"];$n=$_POST["'n"];
$h=($b$a)/(2*$n);$k=4;$s=f($a)+f($b);
for($i=1;$i<2*$n;Pi++)
{$s+=3k*f($a+$h*$i);Sk=6$k;

}

$s*=($b-$a)/(6*$n);
echo " <br />R dzls j G tc ® tztc dglisdzj

S(%$a,$b,$n)=%$s";
echo "<br/>";

print_r($_POST);echt<br/>";

7>

[ Is o: ab#r216122016hp

Rz ctcOdz O Y s dAOdz]
S(1,3.5,30)=0.58563732495808
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Array ([ a]
abilr2al17122016. Html
html >

<head>

<title>W ts todi@e>
</head>

<body>

> 1 [ b]

<form name="myform" action="alr2a17122016.php?

id=15" method ="POST">

<table>

<tr>

<td> oadtedls]
<td><inputtype="text" name="a"/></td>
</tr>

<{r>

<td> olgitdedlsy
<td><inputtype="text" name="b"/></td>
</tr>

<tr>

<t d> oapgftapls j
<td><inputtype="text" name="eps></td>
</tr>

<tr>

<td colspen="2">

<input type="submit" name="send"
="9or ydmdzdlis: "/ ></ td>

</tr

</table>

</form>

</body>

</html>

[ Is 9: abdr2a17122016. Html

BEEIHTE a: 1

BBeauTe b: 35

peeauTe eps: (0.0000001

BbIYUCITNTD

38
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abilr2al17122016.php
<?php

function f($x)

{

return log($x)/($x*sqrt(1+log($x)));
}

functionfis($a,$b,$n)

{
$h=($b$a)/(2*$n);$k=4;
$s=f($a)+f($b);
for($i=1;$i<2*$n;Pi++)

{
$s+=3k*f($a+$h*$i);$k=6%k;
}

$s*=($b-$a)/(6*$n);

return $s;

}

echo"<br />";

$aa=$ POST['a"];$bb=$ POST["b"];$eps=$_POST["eps"];

$nn=10;$ss=fis($aa,$bb,$nn);

$ss1=10*$sS;

while (abs($ssbssl)>$eps)

{

$ss1=$ss; $nn*=2;$ss=fis($aa,$bb,$nn);

}

echo " <br />R dzls j ¢ tc ® tzte glisdzj C<pdyf ) s d&zO
Sis($aa,$bb,$nn)=%ss";

echo "<br/>";

print_r($_POST);echo "<br/>";

?>

[ Is 9: addr2al171220160hp

Rdzls j tcOdz s Wistoedszdzy Cd ikt itsdzO

Sis(1,3.5,0.0000001)=0.58563763792274

Array (a] => 1 [b] => 3.5 [eps] => 0.0000001 [send]
=>p " yd madzd Is
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1 OHO®zd tc OB tSis §

MOls! oMy Isdzr j Quidts to d3lz dzr

Odndly ‘Bz BEL stcdlsBO d f tot
st tcj HJ dz] dzdzts ¢ ts dAfddsEsj] 6 te C
s ls to JabliisdgO d dzls §

ltcj HEMBslstj Is!

L dz2Oyd dedvw tsffitej H,

1 Of d
smis
d fdz4 dzd v
SHSd2 )(,sOB@L Bdo OW
L Odzdztsg) wdoindety 2 (
dzj dzedj] Ibydatsce s
otssBcOL dzlz® .

atsmMisOMmMGls Bz s tcsctcOB@E o' Y
f jlcostsBicOL dats 2 . ltcj HEMdBBIS t6
L dz®@ stz DL flafs® M Isjd3dxrd M Oc
ClcOW e s Istsydzse s d st tcd B dzd

ftetsctcOBRR .

FOore SSNGO
— 0 NG+ -
ArEELGwEIOTL b

® O @~

sB J

v OB dzd YOH KdzddzOB B Olststcdats?2 OB tSs

[ J Is8
| s e® 5Y UBUBES L
G tc O dz C?dZ»ISJ '[Gdiq?hw- S, X
P 5| Sl rcoe
H j drz 2
Isj G
In X [1; 315] d q‘ﬁS’ 30 §(|nx+1)3/2_ 2(Inx+1)]/2 +g
X~v1+Inx M & dzO
tg2x+ctg’x |60 . pg  |S©HY 54
& '3y |Y q -2 tgx-ctgx-2x-tg%+ctg%+%
1 [2; 3] g dtfiz- 36 [2,3026 (InIn X InIn 2)
xIn x M ts dz0
In2 x [1;4 [st®y[52 [U3Inx
yd 2
X
Ve -1 [0;In2] %gﬁ'o 104 15 /e - 1- 2arctgve - 1
X sinx [0; 1] Iste P4 |48 | xe&(sinx - cosx) +e cosx -1
yq? 2
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7 | xshy [0; 2] %d\gz—o 48 |x(e +e*) &-e*
s 2
8 \/17 [0; 2] 5?{?41 208 In(x +Vx*+9)- In3
9+x?
1 .1 1,25 o - |44 1
9 FS'n; [ ! fi gig:;e cos;- cosl
xarctg X2 x 1
10 [0,43] |stePy|a8 |7 arclgx- Z+zarctgx
ydqd?
0;3 - |36 .
11 |arcsin /14)_( [0: 3] ;I’]tq-stgz(b xarcsm‘/% - JIx +arctgyx
X
12 [ X*@+Inx) |[1; 3] st 440 |[xX-1
yd?2
1 [0; 1] g dtfl3- 44 |1 x+075+/(x+079?- 00625
13 V1+3x +2¢2 fnts dzO Eln 075+4/05
JX?- 016 1,2] s 6 H 160 x%- 016- O,4arccos%-
14| ydqd?2 X
- w/084+O4arcco§),4
23X [0; 1] ¢ d iz [240
15 fn s dzO 2In 2( )
1q | 2BC9X [0 1] IISJ ﬁffq 22 1+ Carctgr- Inx + 1+ )
V1+ X2
3X . _ X
e +1 [0; 2] o dil5 48 |¢&
17y )5 dzO — - € +x+05
sin® x & po stePf|22 |x 1
18 gj’ZH yd2 > 4S|n2x
19 [XV4-x° [0; 1,9999] ?'] glgzo 96 2arcsin§- %sin(4arcsin§)
e* cog x [O; p] Iste P4 |60 |8 23|n2x+c052xo
20 % - 06
ydqd? 5
2 . _
21 (xInx) [1: ¢l %22652 —(9In X-6Inx+2)- 3
22 arcsinw/% [0: 3] Ia ??q 176 X arcsi - Jx +arctgyx
x*-1 0;1 t - |36 J2 2arct
23 = +1)\/X4 — [ ] n g‘ggo i 7a cs asm(jizc gX)B




sinxIn(tgx) [1;1,5] |de QY- 52 |né%g§8- (cosx)(In(tgx)) -

24 yd?2
- Intg05+ (cos)intgl
e@+sinx) [[0;1,5] |¢ iz (132 X
25 1+cosx fn s dzO ethz
1 3o 14 1442 | 1o x+20¢ +1)8
26 |xindiel |60l |sepglao |2 2 2+ O
ydqd?
1 3 3cosx- Zsinx
27 | (38sinx +2cosx)[0; 1] g difiz- |78 |26 132cosx + 3sinx)
nts dzO
élﬂXﬁS i (Inx)3+3(Inx)2/2+3(lnx)/2+3/4+
28 |&, 9 [1; 2] ste 4|40 | s =
yd? °
x3 3x? x°
) ox - +—- 27In(3+X) -
29 | 3+x [1; 2] g difiz- |72 3
s dzO - %7+27In4
X [1; 2] Is e |36 1,X+1 1 2
0 T 3240 ud? 2 x°+2 2 3

[ OB Ot dAY " b @ 3dz) ude & Mkds

t OBtslsO MBHJw)ydls LOHOYd, JEiBlssts!
dzd ¥ MmMkzdsdzr dzj CSslsstiese s Ctsdzd yy Mlso O

S=aU,(x
fted ©OLddyde 7 L Oy dzd v m OGPk st
MazOe 0 By MEezdd" L O8d Mdes dSStsPYYig o d
Hjdwe thj s L ksets MO O] Bsects o M
[ BT Ydzts ¥ fstc BBlaudE) da®B Mjadisz’  ff to d dzOH
SHdsBEZ L MmdjHbks " ds kstejn Isdfse:

2k-1

LU= s PR o
3 X2k

o P9 = (2K)! -

2.0V, = co;kx; B WU, (%) = smézkk_-ll)x;
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cos2kx

9 M(X) =

4k?- 1’

x et coskx

3.a) U, (X) = 4k+1; B )Uk(x):('l)k K2 )
k2 +18x9"

o P(¥) =" &0

] fze@u®B,jlo Hldzw o' ydmdzj dzd W ju-dzj dzO
MctsBtocOL dzgs dMif sdz/ L tso Ols!  toj k28] dzls d
tOX Ot fsmdjHize N2 ydzj dz2 Mz BB UJ

1.0 Y, (%) =1; Uk(x)=Uk#(X)X, k=123, .., n.

Uk-l(X)X2

B MWo(X)=xX; U (x)=- K(2K+D)' k=123 .., n
—1. :Uk—l(X)X2 — _
8 Ho(¥) =L Ui =505 3 k=123, k=12, .n

I fmizzQBYH oF ted B dzj dzd j toj Strisj dzls dz
h j dzdld Yy j dzj MssB OL delsv 2 b © olg® &) eElp-dzgf ¥ &
Isdode 3, JdMmdzd GCOYHMN2 yYdzj dz Mk 33"
" s te sl dzj .

| Q@i 393y dzj &z M &dsr  yj dBj-Msss t
NisOoadlo'dHj Hobkn Mmoddsy dlsj dj 2 :

3_@}JK(X) =aJ, (%),
1 .
G HE =g J () =x*" k=123,...,n

B W.(X)=aJ, (X), & Haj=(-D, Jk(x):cxl)(—szkx,k:J.,Z,a...,n.

9 W.(¥)=aJ, (X,
6 Haj =k +1 J(9=2  k=123..n a=(k*+1); J()=LKI2),
sHddz dL 3PS &.:30 J(X) o " yd Hpew jf ts
toj Cztoj dzls des iz @ ts B s 436 '& P32 E(X)., 39

Aot yd dzv j sk jodgdiss iyte j H
abilr316122016.html
<html >
<head>
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<title>W ts tedii@e>

</head>

<body>

<form name="myform" action="abilr116122016.php?
id=15" method ="POST">

<table>

<tr>

<t d> lomJtd>d

<td><inputtype="text" name="a"/></td>

</tr>

<tr>

<td> olditexdlIs]

<td><inputtype="text" name="b"/>/td>

</tr>

<{r>

<t d> ohgitdedlsj

<td><inputtype="text" name="h"/>/td>

</tr>

<tr>

<td> osngtddlsj

<td><inputtype="text" nane="n"/></td>

</tr>

<tr>

<td colspen="2">

<input type="submit" name="sendV al ue =" 9" yd mdzd |
</td>

</tr

</table>

</form>

</body>

</htm|>

[ Is 9: abl8r316122016.html
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BESJHTE a° -2
EESOHTE b: 2
BEEIHTE h- 0.1
EBESIJHTE 1 40

BEIMMCINIWTE

Abilr316122016.php

<?php

echo"<br />";

$a=$ POST['a"];$b=$ POST['b"];$h=$ POST['h"];$B=
POST["'n"];

$ss="<br />v OB dzd y Gbré>I"$x£x; )

while ($x<=$b)

{

Pr=$x*$x;$s=0;$u=9%x;

for($i=0;$i<=%n;Pi++)

{

$s+=3u;Su=Bu*$r/((2*$i+2)*(2*$i+3));

}

$ss.="<br />"."ss(".$x.")=".$s;

$s=sin($x);

$ss.=""."sin(".$x.")=".$s;

$x+=8%h;

}

echo "<br/>";

print_r($_POST);echo "<br/>";echo $ss;

?>

[ Is o abEr316122016.php

Array ([a] =>-2 [b] => 2 [h] => 0.1 [n] => 40 [send] =>
o' ydmdzdis: )

v OB &I YO si n(x)
$s€2)=-0.90929742682568  sin(-2)=0.90929742682568
$s€1.9)=0.94630008768741 sin(-1.9)=0.9463000876841
ss€1.8)=0.9738476308782  sin(-1.8)=0.9738476308782
ss€1.7)=0.99166481045247 sin(-1.7)=0.99166481045247
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ss¢1.6)=0.99957360304151
ss¢1.5)=0.99749498660405
ss(1.4)=0.985449729988!
ss€1.3)=0.96355818541719
ss€1.2)=0.93203908596723
ss¢1.1)=0.89120736006143
ss£1)=-0.8414709848079
s4-0.9)=0.78332690962748
ss(0.8)=0.71735609089952
$5(0.7)=0.64421768723769
ss(0.6)=0.56464247339503
$5(0.5)=0.4794255386042
s5(0.4)=0.38941834230865
$5€0.3)=0.29552020666134
ss(0.2)=0.19866933079506

sin(-1.6)=0.99957360304151
sin(-1.5)=0.99749498660405
sin(-1.4)=0.98544972998846
sin(-1.3)=0.96355818541719
sin(-1.2)=0.93203908596723
sin(1.1)=0.89120736006143
sin(-1)=-0.8414709848079
sin(-0.9)=0.78332690962748
sin(-0.8)=0.71735609089952
sin(0.7)=0.64421768723769
sin(-0.6)=0.56464247339503
sin(-0.5)=0.4794255386042
sin(0.4)=0.38941834230865
sin(-0.3)=0.29552020666134
sin(0.2)=0.19866933079506

$5€0.099999999999999)6.099833416646828
sin(-0.09999999999999)=0.099833416646828
SS(6.3837823915947K5)=6.383782391594 76
Sin(6.383782391594 7E6)=6.383782391594 76
$5(0.1)=0.099833416646829 sin(0.1)=0.099833416646829

s5(0.2)=0.19866933079506
s5(0.3)=0.29552020666134
s5(0.4)=0.38941834230865
s5(0.5)=0.4794255386042
s5(0.6)=0.56464247339504
ss(0.7)=0.64421768723769
s5(0.8)=0.71735609089952
s5(0.9)=0.78332690962748
ss(1)=0.8414709848079
ss(1.1)=0.89120736006144
ss(1.2)=0.93203908596723
ss(1.3)=0.9635581854191
ss(1.4)=0.98544972998846
ss(1.5)=0.99749498660405
ss(1.6)=0.9995736030415
ss(1.7)=0.99166481045247
ss(1.8)=0.9738763087819
ss(1.9)=0.94630008768741

sin(0.2)=0.19866933079506
sin(0.3=0.29552020666134
sin(0.4)=0.38941834230865
sin(0.5)=0.4794255386042
sin(0.6)=0.56464247339504
sin(0.7)=0.64421768723769
sin(0.8)=0.71735609089952
sin(0.9)=0.78332690962748
sin(1)=0.8414709848079
sin(1.1)=0.89120736006144
sin(1.2)=0.93203908596723
sin(1.3)=0.96355818541719
sin(1.4)=0.98544972998846
sin(1.5)=0.99749498660405
sin(1.6)=0.99957360304151
sin(1.7)=0.99166481045247
sin(1.8)=0.97384763087819
sin(1.9)=0.94630008768741
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1 OHOdzdY ¢ tcOB IS

1. 10fdmMOI! tOmyjlsdz j W t§itedilz dzf
Bsets d Mizdid" .

2. utfMmlsOadls! BdzsS Mnj BBz OO dzE ts G«
H Odzdzts 2 o AgdP L O dzdssizy H{d @QRfj @zjldz@Y  Ofts
l LOHOdzdzr ds h Oetsds. [ dzv  tsdadedyj dzd W
XteOL HJjdzdIls! dz©@ 10.

3. s s agis®Odizdizz toj h jddw L OHOYC
ftojHEmMdBBIStej Is! o' ydmdzd dedj Mz BB f
Y d tsdzO dz! dairfcids bditgeHnj Qizdzts 2 W &5 o 3@ Bzgz. 3

4. [lsdzOHdIs! ftotscEtcOBRLE.

v OB dzd YOH BzddzOB B Olststcdats?2 OB tSs

KE
- L -(
bz dzsdz0 (dizd%-in ANzSgdw
G lzd3j ¢
2 n
1 |g=1+M3, ,In"3 2, In"3 ., 0l¢x ¢1(10 y =3
1! 2! nl
9 |40
2 S=COSX+COSZX+_,_+CosnX §¢x¢€p y:-ln25in§
n
X x2™  |01¢ x ¢1[10 |y=sinx
3(S=x-—+.+-1"
3! (2n+1)!
4 S:sinx-SIn2X+,,,+(-1)“+1m £¢x¢4—’0 40 yzﬁ
2 n 5 5
° " 15 [y = &
5(s=1+2+% 4+ + X lexe2 y=¢€
1 2! n!
O,1¢X¢1 25 xcod . 3 &
6 cos’lz7 cosn'Z y=e 4®03§e(sin§'_8
S=1+ 1 X+...+TX
X? x 2" 0l¢x¢1 |10 | Y =COSX
7 |S=1- —+..+(-1"
2! (2n)!
S=xsin? +x2sin22 +...+x"sinn’2 0l¢x ¢08|30 wsin?
8 4 4 4 y= 4
1- 2xcos§+x2
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NG NZCE 01¢ x ¢ 08|20 1. 1+x
S=x+—+...+ y==In—+
9 5 4n+1 4 1-x
1
+Earctgx
1 X 10 cosx
10| g =14 O, COSTX Ol¢x ¢l y = €% @0s(sinx)
1! n!
35 _
11 S:1+3x2+...+2n:r1x2n Olexel y= (1+2X2)ex
n!
) p N p |01¢x¢08(10 | ,_. 1, 4. 420
12 S=xcos’%j-'_x cox? . +x cosn3 y 2'“% 2xcos’(§J X°9
1 2 n
Xx-1 18x- 1Q 1 ax-15"|02¢x¢1120 | 1
13|S=——+= tot— ==Inx
X+1 3<;x+1— 2n+1€exT19 Y 2
_ COS2X ,COSNX | p 30| 14, p%o
14|S=-cosx + +..4(- 1) " g¢x¢,0 y—4ge< 39
3 5 2n+l 40 1 2
15 S:X__ X_.|. (-1 )”+1X_ 0l¢x ¢l y= X arctgx-5
3 15 4n®- 1 2 z
S:sinx+Sin3X+ +sin(2n-])x Py ¢9plO y=£
16 2n-1 |10 10 4
2 2n X X
17 S:1+X—+...+ X 01¢x ¢1(50 y:e +e
2! (2n)! 2
01¢x¢08 |2
18 S=0052x+cos4x+ , cosnx X 0 y=1. E\sinx\
3 15 an’ -1 2 4
n 30 |y = e
195 = 1+2_x+ +(2x) 0Ol¢x ¢l y=¢
1! n!
X N +14x¢8 01¢ x ¢140 Ax2 x
20|S=1+2—+...+ 0 = +— +19e?
2 &9 TP
3 2n+l 0 5 = arctax
21|S=x- X_+,,,+(- H" X 1EX 0SS Y J
3 2n+1
3, +1 N A xX*0
22| ST1 AN G oy < |ozex e11s =g 7 frosc
X .
- —SInX
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23 S:_(2>2<> (222 477 @07 (01¢ X ¢1140 | y = 2(cos x - 1)
(2n)!
S:_(1+X)2+(1+x)4+ + -2¢x¢-pl y=|n;
24 N 2+2X + X
( 1) (1+X)2n
3 2l 01¢ x ¢120 X _ g X
25 S:x+x—|+,_,+ X | y:e €
3! (2n+1! 2
X 4x® n° Lax+l o 8
S=—+—+,. .+ n y= *%7 X - chvxg
26 3 5 @n+1)! 02¢x¢08 |20 |~ 4¢Vx
_ 2 P 2
S—xcos%+x cosZZ+...+ 01¢ x ¢0840 | xcoéj1 X
27 y=
n p 1- 2xcos +x?
+ X cosnz 4
,g| S =3 +8x*+. +n(n+2)x" 01¢x ¢08140 | ~_ x(3- x)
- x)°
3 CcOS3x cos@n- Hx | p 40
29 S=cosx + 32 t.f (2n_1)2 E¢X¢p y:%' p‘X‘
X x4 X 2" y = Xarctgx
S="- —+ . #H-D)"M ——
8018 = 5 - D oan-y [0aex 08|10 | e

[ OB st Ols ts tc dz@al " to@pfidsjGdzd3j] B j MS sdzj Y

t OBBIO MsHjtydls LOHOYd, JStSlstste!
dzd 8 MEzdsdzr dzj Stshststesets Ctsdzd yJ Mmlse O

S=au.(x
k=1

fted tOLdzdyds ~ L dzOyj dad V¥ =x. tH@@BPd3j Istc
MdzOe O ¢3sd M@k L Ord Mt disEPRYE ) d
Hjdzvesh jets g Msts 1 ssets MdzOG O dBsE s
{ BT ydzts W tstc d3kzuddey da®s "Mjzedisls' § te d dzOH
SHdsRBEZz dqL MmdazjHEzshdas kttjr Idftse:
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k w21

1)U (0 ="~ B W09 = (- D"

k! (2k +1)!
_ X2k
9 )Uk(x) = (2K)! -
2.0, = coskx B Y, (X) = sm;Zkk_—ll)x;
o Wi (X) = ZE?ZKX
4k+1 - . COS(X
3.a)U(X)=4k 1 B Wi(X¥)=(-1 ,
o P9 = "k,”%%S

] Mzt B jlon dzv o r ydmdzj dad v jydzj dzO
MssBteOL dzgs MY sdz! L s9 Ols!  tojj Y28 dzls
e O Ols jH Heshindfi2 ydzj dz2 Mz di3d3™ ud tejL 1§ o,

1. OH(X)=1; Uk(x):Uk#(X)X, k=123,...,n.

B WUo(X)=x; Uk(x):-%, k=123...n.

9) U,(x) =1; Uk(X):%, k=123...,n.

U()=(U1(X)0)((2k-1)(2K)), k=1,2, ..., n

I MmaizkQBH oF tod d3j dzj ded i toj Stricj dals dz
h jdedzd yj dzj MstsBteOL dzts. 17 yd mdgj-dedv B
sdede 3, JMmdzd COYHT2 ydzjdz Mz BB
W tste Bz dzj .

I udgQ 38d 3o ydzj dz Mz 3BT yJ dEj-MssB G
MisOoeodIlo'dH ] Hobkr Mtsdigdetsy dIsj dzj 2 :
2. G))J(X)‘akJ ),

G”@_m J (X) =x*" k=123,...
B)Uk(X) aka(X),
6 13 = (D J00= 5% k=123,
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o) U,(0=aJ (X), ¢ H ja =K+ Jk(x):ﬁ,k:LZ,B,...,n.

sHddz dL 3pE8K3BZR:3 0/ (X) o " Ydjfjsiyv  § s
6] Clztc] dzls idssdyly dAffts B8 tc B@ &238 J,(X); 39

Qo ydmazw j Isfpw  dzgj § sfytej HMise j dadzets.

Abilr3al6122016.html

<html >

<head>

<title>W ts to<dti@e>

</head>

<body>

<form  name="myform" action="abilr216122016.php?
id=15"method ="POST">

<table>

<tr>

<td> oadtedls]

<td><inputtype="text" name="a"/>/td>

</tr>

<tr>

<td> olgitddlIsy

<td><inputtype="text" name=b"/> </td>

</tr>

<tr>

<td> olhdtedlIs]

<td><inputtype="text" name="n"/>/td>

</tr>

<tr>

<t d> o9eapgHtdpfls J

<td><inputtype="text" name="eps"/x/td>

</tr>

<tr>

<td colspen="2">

<inputtype="submit" name="send’ al ue =" 9/>yd mdzd
</td>

</tr

</table>

</form>
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</body>
</html>

[ Is 9: abd3a216122016.html

EESIHTE a: -2

BEEIHTE b: 2

eeeguTe h: 0.2

epeeauTe eps: (0.0000000001

BLIHHMCIMTE

Abilr3a16122016.php

<?php

echo"<br />";

$a=$ POST['a"];$b=$ POST["'b"];$h=% POST["h"];
$eps=$ POST["eps"];

$ss="<br /> OB dzd Yy &brg>I; n ( x )

$x=%a;

while ($x<=$b)

{

Br=$x*$x;$s=0;$u=$x;$i=0

while(abs($u)>=%eps)

{

$s+=u; Su=Su*$r/((2*$i+2)*(2*$i+3));$i++;
}

$x+=8h;

}

echo "<br/>";

print_r($_POST);echo "<br/>";echo $ss;

?>

[ Is o: ab#r3al6122016.php

Array ([a] =>-2 [b] => 2 [h] => 0.2 [eps] => 0.0000000001
[ send] => o' ydmdzdlis' )
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v OB dzd yoO

$5(2)=-0.90929742682995

ss(1.8)=0.97384763081732
ss¢1.6)=0.99957360303327
ss€1.4)=0.98544972998761
ss¢1.2)=0.93203908597895
ss£1)=-0.84147098480866

ss(0.8)=0.71735609089072
$5(0.6)=0.56464247348571
$5(0.4)=0.3894183423097

ss(0.2)=0.19866933079365
ss€2.775557561562986)=0

s5(0.2)=0.19866933079365
s5(04)=0.3894183423097

s5(0.6)=0.56464247348571
s5(0.8)=0.71735609089072
ss(1)=0.84147098480866

ss(1.2)=0.93203908597895
ss(1.4)=0.98544972998761
ss(1.6)=0.99957360303327
ss(1.8)=0.97384763081732
s5(2)=0.90929742682995

1 OH Odzd v ¢

1. 10§dmOls:
Bsets d Mk ks .

2. utmMsOMEl ke @XE stedls BO OH dzv

H Odzdzts 2 of) HAEd® L O dzdzts o3
h O¢ s

fl L OH Odzdz" d3
TG OL Hsj dzcflz® 10 .

3. g s Mist®t ¢ s ® d3d3z

fojHEmdslste] Is!

sin(x)
sin(-2)=-0.90929742682568
sin(-1.8)=0.9738476308782
sin(-1.6)=0.99957360304151
sin(-1.4)=0.98544972998846
sin(-1.2)=0.93203908596723
sin(-1)=-0.8414709848079
sin(-0.8)=0.71735609089952
sin(-0.6)=0.5646427339504
sin(-0.4)=0.38941834230865
sin(-0.2)=0.19866933079506
Sin(-2.775557561562986)=
2.7755575615629H6
sin(0.2)=0.19866933079506
sin(0.4)=0.38941834230865
sin(0.6)=0.56464247339504
sin(0.8)=0.71735609089952
sin(1)=0.8414709848079
sin(1.2)=0.93203908596723
sin(1.4)=0.98544972998846
sin(1.6)=0.99957360304151
sin(1.8)=0.9738476308782
sin(2)=0.90929742682568

tcOB sSIs J
tcOMyj Isdz j

[ dzv

g M J dad v
o " udadzj dzqd J

yd s dz0 dz' dzfatEs tfigeHHj Qlzdzts 2B @ots tdsd§addy. .

4. [ld&zOH(Is!

ftosc tcOBABL .
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" tS§ite dslz dz'
HdOY OL Hed®j dL d3d
f s guded( dzd v

L OH Oyc
fi§lz 33"



U OB 028 OH OO B Bic OIS ts tg dats 2
r d @
L 5 dZ
d z d3dz30 d dzflg {n ALz dz€ ydy
dzd W -
G Iz d3J
1 |s= 1+In_3 +In 3 2 “+In 3x”+... 0l1¢x¢1 (10|y=3
1 2 nl
cox2 cosn
2 | S=cosx+ oo+ nx+ £¢x¢9—’0 40 y =-Ini2sin
2 2n+1 0’1¢ ¢1 =sinXx
3 s=x- X v 4+ x¢1 1101y
3 (2n+1)!
4 | S=sinx- szx+,,,+(-1)”*1m+,,, £¢X¢4_,0 40 y:%
n
5|s= 1+X+X—+ Xy 1exe2 |15)y=e
1r 2 n!
P 0Ol¢x ¢l 25 xcod . & O
cos’ cosn™ y=e 4Caos?e<sin£8
6 |s=1+ R TR ¢ 47
n!
7 1s=1- Xy Xy 01¢xe1 |10}y =cosx
2 (2n)!
S=xsin® +x2sin2? + ..+ x"sinn + .. 01¢x ¢08)30 xsin?
4 4 _ 4
8 y=
1- 2xcos§+x2
5 4n+l
9 |s=x+ 4 + X4 01¢x 0820 y:EIn“—X+}arctgx
5 dn+1 4 1-x 2
10| s= 14 COSX, , cO:X 01¢x ¢1 |10]|y=e€*> @os(sinx)
1 nl
11|S=1+3x*+. +2n| Loy Ol¢x ¢l 135 y=(1+2><2)ex
nl
xcod? xzcoszg X" con 0l¢x¢08 10 y:'%'”%' ZXCOS'%J'XZE
S= + +.4 ...
12 1 2 n
=X 11axlo p o L axl axl~2n+1 02¢x¢120 y=Linx
13771 3ox+1e " an+lox+ls 2
cost , CONX 3 25
14]5=-cosc+ o+ ()" [ B ex e p 30 y=1%2- 23
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2

X x° I Gl 01¢x ¢l |40 1+
15]8=3- gt O gt =73 amtgx'g
16 S=sinx+ SN, Sin@n-x Poye?® 10 y=F

2n-1 10 10 4

2 2n X X
17|S=1+ 2+ + 2 +.. Olex¢1 50| _e +e

2 (2n)! 2

S20052x+cos4x+ Lconx  101¢x¢08 |20 P

18 3 15 7 anz-1 y=5- g lsinx
19 S:1+2+...+(2X)n +... Olexe1130]y=e”

1 nl

_ X n? +13x6 0l¢x ¢l |40 ax? 5 *

20| S=1+22+. .+ ¥ =+ X418
2 N a2 Y 884_+2+1962
3 2n+l —
21|s=x- X vy X, |HLEX005 135 y=arcigx
3 2n+1
3 2n? +1 0l¢x ¢l |15) _& x*6
22|S=1- Sx* + ..+ (- )" —x* ’ =@ = - Zsi
> (-1 2n) X"+ y Sé 5 0COSK - Zsinx
2 4 2n
23| 5= (2x) +@+ .+(_1)n(2x) . 01¢ x ¢1 40| y=2(cosx- 1)
2 24 (2n)!
4 2n - -
24 S:-(1+x)2+(1+x) . _+(_1)n(1+x) . 2¢x¢-01 y:In;
n 2+2X +X°
3 2n+l X - X
o5 |s=x+ X+ X 01¢x¢1 (20 y:e - €
3 (2n+1)! 2
X 4x* n? 02¢x¢08(20 18x +1 5
26|S=2+"2 " ! = =2 2shix - chxd
5 (2n+1)!x y 49\/;sh\/§ ch&Q
S:xcosf%+x20052%+...+x”cosn%+... 01¢x¢08 140 xcos? - x?
27 y= 4
1- 2xcos’%+x2
S=3x+8x*+..+|n(n+2)x"+... |01¢x¢08|40 X(3- x)
28 y=
@- x)°

_ COS3X cosen- 1)x 40 2

29| S=cosc+ T e it L _P P
2 4 2n

30(s=2 - X s X4 01¢x €08 | 10| y = xarctgx- InV1+x?
2 12 2n(2n- 1)
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[ OB Ottt dzQY uOnEE®dsd B j MC sdj Ydz
SftejHjdjdd » Jdbsj ccOdss

abilr418122016tml

<html >

<head>

<title>W ts todi@e>

</head>

<body>

<form name="myform" action="abilr117122016.php?
id=15" method ="POST">

<table>

<tr>

<td> oadtedls]

<td><inputtype="text" name="a"/></td>

</tr>

<tr>

<td> olditedlIs]

<td><inputtype="text" name="b"/></td>

</tr>

<{r>

<t d> oapgftapls j

<td><inputtype="text" name="eps"/></td>

</tr>

<tr>

<td> ohdtaedlsj

<td><inputtype="text" name="h"/><#>

</tr>

<{r>

<td colspen="2">

<input type="submit" name="send" value
="9" ydqmdzdils+ "/ ></ t d>

</tr>

</table>

</form>

</body>

</html>

[ Is o: abdr418122016tml
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EESIHTE a: 0

EEeIHTE b: 1

eeeguTe h- 0.1

eeeguTe eps: (0.0000001

BEIYMCIMTE

abilr418122016.php

<?php

echo"<br />";

$a=$ POST["'a"];$b=$ POST["b"];$h=$_POST["'h"];
$eps=$_POYTeps'];

$ss="<br/>W &z dzC ydw 1 j dpiy3'dzv J O ( x)
$x=%a,;

while ($x<=$b)

{
Sr=$x*$x/4;:$s=0;$u=1;%$i=0;

while(abs($u)>=%eps)

{
$s+=$u;Bu=Bu*Sr/(($i+1)*($i+1));Si++;
}

$x+=$h;

}

echo "<br/>";

print_r($_POST);

echo "<br/>";eho $ss;

?>

] Is o abdr418122016.php

Array ([a] => 0 [b] => 1 [h] => 0.1 [eps] => 0.0000001
[ send] => or ydmdzdls' )
WEzdC ydw 1 jmmgdzv JO( x)
JO(0)=1
J0(0.1)=0.9975015625
J0(0.2)=0.990025
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J0(0.3)=0.97762624609375
J0(0.4)=0.96039822222222
J0(0.5)=0.938469780897
J0(0.6)=0.91200486390625
JO0(0.7)=0.88120089051656
J0(0.8)=0.84628736
J0(0.9)=0.80752382163635
JO0(1)=0.76519775390625

abilr4b17042017.html

<html >

<head>

<title>WBtedgdO</ ti tl e>

</head>

<body>

<form name="myform" action=bilrdb17042017php?
id=15" method="POST">

<table>

<{r>

<td> oadtdedlsy

<td><input type="text" name="a"/> </td>

</tr>

<tr>

<td> oldtdadlIsj

<td><input type="text" name="b"/> </td>

</tr>

<tr>

<t d> o9epgHtdpls j

<td><input type="text" name="eps"/> </td>

</tr>

<{r>

<td> pohudk/ td>

<td><input type="text" name="h"/> </td>

</tr>

<tr>

<td colspen="2">

<input type="submit" name="
</td>

</tr>
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</table>

</form>

</body>

</html|>

[ s 9 j Is:bl7a4201htmi4
BEESIHTE a: 0

EEcTHTE b: 1

eeeautTe he 0.1

EBESIHTE 11 5 *®

BEYMCAWMTL

abilrdb17042017hp

<?ph
echo

P
"<br [>";

$a=$ PGT['a"];$b=$ POST["'b"];$h=$ POST['h"];$n=$_
POST["'n"];

$ss="

<Hr/ >

1 420y J dzd v

§ dnf dals G50

I

H dzw

L O R=Qldzdg’ 17)

5 9 L OHb@xzdz

ssYC OF

{

case
$x=9%

for($nn=1;$nn<=%$n;$nn++)

{
switch ($nn)

lllll:
a,

while ($x<=$b)

}

{

$s=%x;
$ss ="
$x+=8%h;

<br /[ >"

break:

case
$x=%

"2
a,

while ($x<=$b)

{
$5=1.5*$x*$x0.5;
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$ss.="<br /[/>"."tn("

$x+=%h;
}
break;
case "3":
$x=%a;
while ($x<=$b)
{
$5=(2.5*$x*$x1.5)*$x;
$ss. =" <bBnS"B")="B;n (
$x+=%h;
}
break;
case "4":
$x=%a;
while ($x<=$b)

{
$s=((70*$x*$x60)*$x*$x+6)/16;

$ss.="<br />"."tn("

$x+=%h;
}
break;
case "b":
$x=%a;
while ($x<=$b)

{
$s=((63*Ix*$x 70)*$x*Ix+15)*$x/8;

$ss.="<br/ >" . "tn(".$nn."

$x+=%h;
}

break:

}
}

echo "<br/>";
print_r($_POST);echo "<br/>";echo $ss;
?>
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[ Iso j Is:bl784201hp4

1 2Oy dzd W f sdzd des 3O 4 Pyilzzmtc® £=n @ n )Y 19
LOMED » sYs 0a n

{ n(1,0)=0

tn(1,0.1)=0.1

{ n(1,0.2)0.2

£ n(1,0.3)=0.3

{ n(1,0.4)=0.4

{ n(1,0.5)=0.5

{ n(1,0.6)=0.6

{ n(1,0.7)=0.7

£ n(1,0.8)=0.8

£ n(1,0.9)=0.9

tn(1,1)=1

{ n(2,0)=0.5

{ n(2,0.1)=0.485

{ n(2,0.2)=0.44

{ n(2,0.3)=0.365

{ n(2,0.4)=0.26

{ n(2,0.5)=0.125

t n(2,0.6)=0.04

t n(2,0.7)=0.235

{ n(2,0.8)=0.46

{ n(2,0.9)=0.715

tn(2,1)=1

{ n(3,0)=0

{ n(3,0.1)=0.1475

£ n(3,0.2)=0.28

{ n(3,0.3)=0.3825

{ n(3,0.4)=0.44

{ n(3,0.5)=0.4375

£ n(3,0.6)=0.36

t n(3,0.7)=0.1925

t n(3,0.8)=0.08

t n(3,0.9)=0.4725

tn(3,1)=1

t n(4,0)=0.375

{ n(4,0.1)=0.3379375

t n(4,0.2)=0.232

{ n(4,0.3=0.0729375

t n(4,0.4)=0.113

{ n(4,0.5)=0.2890625

{ n(4,0.6)=0.408
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t n(4,0.7)=0.4120625

t n(4,0.8)=0.233

t n(4,0.9)=0.2079375

tn(4,1)=1

t n(5,0)=0

t n(5,0.1)=0.17882875

t n(5,0.2)=0.30752

t n(5,0.3)=0.34538625

t n(5,0.4)=0.27064

t n(5,0.5)=0.08984375

i n(5,0.6)=0.15264

t n(5,0.7)=0.36519875

t n(5,0.8)=0.39952

t n(5,0.9)=0.04114125

tn(5,1)=1

abilr4a18122016.html

<html >

<head>

<title>W ts to<dti@e>

</head>

<body>

<form name="myform" action=bilr4al8122016.php
id=15" method ="POST">

<table>

<{r>

<td> oadtddlsj

<td><inputtype="text" name="a"/>/td>

</tr>

<tr>

<td> oldtedlIs]

<td><inputtype="text" name="b"/>/td>

</tr>

<{r>

<t d> o9epgHtdpls j

<td><inputtype="text" name="eps"/x/td>

</tr>

<tr>

<td> 99jHdIsg h: </ td>

<td><inputtype="text" name={"/> </td>
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</tr>

<tr>

<td colspen="2">

<input type="submit" name="send& al ue =" o' yd ndzd
</td>

</tr>

</table>

</form>

</body>

</html>

[ Is 9: abdr4a18122016atml

BEEIHTE a: 0

EEcIHTE b: 1

EEEOHTE h: 0.1

BESIHTE 11 5 X

BEIYMCIMTE

abilr4a18122016.php

<?php

function fak($m)

{

if($m<2)

{return 1;}

else

{return $m*fak($m1);}

}

echo"<br />";

$a=$ POST['a"];$b=$_POST["b"];$h=$_POST["'h'];

$n=$ POST"n"];

$ss="<br/ > ) dzOyd dzed W f ts dzo(dad B34 dfwj NLOG
HOdzde=n 1 (1) 5 9o L OGWQdzdzr = Istsyt On

for($nn=1;$nn<=$n;$nn++)

{
$x=%a;
while ($x<=$b)

{
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$s=0;$u=1;$r=1/ex@nn*log(2));
/if($x>0)

{

for($i=0;$i<=$nn/2;$i++)

{
$s+=$u*fak(2*($nn$i))*pow($x,$nn

2*3i)/(fak($i)*fak($nn-$i)*fak($nn-2*$i));

$Su=3%u;
}
$s*=%r;
}

$ss.="<br [>"."tn("

$x+=$h;
}
}

echo "<br/>";

print_r($_POST);echo "<br/>";echo $ss;

S
[ ls9 j Is:al8228016.phpt

Array ( [a] => 0 [ Db]

1 dzO0y g dad v

dz' n ssys On
tn(1l,0)=0
tn(1l,0.1)=0.1
tn(l,0.2)=0.2
tn(1l,0.3)=0.3
tn(1,0.4)=0.4
tn( 1506. 5)
tn(1,0.6)=0.68
tn(1,0.7)=0.7
tn(1,0.8)=0.38
tn(1,0.9)=0.9
tn(1,1)=1
itn(203) =

t n(2,004851) =
tn(2,0442) =

t n(2,008653) =
tn(2,0064) =
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<html| >

<head>
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<title>W ts tedii@e>

</head>

<body>

<form name="myform" action=abilr4b18122016.php

?1d=15" method ="POST">

<table>

<tr>

<td> 99jJHdIy a: </td>

<td><inputtype="text" name="a"/>x/td>

</tr>

<tr>

<td> 99jHdIs] b: </ td>

<td> <inputtype="text" name="b"/>/td>

</tr>

<{r>

<td> 99jHdIs] eps: </td>

<td><inputtype="text" name="eps"/x/td>

</tr>

<tr>

<td> 99jHdIsj h: </ td>

<td><inputtype="text" name="h"/>/td>

</tr>

<tr>

<td colspen="2">

<input type="submit" name="send al ue =" 9" yd mdzd
</td>

</tr>

</table>

</form>

</body>

</htm|>

[ Is o: abl8rd4b18122016html
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EBSIHTE a° 0
BEEIHTE b: 1
eeedute h: 0.1
EEESIHTE 1 5

BBEIMMCIWTE

abilrdb18122016.php
<?php
echo"<br />";

$a=$_POST['a"];$b=$_POST["b"];$h=$_POST["'h"];

$n=$_POST["'n";
$ss=" <br />

| dzO U j daff dzts dE® o j W(CEAPH Oz ni=AH O dzdz’
ssyS 08 =

(1) 5 9 L OH Omizdzr -

$nn=1;

while ($nn<=%n)

{

$un=1;
for($i=1;$i<=$nn;Pi++)
{$un*=($nn+$i)/$i;}
$x=%a;

while ($x<=$b)

{

<

$s=0;$u=Sun*pow($x,$nn); $r=pow(2,$nn);$xx=$x*$x;

for($i=0;$i<=$nn/2;$i++)
{$s+=%u

Su=Su*($nn-2*$i-1)*($nn-2*$i)/(($i+1)*(2*$nn-Si-
1)*2);

if($x>0) $u/=$xx;

}
$s/=%r;

$ss. ="<br [ >"

$x+=%h;
}

$nn++;

}

echo "<br/>":
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print._r($_POST);

~

echo "<br/>";
echo $ss;
7>
[ Is 9 abdrdb18122016.php
Array ([a] => 0 [b] => DK 6
=e"', e Y co 7 eoa
D .
_yomMzInorln
Y OMINDOMOT ndMm
_YOMINDPHOT ndH
_YOMZIndoOTl ndo
Y OMZIAndnorl ndn
Y OMZIANPpOTl ndp
Y OMIndcOTl ndc
Y OMINDTOT ndT
Y OMZIANDPYyOTl nody
Y OMZIADPOT n
_YOMIMOT M
_YOHZIAOLT N
VO HDAMBMOT
VO H0MPHOT
VO H0BEBOOT
YV OH0R®IOT
YV OH0ABp OT
_YOHIADcOT ndnan
 YOHZIANDPTOT ndPHOP
_YOHZINPYyOT ndnc
Y OHZIANDPOT nPT MPp
_YOHIMOT M
_yoéozZnourln
Y60 0M4mMOT
Y60 0RHBHOT
Vo0 0BBOT
YV Oo00MpnoOT
Yoo OT
Y60 0B&cOT
Y Oo00AW5 0T
yooInodyornony
YyooInodporndnTHP
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0OXMUOT M

n=norl n

NXnN®MOT NDPHTPRNOTP
NXn®HOT ndmc dp
nndo0l ndAMANOTP
n X0Mms oI

n 01881560

n 06 o I

n s0m 5625

n S0e9s% 0 I

nndpolr ndMIpNnoTp
nmMOT ndchoTp
pE=norl n
p
p
p
p
p
p
p
p

r

r

r

r

r

r

r

r

r

r

r

r

SN PMOT ndMpPppPoOPMHDP
>ndHOlr ndHcncnp
>nPo0OlrNOPHTPATOTDP
Sndnolrndmtcy d
01027 BAG TS
01293266 I
3052926025
SO6Y920 T
p 0RE2GY8 TS
GpEIMOTrndTCpPCHDP
abilr4vv18042018atml

r r r r r r r

r
SSKSSSSKSKSSISIKKSSISISIKISISISISSSKSSKSYS

r

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

r

r

<html >
<head>
<title> OBEdBO</titl e>
</head>
<body>
<form name="myform"
tion="abilr4vv18042018.php?id=15" method ="POST">
<table>
<tr>
<td> 99 jHdIsj a: </ td>
<td> <input type="text" name=" />
</td>
<[tr>
<tr>
<td> 99 jHdIsg b: </ td>
<td> <input type="text" name="b"/>
</td>
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</tr>
<tr>
<td> 99 jHdIsg h: </ td>
<td> <input type="text" name="h"/>
</td>
</tr>
<tr>
<td> o9 jHdIsj n: </ td>
<td> <input type="text" name="n"/>
</td>
</tr>
<tr>
<td colspen="2">
<input type="submit" name="send"

val ue b fpd i</td>

</tr
</table>
</form>
</body>
</html>

[ Is 9 gbis4vv1804201%tml

EESIHTE a: 0

eEeOHTE b: 1

eeequre h: 0.1

BEEIHTE 11 5 ®

BLIYKMCNMHTE

abilr4vv18042018.php
<?php

function fak($m)

{

if($m<2)

{return 1;}

else

{return $m*fak($m1);}

}

echo"<br />";
$a=$_POST['a"];$b=$_POST["'b"];$h=$_POST["'h"];$n=$_POST["
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$ss="  br/ > | dzOYj dzd W u’lsdz(o[:ﬂzlsd3|®dz*?4l>1@miz@
& B=1 (1) 5 o L OO & ksySorn -

for($nn=1;$nn<=%n;$nn++)

{
$x=%a;
while ($x<=$b)
{
$s=0;%$r=1/&p($nn*log(2));
$M=($nNrPnNn%2)/2;
if($mM%2==0)$u=1;
else $u=1;
BEXX=PX*PX;

if($nn%2==0)  $sx=1;
else $sx=%x;

{
for($i=$m;$i>=0;%i-)
{
$s+=$u*fak(2*($nn$i))*$sx/(fak($i)*fak($nn$i)*fak(Snn-
2*$i));
Su=3%u; sx*=Pxx;
}
$s*=$r;
}
$ss.="br [/ >"."tn(". $nn. ", " $x. ") ="
$x+=$h;
}
}

echo "<br/>";
print_r($_POST);echo "<br/>";echo $ss;
?>

[ Is 9: addr4vv18042018.php
Array ([a]=>0[b]=>11[h]=>0.1[n]=>5[send] =" yd Mz Is !

1 dz0 y jf dedize dfatsidqCD dpp(@ @ dav O H O deedd’(135 9L Odziz@ n
Is syt On
tn(1,0)=0
tn(1,0.1)=0.1
t n(1,0.2)=0.2
t n(1,0.3)=0.3
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t n(1,0.4)=0.4

t n(1,0.5)=0.5

t n(1,0.6)=0.6
tn(1,0.7)=0.7

t n(1,0.8)=0.8

t n(1,0.9)=0.9
tn(1,1)=1

i n(2,0=0.5

t n(2,0.1)=0.485

t n(2,0.2)=0.44

t n(2,0.3)=0.365

t n(2,0.4)=0.26
tn(2,0.9=-0.125

t n(2,0.6)=0.04

t n(2,0.7)=0.235

t n(2,0.8)=0.46
tn(2,0.9)=0.715
tn(2,1)=1

t n(3,0)=0
tn(3,0.1)=0.1475

t n(3,0.2)=0.28

t n(3,0.3)=0.3825

t n(3,0.4)=0.44

t n(3,0.5)=0.4375

t n(3,0.6)=0.36

t n(3,0.7)=0.1925

£ n(3,0.8)=0.08

t n(3,0.9)=0.4725
tn(3,1)=1

t n(4,0)=0.375

t n(4,0.1)=0.3379375
t n(4,0.2)=0.232

t n(4,0.3)=0.0729375
t n(4,0.4)=0.113

t n(4,0.5)=0.2890625
t n(4,0.6)=0.408

t n(4,0.7)=0.4120625
t n(4,0.8)=0.233

t n(4,0.9)=0.2079375
in(4,1)=1

t n(5,0)=0

t n(5,0.1)=0.17882875
t n(5,0.2)=0.30752
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i n(5,0.3)=0.3453825
{ n(5,0.4)=0.27064
{ n(5,0.5)=0.08984375
{ n(5,0.6)=0.15264
{ n(5,0.7)=0.36519875
{ n(5,0.8)=0.39952
{ n(5,0.9)=0.04114125
tn(5,1)=1
1 OHOddY ¢ OBl

1. 10fdmOlsy wOMyJ lsde j W mted3lz dzr
Bsets d Mezddzr . 1 ftej HdzOEG O -7 L OH
Htse, yYlste" daj [k Mdztsy davéstf s HO@igxdiAdg Is
9 0j smw OBMbdH IsdzOY EHY iz 0] dgtsdnEz] A
teW H O, CeltstcOW 9o Mzkyo0j L d2OStsyj tc,
dMmisd dzdzts?2 OB Msdz® sdzts?2 Y s8GEtej h detsfyls
k¢ OL @daad,lse=10*, OR=0(0,1)1.

2. utmbs®@EF s B3z Odze stedIs 3O OH dzv o !
HOdzdzts 2 Mk akdsr © 6 OL OdzditOis RGO OL
f L OHOdzdzr d3 " OG ts 3.

3. utfMmMlsOadls! HtsctcORZBEz tcj " j ded W

4. [IsdzOHdIs! ftotscEtcOBXRLE.

1 OH ®dzd
1. 17" BddzdzOyJ ded v W B9 I d dd®H M J
B2 f ¢ tojeodztafi@H O dzdz xTn s @sOI & oW H

_ (X1
Jo(X) 20( i) (K)?
2 . I v ydmdzd Is L dzOyj dzdw  ostsH dW d 1
J MML@vML OH Odzdsts s j M dasflsL ©H Oadgelz” 7 Is:
jZfr] UISCBISF‘J B tcWw HO
(X/2)2k+1
i )_k KI(k+D!
3. 1rydmddls: L dzOyd dad ty( R Ezzd dats o
LOHOdzdAl 2( 1) 5 9 L OO dilas € isisdgjy s O A
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_ 1A D 2(n- K)o
)= 57 A ms i 2K
[1iyj &Ow yomk: . 1 shbesdls! cooOY(
4. 1" ydmdzdls+ L dzOyJ degf(VH) dz\s dzif izl d3(
S LdzOu] d2 § OwOdk) s sedkez)d o

[V2]
( 1) n! ( )n 2k

H0=8 o
=0 K!(n- 2K)!
5. 1" udfddils! L dOyd dad(x) thezlzd dats d3
L dzOyJ dzd 2 aG®w,0&%] dcliso( 1) 5 oyt OH Odz
COM & W stsdsk dzj
an_ s HN+a+D) (-
L0 '90 Hk+a +1) Ki(n- k)"
_ Zpaxoe 1 1 139 0
6 MY 80 P 15 " 288~ B1saccy
6. uwwOodsdls' tjLbkd kOIT gir-yddzj
9 O mf)sdzz Yy dzdz"r | Ho k3w MYy sMtse O3] :
0) {5 WiFcditsdzgrccos),
B) m;gtmmJ&b@BD ¥ st Bz dzj
T.(X)=2xT_,(X)- T, ,(X),....T,(X) =L, T,(X) = X
HtcOodzj dzd j trstso5), Mildd ,H 20 oR L OH O dzds’
7. lrydip@gdedy ddzlsj ctcOdzO A tgj dzj

S(x) = nsmaézt odt

C L OH Odzdzts 2 emsumﬁﬂmdzrmlxlﬂ:@@sm ©n
W s te Bz dzj

~2k+1

n( )k%o X4k+3
Sx) = kao (2k+1)|(4k+3)
8. 17" ydmdzdils! L dzOyJ dedvw ddzlsj cGteOd

o Q0 .20
C(x) =rro t“odt
()= PPog '8
fl L OHOdES?2 {(asc te jOHIDSIED R 2166)
{5 ¥ tdkkdj
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<1>a§

o (2K)(4k +D
9 . I yd fmdzd Is L dzOyd ded Vv ddzlsj G to
WkdC ydd

Cx)=a

X t

E. (X) = n—dt

o L OO dsds wE<GF f) L OH O dzdzts 2 fastfte j " dats
W ts te gglz dz

n

E(X)=C+Inx+
)= 6}1nn

¢ Hyj=0,577215665  sfls 5W dzdzOW € 2 dzj 6 O.
10. Jrydimddls! @ L OHOdHASY] dAfftd ¢ &
Wk dzC Yd o LG)HG)dZWﬂO)UsiEum@tE@IZdZJ
_ pal 16
Y(E)=-u-d et oo
¢ HYj=0,577215665 { s ls 57 Qzded & O .
11. Jrydmddls' L doyjddY WEkdSydd
o (_1)k
b(x) = a 1 i
9 LoHodzdzrxc><>@)t§mgLGa:H@dzdztsz fasctoj M datsfr
12, I T yd mdzd % Iz dzq @@t .J dz OH O dzdzts 2t
H S d3

B(xy)= =4 (-1 X I1)Gilﬂéy N ys0
ynO n(x+n)
I ydmdzj dedw ftetseo jMmilsd HdAdzv Is OH O dac
tc szt OH Odzdzts 2 § S@. toj h detsmils ! &
13. qu\cffrjdzq’lsJ L d&z0yd dzdwv W zdz¢ ydd

9=8

Hdzw L OH Odzdz’ Ac Ouziz@ngistlpd 2 O Odzdzts?2 ff ts¢
dzts fy Ise. ©

14. Jrydmdzdsz » SGEYIP-10-L &zOY
WEzdeS ydd s OmMddif sslsdyj M s2 W istodikz
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L0 = Vf__%¥8 Fs L2 8
i 12X 288(2 51840(3y
{jLEd OT Moo ddls!
W dz€ ydd .

15. A=d@&v (0,
azvl j B t60O:

s OB dzd Y dz
2) 2 fuskOBkddiss Ols!

W, (x) = % fpin(x sint - 3ndt.

16. x=B(5°)85 or ydmadzdls! f sdgde” j 1t
Medds j& ez | d |1 tW&HO i usathw
O KM= f ! dt.

n\/l- sin® x Gin°t
pl2

B )E(x) = n\/1 sin® x Gin®tdt.

17.1{(11"i]dzdlsJ L dzOy u(day iy ¥ @ dzOulpdetf 2
Gtoj N dzgtsdnds ! £ OH Odzdz' A= SUWE OZ) 2, J M
ydw L OH Odz0O tQWHtSd3

axn=eg g

n=0 N} m=o M!
18. 102Isd L dzOyy dzd ¥ OW D dzllzihg d Is 5y
jMigzO0 L OHORO W Hld (fscejh dshls!
f(x)=§oancos,mx,an:l+n2.
19. piltv (0, 2) 1 or ydfhddl' Mk dadrt
S= g_o(- 1)~ COEE,UX.
k=1
HtcOo dzd Is'  totgLLdz@in jlsd@is™ dsdin % & dz€ y d g
_P a2
f(x)—lz(l 3x°)
o 1Idfi 3j ksySon.
2 0.

PEHEW 0, 2) 1 or ydfpdzdels ‘j i iz d3d3kz
150
s=5 coskpx

2
ke K
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HtcOo dzdIs! toj L Zdz IsDisdzS Masd L dzOy j dzd
2
f(x) :%(2- 6lx| +3x2)
o 1 Isdms 4§ btsyc orn.
21. xﬁ%ﬁoﬁgpafudfnfdzlﬂdsdsf
N k+1
.. (-1)"" coskx
S, =
" 21 k?- 025
ftotfl=2 3d4. wuwwOoddls! 1Id twjLEd 5O

Wz dzC g pcoss-20 S§R ¥ ] lssyS OR.
22. xF%é%%Soafudﬁ]dZdb* fz B’

N k sinkx
S — _ 1 k+1
N 21( ) k2 +1

fwN=2, 3 d 4. uwwOoddls’ tcj Ckdz OI

h - ) .o X
udﬂ(x)=§z—h:a s§ R FHEEYFOR,

| OHc® Iststc dzOW . e@B¥sjs®dz5] yd ¢ dzr
M OL9 jlsodzy dzdWwW di3d. RMYytsdzr L 59 OC

abilrsnonm20d0301201 html

<html>

<head>

<title>A ts tc dfible>

</head>

<body>

<form name="myform" amon
="abilr5nom20d03012017.php?id=1&lethod ="POST">

<table>

<tr>

<td>e o J Hxd<d&d>

<td><inputtype="text" name="x"/></td>

</tr>

<tr>
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<td colsper" 2" >9090§ %Y dydtfjskzird dzts &30
P(n,x):</td>

<td><textareamname="pnx" cols="80"
rows="5"/></textarea></td>

</tr>

<tr>

<td colsper" 2" >0 90§ 3 %Y dydtfjskrd dzts &30
P(m,x):</td>

<td><textarea name="pmx" cols="80"
rows="5"/></textarea></td>

</tr>

<tr>

<td colspen="2">

<input type="submit" name="send" value
="s ' y q fibzdte>

</tr>

</table>

</form>

</body>

</html>

[ Is 9: addr5non20d03012017.html

EESIHTE X |—3.3 |

¢,-8.0,-9.0,10.0,12.0,17.0

BEeguTe Ko3dbdmmenTr nommmona Pin x):

1.0,-2.0,6.0,-8.5,20.5

LUy S

eeEeguTe Ko3ddmmenTE nommoma Plm x):

BBIYMCNHTE

abilr5nom20d03012017.php
<?php

functionpol($mass,$x)

{$s=0;
for($n=0;$n<count($mass);$n++)
{

$s=$s*$x+$mass[$n];

}
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return $s;

}

$x=$_POST['X"];
$pnx=$_POST["'pnx"];$pmx=$_POST["pmx"];
$a = array();$b = array();$c = array();

$a = explode(",", $pnx);$b = explode(",", Spmx);
$n=count($all;$m=count$b)-1;

if($n>=$m)

{$p=3%n;

for($i=0;$i<=$p;Pi++)

{

If($i<$p-$m)

{$c[]=%a[$i];}

else

{$c[]=%a[$i]+$b[$i-$p+$m];}

}

}

else

{$p=%m;
for($i=0;$i<=%p;Pi++)

{

if($i<$p-$n)

{Sc[1=3b[$i];}

else
{$c[]=$b[$i]+$a[$i-Sp+3$n];}
}

}

echo"<br />";

print_r($a);

echo"<br /%

print_r($b);

echo"<br />";

print_r($c);

echo"<br />";
$px=pol($c,$x);
echo"<br/>P($x,$p)=$px";
?>

[ Is 9: ad#r5nom20d03012017.php
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Array (0] => 2.0 [1] =>-6.0 [2] =>-8.0 [3] =>-9.0 [4] =>
10.0 [5] => 12.0 [6] => 17.0)
Array ([0] => 1.0 [1] =>-2.0 [2] => 6.0 [3] =>-8.5 [4] => 20.5)
Array ([0] => 2.0 [1] =>-6.0 [2] =>-7 [3] =>-11 [4] => 16 [5]
=> 3.5 [6] => 37.5)

P(-3.3,6)=4696.411818

1 OHO®dz§ OB BIsJ
1 O dMOIs! tOmyd Isdz" § W stcdilkz dzr
CsmisOmH stz B @tk€ stcd Is 3O .
gotgfiids © f tesctcOdBdZEz Hdzw toj h j dad W
[sdzOH dIs! ftetse tcOdBBLE .

A WN P

1. utfsOodl! ftoscteOdRBE HaEYy o1 1
tscfqu{} weodzws h j 2w ©OL dsfls v L

A={a;} d B={b}. s Oy HT 2 1 dzj a3jodzlsy ddtEvig disuiy W
f 5 tdbs dgj =a, - b, i,j=1,2,...,n

10lj B or ydimdzdls: ¢ BWhBdzizdals’ o j
Qo desEts totsdL o jOrlydaE® dfOHs@dEdg™ 2 9 §
X={X\ XX}, 5 O3 HOW € s dgticiSuiz aabi@ve jj € Is

f B&@'Sfazﬂ%kxw.—l 2. n(n¢9).

Rfn SH dzf d n|=;C<{Ddzdzr
3@112 540 %o 25 aoo &1 G
A= 88,1 84 2,7oB a&,l 31 a4ox—382,40

@4 2,1308 %,6 12 328 8e19
2. Htsfr]ls(Dac[IsJ focteOBBE HxzY o' 1
e d yc=i, weodws h j2fw  ftetsdLApbj ddj d
ttOL BIpedO GO IBEj pOL dIfas © s O H B ¢ 5 d3t
dzj dzls © daelsteydyrydzy j smw s W tstcdilz dzj
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G=aab,j=12.q
i=1

k=1,2,...m(n¢ 6,g¢ 8, m¢ 10).
Rfr BH dz' j mi G dzdd; q=:3.

)

; 5 2-1 -2
380122 = °
& 0 B 22 46
A=26 0246 B=gp 2249
x 0] ®

: ® 4 10

% 0 31 & 0
¢ ' €20 39

3. OBfik’ fsccOBBE Hdv 99§ -y indzj
s stede{d,.d,..d}, tOsdsets §tetsdL A=fay j dzd s

ZO o jbefie.b,). SO HOW G sdf talz dzZlsO o
uq fdzv j lsfw :fisa b begi2dzin (nes, meo).
RMrBHA J| Nnr®uzs; J :

o ~ a 6
38 01 12 243 gl 9
o o C
A=238 -1 31 156 b=%320,
: N
®16 043 10 23
¢ - c- 21+

4. utfsOoadls! fLtcteOddz HskzYy o' 1
edyc=lef, weo d&h¥ " &z dsdsts 2A={agQlBs Y
SOYHM 2 | dzj dzjudkls ydfCnsity dj Estdpylz dif js W
G =& +h (i,j=1,2,...,n),

ftoduj &5 BORBOUYO, O {1 dzjlBj dglef fipds®Is tc d
fqw 5 W stedzdzj:
T8, 820
hj:i j j

t1 a; <O

RMaBHAZ J nEROdzdz" | :
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8,30 00 10 208

& 0
&e30-11 20 1060
A=g o

210 00 30 100
e 0
€10 30 20- 202

5. HtsmisOo dlIs+ ftoesetcOddzz H dzv  dzO
L dzj d3j dalstOz of e’ dzts 2z ={d3Qils &,@, 4.\ n,j =1,
2,...,m

SOYHT 22 1 dzj d3gj debs™ izPhipdediyis mv
z,=xy;,i=1,2,..,n,j=1,2,...m,

1 J ClsxeiXx, X,,.. X} d Y={Y, VY, ..Y} L OH Odzr
(n¢10,m¢9).

RMaBBHdZ J nH=CBdadzt 4;:x = {11,1; 2,6; 1,0}
y={3,2; 2,1;12,0; 1,1}.

6 . HtsmisOo dlIs+ f G tc OBz H dzw
X={Xp, Xpw X}, W OsAgEBEC ] B By,
j=1,2,..m,d o] Sris{gw.Or}, t©WOgiRcEHIstsdzs ykz
B30 Is to pxfd }(yi=aiq, | = 1, 2, ..., n) (n¢6, mE8). R M~ tSH dz"
HOdzda=3;, m=4;p=2;9=2;

280 14 07 6,18

& 0
A=21 25 38 400
& (0]

2=

%2 36 7,9- 819
C e
7. utmkOoadl' fotettOdBdkkz H&Y o' y
Of § tets € f)d d3d to Iz ¥d? JUEDK = AEdiase sy
sti WY quadaasdzs ¢ sydzj dz0 dzOD s H W Is fiyw
mMdmls j d3" {f tcO©o dzj dzd 2
Sa +Sa, =t
S,a +Sa, =t,,
GHJ

Sk =é Xik-l’ k: 11 21 31

i=1
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ax Vij=1

] dZOuJ Blz,c{x'v Xpy oo X} 0 Y={Y, Y, .., Y} L OH Odzg"
(n ¢ 20).

RMnaBHdZ J nA 8 8zdf0,53;0,84; 1,14, 2,44, 3,16;
4;5; 6}

y={0,8;10,97;10,98; 1,07; 3,66; 8; 15; 24}.

8 . ssMils©Oo dIs- f ctsc tc O dRZAIz H dzw )
N=miaxé.\a,-\, 1=12,..n, GHJ &BOAs{gdyi& 1, 2, ...,n
L@Od%é). rde tej h J dzd W L OH Oy(d f
Z={2,, Z,, ... Z}, Z = \a,,\ i=1,2,.,nd LOIjd& dO2I

d3®€fnc[d3®dgd3§jzdzls 1 s s 9] NeEe®@.O. CIsts
RMaBHAZ J nER®&dzdz" | :
ges,o 09 11 29 §
& o]
e 31- 1,12,8],00

A=ce 0,
®14 05 37 160
& o}

%Ls 34 24- 2,2§

9. utMkOodls! foscttOrBEz HA&Y dC
C s sdzj dzls ' S={B.5SBISE@H] CO)YHOW €5k

S o ydmdzv j Ismw $Bmm$mmmm4

C dzj d3j dalsT %¢ﬁmqu2 1,2, .. m
L OH Oaigr8, N¢ 6).
RMaBHAZ J nrDuedd; J :
831 0919253
A= 534 - 1124115
&12023715%
10. utmMksOeodls! ftetcOdgdzdz Hozv o
S=a axt,),

k=1
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GHJ Whkd® W L dzOyd dzd % o Oigqd g dgy gizls BV
W s todipzd dzj 2 dets? ddzls j e sdzv yd d:

2(t) =y + 21 g, - x),
f tod yg<dig¢ x.,,1=1,2,....,n,k+1,2,....m
RMa~BHM J nrBOdadzd; x = {0; 0,5; 1,0; 1,5; 2,0;
2,5; 3,0}, y={0; 0,125; 1,0; 3,375; 18; 15,625; 27,@3={3; i6;
i5;12};,t={0,8; 1,65; 2,1; 2,85}.
11. HtsmisOo dlIs+ f tetse tc OBARBE H dzW
WEZdsCS gqgdzv L dzOyd dzdff s OB & d3lr dzfs O

Z=é?1 au, (), 6 H 4 (1) =2 1) - u,Out) =1u,®) =tk=23...n-1. | -

RMrBHA | nE Qdizdﬂ,85;a:{3; 14,2,5,3;16,1;
2,8}.

12. a4 s5Mis©o d Is ftesetcOBgdzz Hdxlz- o' yqd
Is ts&@ (k=1,2,....,n) {5 W stcdilzdzj

RER ST

A= npia;l V1- )gz ,

G H By (%) =2¢U (%) - Ua(%), W) =1 w(x)=x, k=23..,n-1
1 OH Odzdz" § WWYydeOufy sisfles j sSMise 28 Iskz4 dzO0yd
d3J dzls.©,....X, (n¢12).

Rfn 54 dzH O dedZf; §=:{10,9;10,6;i0,3; 0; 0,4; 0,7;
0,9}; y={10,729;10,216;1 0,027, 0; 0,064; 0; 0,343; 0,729}.

13. CsMmilsOo d Is! ftesGtcOBRBRBEZ BHAZW o
dzd dzts 3O

P(x) =a,x" +a,x"'+..+a,x+a,,,
Hd2¥0= X, %, ... 0l B Maj &3] J Stotiiclc® BB o dzw w
dzsds © o dH ]

P(X)=(...((ax +a,)x +a;)x+...+a )x+a,,, (n¢1Qmce83).

RMaBHdZ J nE6dadz4;ja={32,0;116,0;i32,0;
8,0;16,0;15,0}; x={11; 0,5; 1; 1,5}.

14. HtsMlsOoa dIs! fteSGcGtcOBRBBEZ j HAZYW 9
M et i dH 6 ded)yhfdm dids te d3iz dzO d3:
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1.7 1.0 2
==3 a, D==§4 ai- M %
{ n%f’% n%

i=1

nyd fmd.az...a,, sBtcOLEZs hdr or" BStGE 2,
{5 % stedkdzy
ésini, j f dzd >17,
fctgi?, j f) dzd €17,i =12,....n.
MatSHdz" | nRZBdzdz" | :
5
¢

D
1

bt i ko dote demktz | ) o tesiizes B
P dzS W o s 5 USXOD..x. 5 Wstkdkdj Wdhdj
dgWwe ] dzydtetso Odzed v :

-3y, 4y, - s

2(X2'X1)

YX) = Y2 =

Yis - Yia ;
X Ty =—"= 1=23,..., n-
y( ) Xj yl 2(X _ XI) l

R A )
O =Y = S x)

Az dzS Y OH OdzO  Is Q. dzdL sy j disv  Ote g
X, %,0X, Mistslse jIsMmise zdgls dz@ \@fsdddizdzS y d d
Y,.Y,,....Y, (n¢20).

RfMnr t5H dz" | nr&xzdD; 4.,5; 1,0; 1,5; 2,02,5; 3,0,

3,5); y={0; 0,125; 1,0; 3,375; 8,0; 15,625; 27,0; 42,575}.
16. utMlsOoadls! fJsdctOBBEz, o ydfm
S=1- 24 2'(a{ - b)),

n=0

i+1

G H 531 :%(an-l-*-bn-l)'bn = a1

] 2OUdaled B, L OHOdz" . 1" ydmdazjdedd M
yd €ts H O o o jslezdzj dztsa, thficdrs o d

RfASH dzr j: ap=Opkez2jq=10°,

17. asMilsOo dIs- ftlosetcOddBz o ydH
Cstetej dzw yd d, or tcOY O h jgts djvtelz L Oc¢
HEBYJ dedz’ d3d  dzO B is O xi3dd (g, s -t
Bz dzj
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r= S1Ss - SuSe ’
V(SSs: - $2)(SiSs- S5)
GHG, = a xyl k=123j=123 (n¢ 20).

R M~ IS_H dz' jJ nr& Qezdf0,56;0,84; 1,14, 2,44, 3,16;
4,5}, y={10,8;10,97;10,98; 1,07; 3,66; 8; 15}.

18. dssMmMls©o dIs- ftcsetcOdRAzz  H dzw §
30 Is tc dayfs, |, COYHT 22 1Ldzj 3 dzls CBlststets?
W st dzlz dzj
_foi d ™ dag>e].
=1 =

iCi. 4 f dagie|c,|
[ Ote gy d C={c;} L OH OdB, mi12).
RMaBHdZ J nrBDud; J :

g

825- 30 625 844 23- 845
B=0l 42285 C=08 36- 56
&0 75- 18 €30 60 4,02
19. utMmbOodls! {toctd' OMEHBIEHEH dzv o
n+l
S=a a.

k=2

= L Oxk=23..n+1
= T K=2,9,... n+1.
CHA= "

1 20y dzd v e ¥,dzH, U @ az'Ond20). (
RMaBBHd J nr®&xizdd,1j0,2;0,6;1,2; 1,6; 2,0}
20. utMlsOsadls! (GLGCEOBRBEBEZ HA&Y o
Q,(X) =c,xP +C, X"+ +c X +Cp,,
cOo dzgscets M) § BdzddsdEss filsjfj dzd
P.(¥) =ax" +a X" +. .+ aX+a,,,
d Mmisdnt J dz
P (X)=bx"+bx™ +..+b x+a
tjiLkd sOsd Mudlsol! Cst Wdyd]d
Gz 6 5 1 Sozd.dzsidd pss.
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(fgzd m>n, s 8 p=m,
_ & fted 1=12,....m-n,
_%Iq+ai_m+n fod i=m-n+1l..m+1l
[ MdE m=n, &3 +h § teifE1,2,..,n+1. 5]
dzlz yJ dzdz" 2 § sdzd dzetsdz o " WwhdR0zafd®0). H dzw L
RMrtSHd jJ NnrBMedA; dg={2,0,16,0;78,0;79,0;
10,0; 12,0; 17,0; 30,0 ={1,0;12,0; 6,0;i 8,5; 20,5)x =i 3,3.
2 1. dstsmisOo dlIs! ftoesetcOmrBEZz ¥ HdzW o
s 5 BOX)" =1+ g . X.
i=1
rdzor ydmdes dedsny sdz' L s Ols! Mws-tej C Izt
Slsdzsh § dzd 4 d3:
fr.ll:clm_l, c¢=m i=12..m-1 ( yJ dytsB tsL dZGQL[Ll dzts

G

i+1
(m¢ 10).
Rfr BH dz" j mi B dzdd,26.:
22. utflsOoadlk' fscO®Bz H dw

S={s} (,j=1,23). 8sOYH"Z ol dif dgpzizly Is fiyw
W s te Bz dzj
Sii = ax’yitij=123,

k=1

(k=12,..,n).

1 2O Y jaded.¥ L OH Ond20). (

RMnatSHdZ J nr Bdedz{04; 0,28; 0,8; 1,38; 2,56;
4,10; 8}

2 3. s sMisOo dls f o6 tc OGRS 518 @AzW
2={2,2,,..,2,},S O HOV CEBRBfBd] &ZIsO (tslststetsE
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W s to d3lzzdz jx, +my,, CXd M T S BBY tsdzj dzls oj¢Cls
X ={X,, X, X} d Y ={Y,Y,,...Y,} (n¢10),
&, j M dzdsink| ¢ 02,

~

m:{\/?, i f dzd02 ¢ |sink| < 0,9,
VUK, § T dzdfsink|2 09
RM~tSH dz" §J n¥Bdecz{1;:1,013,0; 2,5; 4, 3,2,
0,5;0,4},y={2,4,; 2,16, 5; 8;6,4; 1; 1,2}.
24. utfmlsOoadlk!' foscOBdkz H dw
I ={lb ©Oodzts2 {tetsd /el jdg@Ilots iz dzO
SOYHT 2 1 dzj a3 ddis o "AIEfsMafy"lsmw s W
b=/a,i,j=1,2,...n diHgOdBd hd2 dezj d3j dal
dzts ¢ s 8@@ G 452,...2,} (n¢ 6, m¢ 10).
RMABSHAZ j nr®dedd; 4={11;15;i0,01; 0,273;
13}
} 80- 21 635
A=l 39 84y
&6 12 302
25. utfjle®sE @GO BBz HdY o ydshdzj dzd v
Clzedhd® dzofn o J B(X, W)dD@3d,), ..., R(x.y,) I
st i3l dzj

= %[(Xl - XZ)(yl + yz) + (Xz - X3)(y1 + y3) Tt (Xn - Xn+l)(yn - yn+1)] ’

G HXh1 =X, Yo = Y1 (N C 20).

RMn SHdz' J nig Oldrdz{1,2;1;13; 2,5; 4; 3,2; 0,5;
0,4; 04;10,2; 11};y = {-0,01; 0,274; 0,031i245; 23; 80;i 22;
11;113,5;142;122}.

26. utmMlksOoadls: (e tcOdgdgly YHHAZY o T
9 jCItswQaika...a} d b={b.,b,,..0}, Cslsstcr 2 dsy dz
Htej H] dzdIls! dL o' Oy J ded W

a ab
cog =—= (n¢ 20).

n n
2

aaarn

i=1 i=1
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RMnr BH A2 J nr @dadz{1j2;1;713; 2,5; 4; 3,2; 0,5;
0,4; 0,4;710,2; 11;16}; b ={70,01; 0,274, 0,031; 245; 23; 80;

122;11;113,5;142;122; 31}.

2 7. dtsmisOo dlIs+ fiocsctcOdRBZz "™ HAZW 9o
tc Ojalzd W
GHE T BOC Md BBOdz! datsy y, zf A={ayl]ifLj @ O dzdzOW
BOdg)O ( n
RMrtSHdz' jJ nrRExzdP;y=179,1;,z=0,02;
8 12 1 -3 25 4 §
©32 0504 04 02 3
A=211 -5 - 001 0274 0,0313.
2245 23 80 -22 -1 g
E135-42-22 31 8 2
28 Ctsls©o dIs! ftosetcOdRBdBBZz HdzvW o
W stecd3"
B:mé.lxié.laikyw
GHYT BOF MO dzr dz" 2 1 dzj ojixlzs,..n}j S I ©Otc O
ed wWela ), i,j=1,2,.,n90 j Clstste xy=dy, 4. 56
L OH OdB). (
RfMr BHdz | mM=0O5Bkzdz= f11; i5; 10,01; 0,274,
0,031}y ={1245; 23; 807 22;1 1};
812 1 -3 25 4 §
232 0504 04 -023
A=®11 -5 -001 0274 0,0312.
2245 23 80 -22 -1 g
€135 -42-22 31 8 ¢
29. 4 5MiIsOo d Is fiosctcOdRdsz HA® o' Y
94 ¢ s,z , cOQo dzse s ftetsdL o j HIg-dzd & L
e d yA={a} &z0 o X=X, X,}). SONHOW Bl s

o jCle@dmdzy jlsfw: 5 ¥ikdkzdj

Z, =a X,

k=1

i=12,..., n, |

12,..., n.
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St tsdzj dzls x 99 jifolstdstc Osyj tej H! o yd
W il dzj
_@i/2, joglzd sini >0,68,
T li-1 jigzd  sini ¢ 068
RMaBHAZ J nrROdzdz" | :
831 00 17 208
~%30-11 35 103
“®16 04 35 120
[5S o
c10 32 24- 20+
30. utMlsOodl! fuscOBBz Grdv ]
yl. sydloOv L OHGdzdz..d.} B j Edsd flstsde y
BOIstedfald}, dlsy=yi(i=1,2,..,n,0" yd medfls®dz
dr j dzj Bj delsT ROltedyr 5 Wit dkdj
PR & J Mmdzfj-1¢n,
Y70, i dz - 150
| Msslse jlsMisoadd M ftodejH,jdeks2 Wi
edyr, tw©OMmMf sdzsy J dedz" § dzd ) § 5 HWYOGYS dzO0
1 dzj dzjadzls.ra, BkzHnEzls dagAddr o d&3d (
RMa~tSHdz" § n=Chdgdzt {9,0998; 0,1987; 0,2955;
0,3894; 0,4794}.

[ OBtstcOtstcdz@® MEOHEzEIs®0 Odzdj] f tsHY totsc
f tctsG tc ©dZd3d de@ o YOREPY j

abilrénom28d03012017.html

</head>

<body>

<form name="myform" action
="abilrnom28d03012017.php?id=1&iethod ="POST">

<table>

<tr>

<td>e 9 J Hnd:Is/fjd>

<td><inputtype="text" name="n1"/></td>

<td>® 9 j HNG:Is/[jd>

<td><inputtype="text" name="n2"/></td>
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<td>e® 9 J HNG:Ix/jd>

<td><inputtype="text" nane="n3"/></td>

</tr>

<tr>

<td>® 9 J HnofLls<jtd>

<td> <inputtype="text" name="m1"/></td>

<td>e o j HnoRls<jtd>

<td> <inputtype="text" name="m2"/></td>

<td>e o j HnoBls<jtd>

<td> <inputtype="text" name="m3"/></td>

</tr>

<tr>

<td colspen="2"> 9 9 j H d =3O § gtd><td>
A(nl,ml):</td>

<td> <textarea name="ma" cols="40" rows="10"/>
</textarea></td>

<td colspen="2">9 9 j Hdf§B I3 tc &/tgtd> B(n2,m2):
</td>

<td><textarea name="mb" cols="40" rows="10"/>
</textarea></td>

</tr>

<tr>

<td colspen="2"9 9 j H d Isi30 Is te<dtar+ad >
C(n3,m3):</td>

<td><textarea name="mc" cols="40"
rows="10"/></textarea></td>

</tr>

<tr>

<td colspen="2">

<input type="submit" name="send" value
="9 " U d fif e

</tr>

</table>

</form>

</body>

</html>

J Is 9 abddr6nom28d03012017.html
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peegaTe nl: 3 BBesHTE n2: 4 pReguTe n3: |5
ement:  [Lsemem N

10,14,8,7,7, 7,0,6,71,72,12,
8,6,6,8,9, 3,6,6,8,9,13,
10,12,183,22, €, 10,-12,183,22, 6, 14
22,33, 44,55, 66 22,33, 44,55, 66,15,
) 10,12,13,22, 6, 14
eeeguTe Matpany A(nl.ml): EBEIHTE MATPHITY B(n2.m2):

7,74,6,71,72,12, 16,
8,6,6,8,8,13,17,
10,12,-13,22,4,14, 18,
22,33,44,55,66,-15,19,
10,12,15,22,6,14,20,

eeeute atprny C(n3.m3) 22,33,44,55,66,15,19

BHIYHCMHTE

abilr6nom28d03012017.php

<?php

function minarr($mass,$n)

{

$x=$mass|0][0];

for($i=0;$i<=%n;Pi++)

{

for($j=0;$j<count($mass[3i]);$j++)

{

if($x>$mass[$i][$]]) {$x=mass[$i][$]];}

}

}

return $x;

}
$n1=$_POST['n1";$n2=$_POST['n2"];$n3=$_POST["'n3"];

$m1=$ POST['mI;$m2=$% POST['m2"];

$m3=$ POST['m3"];

$a = array();$b = array();$c = array();

$abc = array();

$sm=$ POST["'ma"];

$abc = explode(",", $sm);

echo"<br />,

print_r($abc);

$k=0;

for($i=0;P$i<=%$n1;Pi++)

{

92



for($j=0;$j<=$m1;$j++)

{
$a[$i][$j]=Fabc[$K];k++;
}

}

$sm=$ POST['mb"];
$abc = explode(",", $sm);
echo"<br />";
print_r($abc);

$k=0;
for($i=0;$i<=$n2;$i++)

{

for($j=0;$j<=$m2;$j++)

{
$b[$i][$j]=Fabc[$K]; Sk++;
}

}

$sm=$ POST["'mc"];
$abc = explode(",", $sm);
$k=0;
for($i=0;$i<=$n3;$i++)

{

for($j=0;$j<=$m3;$j++)

{
$c[Bi][$j]=Fabc[BK]; $k++;
}

}

echo"<br />";

print_r($abc);

echo"<br />";

print_r($a);

echo"<br />";

print_r($b);

echo"<br />";

print_r($c);

echo"<br />";
$p=minarr($a,$nl);$d=minarr($b,$n2);$g=minarr($c,$n3);
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$sss="<br/p jh jded] EZtcOodzj dzd?2 $p X* X"

if($d<0){$sss.="$d X";}

else {$sss.="+$d X";}

if($9<0){$sss.="$q=0";}

else {$sss.="+$q=0";}

echo $sss;

if($p==0&&$d==0){echo"<br />p=%p,d=%$d";}

else

if($p==0){ $x=%09/$d;echo"<br />x=$x";}

else

{

$dd=$d*$d4*$p*$q;$b2=%$d/(2*$p);

if($dd>0)

{$dd=sqrt($dd);$x1=$b2+$dd/(2*$p);$x2=$b2-$dd/

(2*$p); echo"<br />x1=$x1,x2=$x2"}

else

{$dd=sqrt(abs($dd));Sresb2;$im=3$dd/(2*$p)echo"<br />
x1=%re+$im i,x2=%rebim i"; }

}

?>

[ Is 9: abddrénom28d03012017.php

Array ([0]=>10[1]=>14[2=>6[3]=>T7[4] => 7 [5]
=>8[6]=>6[7]=>6[8]=>8[9]=>9[10] =>10[11] => 12
[12] => 13 [13] => 22 [14] => 6 [15] => 22 [16] => 33 [17] => 44
[18] => 55 [19] => 66 )
Array ([0]=>7[1]=>0[2]=>6[3]=>71[4] =>T72[5]=> 12
[6] =>8[7]=>6[8] =>6[9] =>8[10] =>9 [11] => 13 [12] =>
10 [13] =>-12 [14] => 13 [15] => 22 [16] => 6 [17] => 14 [18]
=> 22 [19] => 33 [20] => 44 [21] => 55 [22] => 66 [23] => 15
[24] => 10 [25] => 12 [26] => 13 [27] => 22 [28] => 6

[29] => 14)
Array ([0]=>7[1]=>74[2] =>6[3]=>71[4] => 72 [5] => 12
[6]=>16[7]=>8[8]=>6[9] => 6 [10] => 8 [11] => 9 [12] =>
13 [13]=>17 [14] => 10 [15] => 12 [16] =43 [17] => 22 [18]
=>6[19] => 14 [20] => 18 [21] => 22 [22] => 33 [23] => 44 [24]
=>55 [25] => 66 [26] =>15 [27] => 19 [28] => 10 [29] => 12
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[30] => 13 [31] => 22 [32] => 6 [33] => 14 [34] => 20 [35] => 22
[36] => 33 [37] => 44 [38] => 55 [39] => 66 [40] => 15

[41] =>19)
Array ([0] => Array ([0] => 10 [1] => 14 [2] => 6 [3] => /4]
=>7)[1] == Array ([0]=>8[1]=>6[2]=>6[3]=>8[4] =>9
)[2] => Array ([0] =>10[1]=>12[2] => 13 [3]=>22[4] => 6
) [3] => Array ([0] => 22 [1] => 33 [2] => 44 [3] => 55

[4] =>66) )
Array ([0] => Array ([0]=>7[1]=>0[2] =6 [3] => 71 [4] =>
72 [5]=>12)[1]=>Array ([0] =>8[1] =>6[2] =>6[3] => 8
[4] => 9 [5] => 13) [2] => Array ([0] => 10 [1] =>12 [2] => 13
[8] =>22[4] => 6 [5] => 14 ) [3] => Array ( [0] => 22 [1] => 33
[2] => 44 [3] => 55 [4] => 66 [5] =415 [4] => Array ( [0] => 10
[1]=>12[2] => 13 [3]=>22[4]=>6[5]=>14))
Array ([0] => Array ([0] =>7[1]=> 74 [2] => 6 [3] => 71 [4]
=>72[5]=>12[6] =>16) [1] => Array ([0] => 8 [1] => 6 [2]
=>6[3]=>8[4] =>9 [5] => 13 [6] => 1T [2] => Array ( [0] =>
10 [1] => 12 [2] =>-13 [3] => 22 [4] => 6 [5] => 14 [6] => 18)
[3] => Array ([0] => 22 [1] => 33 [2] => 44 [3] => 55 [4] => 66
[5] =>-15[6] => 19) [4] => Array ([0] => 10 [1] => 12 [2] =>
13 [3] => 22 [4] => 6 [5] => 14 [6¥> 20 ) [5] => Array ( [0] =>
22 [1] =>33 [2] => 44 [3] => 5 [4] => 66 [5] => 15 [6] => 19)

t 4N J et Qo digXdafI2 X-15=0
x1=2.87082869338 %2 =10.87082869338697

1 OH@®Ezd OB BIs §

1. dutfMmlsOadls! 0Odze s tdzdklR Otelgdhtsj? dzdow
ted Odzls j .

2. utsfisOo ddNr | B3tzs O dzé st d Is dztise s Mdz
CtORBBHA s E toc O BB

3. utsMlsOoadl! foHftscORdEz d Gf
fsdz Lz Pz YoHY G tcOBBE.

4. JlsdzOHdIls: B fHtotscteOdzdzdzs j J H

1. 1 OH Odz' YJ s ef={X, X9 X5 s 56O

Y=Y, Yo Yat, 2={z, 2, Z, 7} d P={p, P, P Pi}. dsc
Yd ME 2 f Jaect tdyf igaiasPls ' T RUED U] dypzd S
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v tcdetsy GJtetsdL o yiypdzdizy h g j IiS ©OE®-tc dzts G 1S
o jHjddw zdp C lf5dedfOUF AL $EtsIlsd o detsdz ) dzl

Il T ydmdzj dzdj MOz ootz lics'sda o 9 H
f sHY tctsc tc ORMRCTIONG §f O

RfMn tsH dzr §| xr{D&RB}, y={2,5; 6;3,2}; z={3,7;
1,2,6,4,15,3}; p={11; 4, 1;i 2}.

2 . t 4" dlsy  dx¥o degHilgd pzd dzOHc® ) § IS
a={a,a,,a;,a,} dci H dzd dz0 ebF{d IbthiE.0

Il v ydmadzj dzd 4§ H dzd dz" 9jCbstcB®@- W tstc
¢ te O B’ FUSI@TION.

RfMnotsHdzr | ar{@244A8; 5; 2};b={6,1; 2;1 3}.

3. 1 OHOdz HSJ BOIstcd yr :

aail 8, 85 0 2 ab; b, b13g
A= @21 Ay o3y Bngl b,, b230
ENERER &by, by, by

) oo jtodls: . wodwjlfw dd GedL o |+

ls Odzts o sjdz dff,tetso jtedls! =k®o j dai ekt yd
fodsy dlsj & dese s s o5 lisiOoe, dz@ iz Ol O ls!
ted yOlsJ dzO0des A®Is OlsA 1 1dddrs\d tefOrdg \ R 1 [}
trevor {1 Lyr{o.
lrydmdzj dedj ftesdLoeojHjdedw Holkzr
f sHY tetsCG tc O RAZ" .
RMrBHd §J HOdzdz" |
a125 30 él 230
A_ae2,71 26 B=g5l4-Tg
&4 632 & 8 92

4 1 OH Odz" : H9aQX, &) hVisie.®,y). f
cdud M& 2 fajfdgddfjodmigids! L dzOyJ dgdj TR
dZzO o j EBtON j Hdzd g7 o i€ tdscshtcp@s{d] Is - L
FALSE 99 dftdads Isfifdzlz O .

Il " ydmdzj dzdj Hdzddzr o) C Isuiste O @3RN stc d
Is d FANCTION.

RMa~BH A J x®{0U-2IA; 9},y={1; 2,1; 6;12; 3}.
5.1 OH Odz' H g ©0=09%. KX BEYC{Y,Y,Y,Y,.

{ ftcdHj dzdlslj yrdzs dz j xXdly e Olkl tz
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J =arccos (%)

Vo) +(y,y)

lrmydmdzj dzgdj MCOdzv tcdetsets ftetsdL © j H
fsHftcsctecO®RRAZr Isdf © FUNCTI ON.

RMn BH dz' J xA {023 5 1,6}y ={1; 2; 3; 4}.

6. 10OHOdZ HOJ] ®BOILtdyYyr :

aail a;, a130 &y, b, bl3g
A= @21 A 3230’ B= g‘zl b,, b230
&,y &, a2 &, b, b2

I rwided Is d &8tz Y4B8Ils{ls' ,dzddg- W o dzv
B sted ydz" &3 ( dgzdzv , tSHA&ZO ddzd3-Ho J ) .
d3d Isted ydzts 2 , d Mdzd IsteOdzmtf tstels s ts o O dzd
dzts 2 . )

vtcOdeM sdzdtetso Odzdy d3OIsted y's- sW Ste
G tcOdzd3" .

RMaBBHAZ J HOdzdz | :

82 15 412 3 7

(0] e (0]
A=2425 B=g6-4 24
&B532 &1 2312

7. 1 0HOW o @w(@.a BRHMIFbD,..0} .
tcj d3j dedas®@d Mo tsdIs' T1,dz0Oufpdiaf ] B3OS M d dizO
dZ B dzls adpCiy dhojO 30O € ) JAZIOdR @ztsdg &) iy fio
b; 0, JdMmdzd &GOS ird daR0 i 4 t& D algl'dsj dds,
d Mdzd BOC M BOdz! dz' Ad3i dgi B3] dzlzOEz@ ) by D ek
Gt 1 dzj dzj aRB.O &GEOMMJ

1 sdmM¢ dBBOSC M B3O dz! deseg s 1 dzj dfj-dzls © d
H] §tHftcsc BUNGDKON. sdf O

RfMn sHHD deda 5{i5,2; 8; 1,3;-6}; b ={14,7;13;

2,6; 7; 135 1}.
8 . YJIst tej ssysd QL =S tOHdE dz0O 19@ dsc
X={Xp X, Y={Y},2={Z,,Z;}, p={p,p}. 1" Whdedls* , ¢

dL dzdrsr d&OmBHWISMW O diglof MH{tedOddz! tsidds o
d erejMmlsd d&zO {j yoOls: L d&zOyj dzd j { Ists
I'rydmdzy dedd tOmMmistswdady By HE H
dzd Is - 9 o9dH] 1§ sHKFUNETGNs O dz3d3" sd i ©
RMaBBHd J xw=d484213); .y = {i6,5; 1,2}; z =
{13,7;14,5}; p={7,8; 2}.
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9 . Yy JliIst to] dz'ts Yy Sfigfo sd B © S ststcH d d
X ={X, X,, X3}, Y:{Yl,YZ,Y3},Z={Zl,Zz,Z3},p={pl,p2,p3}, lr -
WidedflO S, dJ dL dzde O tSHWISMW dzO d3d
Hicze Bls Htokze O, d orejmlsd w0 §Jy
dzd W .

Il ydmdzj dedVjdediw OfmdgjlsyisH z Ho zdgn: Istsy
dzd Is - o odH] § tsHFUYNETGNS O dzd3" sdtf O

RMaHdZ J xH=QidB&5) 1,4}y =1{2,2;14; 3},
z={16,1;13;1}; p={2,7; 1,71 1}.

10. 1 OH Odz 1 CMmY jJ tod d3y dzls O tiz- dz' j
'L{G;.) dz" n Bﬂz(ECﬁzl%ﬁ,dZ:{bpbz,bs,bﬁ, ¢ ={c,,C,,C;,C,, G5},
d={d;.d,.d;,d,}. 1 " ydHddgyst temd® Mdzkz yO2 dats 2
r={r, 2t r, MU OY  jj 1 S jteddi desOdz
BOIs § BO Is-dfsvy Jdfim Defia ¢ d d ( Ig..r,=M(@), r,=M(b),
r,=M(c), r,=M(d).

[ Olsj d&3OIsd ud ME ) dts >H]dHdgefg i -
Y02dets?2 o J=€xepoufxdzdb 1 yd mdzw ¥ Is fizOtflets W s to

M(X):%éxi, D(X):%é_xf-Mz(X).

I'm ud mdzd dzd ded J délOBJ*@@ﬂﬁf@fquSfWQSm@ﬁM
odH] fGHYtosFUNCTH. Isdf O

RMaBBHdAd J awQzez'3Yy b= {i5; 6; 1,2; 2,4},
c={13,2;0;1;i1; 2};d={2; 3; 1, 4}.
11. 1 OHOdZ HO] &OIstedyr :
geaﬂ d, A a14g &b, b, by bl4g
A_%ﬂzl &y, Ay Ay B_%Zl bzz b23 bz4f)
) o T B b, b, b0
o A A g B by by b7
ga4l a'42 a43 a‘44+ c!\b4l b43 b43 b44+

l sstetsdls! IsOsyzdek df &xz$ g ddzw
i MY HESIS10M " Odisfdss 0, Mydzi Wd@BDd Y’
fMdzj H BOKtedRj'™H R BOItdyr dOwz-9 O] Isf
stse ¢ dzG Ealz® dzdi ).

I rydfdzj dzedj MdzjHO &BOtedys- sWsts
G tc O 33" FUNI@TIOM.

RMaBBHAZ J HOdzdz | :
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& 2 3 25 8412 8 4 1
(s S (0) e (0]
AP 56 3% _e’53 12 6
& g 9 F @2 1-1 70
e o x O
¢6 2 3 4+ C54 3 2+

12. ) OH GxQefm M dEag@.x, X, X}, Y={.Y,.Y} d
Z2={2,2,,2,,Z,,Z} . VisteWHESYdIls! 5 o9&8btcOMIsO
dc.  ©hgsq dzed BO Az dzf 2 4 doj, b5 odeisczqiol Gyt o o C
dz' 2 1 dzj d3j opls MiQigE fodd g6z jdds’ dals 1dgbmmde O

1 sdmM¢ &3d dadfsdz@dizjdgg dzZs© dR3OMMdo O s
fsHftcsctcO®RB Isdf O FUNCTI ON.

RMAtHd J x+@2oB; 7;:3,6}1y = {56; 3; 2};
z={1; 2; 3, 4, 5}.

13. 1 OH Odgf 1 €My J tod d3gd dzls Ozt dz" |
dzl’ : 9 Jdﬂq{%ﬂ&@, b:{blibz’b3’b4} Cf C:{01’C2’C3’C4’C5}-

1 02bd BO¢MdBOd diyiz d L&HEkIIBQE ] d
Ud MEtsg 53 dH Odadjjdzdpfiadd sigts@Ols d v j ¢
sy dH QdZdJ fndzlzuOI@,@zds’i%@ésg dg@@c(ﬁqu-fQQ ts g

HOdzd J MdzizyO? fips Y Oalsjj dBOUSHdR J MEsd B d
Mdziz YO dzs 2 Vely.xzdal g dzyd mdz¥ § Efgdzif:s W s

1.0
M(X):F]axi-
i=1

I rudfdzj dzd j 50§ SO U ME &fets 5y d
Hi BHitesecttORdzr Isdfy O FUNCTI ON.
RfMASHdz j awQidz® 2j t}; b ={1; 0; 2; 2,5};
c={11,7;3;1,2; 170,1}.
14. ) @w®@dz'e § KRG LY, Y=(¥. V.. v} d
BOIsted yo
ady, @, 8,0
e 0]
A=gl 8y B3>
@‘31 a32 a339
1 021sd MEzdizdzsz wKgdz - ceH jj Sy thStdsos 6 to
dL o HJ dzd xdz® | 561, QQ zed] § 16 s 66 jdadfli H
9 J ¢ lsyHZO0 3O B.tcd ykIz
1 v yd figztf j fesdLojJHJjddY o ji&-StSCO
Bdls! © odH] YHfttseOAd3" .
R~ SH dz' j xAR{022IB; 1};y={11, 0; 2};
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83 5 1§

A= 32 1.

& 7 &
15. 1 0OHOdZ Isted &BOIstedy’ :
aaﬂ a, aigg. ab;, by, bm,Q acn Cio qgg
A= @21 A Al %21 b,, bzzol C= 8@21 Co G
B an and &%, b, b° &y Gy oo

1 ©2sd &qded B3O dz! datxjy, ffz2 s udm,
fdzi H BRI diyird H  BOIsAS gz H B@Isted YT
(bdzj HBdE BOISted Yy’ dzOL ' 98 Oj sMWO-flz BBARC
G sdzOdzd . )

I rydfgdzj dzdj Mdzj HO &BOtedys- sWste
CteOBB IdfO FUNCTI ON.

RMrtHZ j HOdadz j

82 35 25 7 15 83 4 820
A=23 5165 B=% 945 C=o 124
& 8 9% & 252 % 582

16. 1 OHOdz fMiststetsdz” IHD Iz(~M ldstictg tzdzr &
a,bc) d PLF pleflsstelsglzicj d3j dzdzts?2 OS f tod
Yy dddj JjMmdzd f dztsh OH! Istejkzesdz dzd € O
f dzsh OHd bttjketsdz! dzgd €O PLF, Jd- L dzOy
Fesdz dzd €O ¢J1 & Btsdz ‘g SPOZPLOH d 1 lss)
stcj 26 sdz dzadhsO Mg s Kents dexeégd yd ipdzw j Is mw
Wistedslzdzj | jtesdzO MdzjHkE hdd3 tsBteOL 53

w=/r(r- m(r- nr- k),
CGHrjf sdzztf jteddsj stc Istej zatsdz' dzgd € © MNK

Il rydmdzj dzdj § dzsh OHd Istej 26 sdz! dad
f sHY tctsc tc OBGMRCTIONG §f O

RMatSH A" § ar QbzZ,7jc:=3,2;p=13;1=25;
f=2,7.

17. 1sfbtetsdls! Isz@szdyy & H¥dg dzC yd d
dzv j Isfqw  tsIs 1 HiEAEZj 2wl Is@c tsdg @, s 3
1qf § eBsdZd U4 MSEd2 Mmddzzfm o " ydmadzv j lsmw

e -e'

shr =
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I'mydmdzj dzdd cdf J o tsdmfogdjldn S e so gl
f sHY tctsc tc ORMRCTIONG § O

18. 1 O0OHOd MmMtstetsdzr Hobkr It ZcE
Qb,c) d PLF plifsstes@?Isd mMizdidig- d O
hOHj?2 bttjkzetsdz dzdStse ¢1luv d PLF.
MNK Mt flsns e & dz0 dgd fdzv | Is fillzj f tpde@® ts to d3
mMdzj HEs h dd3 B tLOL t5d3:

w=Jr(r- m(r- n)(r - k),
GHrjf sdzztf jtedd3j Istc Istcj zZetsdzr dzdC O [ s

I v ydmdzj dzd J§ f dzsh OHd Istej zc6 sdz' ded
fcHftesctcORRET Isdf O FUNCTI ON.

RMrtBHd | awOdedz2,5,c=17;p=2;1=7,8;
f=7.

19. 1 tmbstesdls! lz ©cBOdzey ) e HTdg dzC y d d
dzv j sfw  tsls 3 HAg 4z ) S@®c tsdg @, His 3
1 dyesdzd yy MSd2 SComddlzm o ydmazwj lsmw

e +e'

ch:Z.

I'rudmadzj dedd ocdfjwesdzdyl Mises ¢
9dH] YoHfketeOdRd3" Isdf O FUNCTI ON.
20. dFOHIDcd ¢ 9 OHtOIs dxf Fhx+d=®@,09 dzj dac
dx’ = fx+r=0, p=gx+k=0.1 O2 s ddBsB®dirtzdzts ] L dzOy j
mMtej Hd SCttedzj 2 1 Isdr BkZttOoeadzj dzd2. 1 fr
fteddzgwIs! L O CtstedzgdOmRlgR2Mlso dlsj dz' dzlz ©

tdhdJdedi €9 O0OHUWOIs distedsd 92 tc Co day dfiad J
ftetsc tc Od3A3" .

RfMn~atSHM J arBbzkb,4,c=1,3,d=3,7,f=1,8;
r=6;p=1,2;9=13;k=5.

21. 1 0HOdO f shmdzj Hatsdag b,j..dza}dsts fils
lTBteOIs! dL dzdr § ted{Ezdrdz] 0@ 0O dzgz’ Bls to
ydmj dz sB Qe 8d®. Ols! 9 j

lteseo jteClz dzO § tod dzOH dzj ¥ tdfisls+ oy d fr
9dH] oHftscteO®RdE Isdf O FUNCTI ON.

RMaBBHd J ar{@44ddil;j1,2; 3;5; 0,75}x=12,5;
y=1,2.
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2 2. YjIsT to] Issy< d L OH Odz Mo t
x={x, %}, y={y. y.},z={z, z},p={p, p}. 1 " whdedIls®
dzO0f j yolsoOls:, MEtsdzr ¢ dL ded=  tod dzO
L OH Odzdfds ] dafizls ® MazefNa, <r.

l totso jdigX 2 tod dzOH dzj ) detsfls ‘talzdf sy G of
odH] HytcSEWNCTHN. Isdf O

R M~ SHdzda] ke {@42; 2};y=1{1,8;0,8}; z={i8,6;

14,1}, p={i1;710,1}; M=5;N=3;f=2,5;r=7,1.

23.uted bsyYySd LOHOdE MmMotsdd@- HJ GO
BAX=(X, X}, Y={Y, ¥},2={z, z}. 1] " yd mdzd s+ djo" HOIs
YOoOlss dzMftedz §| CtStsteH ddzOIsT L IsdimOsyd ¢
CotsteH d dzOIsT stsyj ¢ EfstevHBYdIs! s
tcOH kMO tsdzv toc dz' 2 tCHdgwindiplzr a2 Uztfehisodz
Elsfqpw s Mdzj Hize h dd3 W stcdzlz dzO ds:

. X
r=\X2+x3, j = arctgx—z.
1

l jtcjotsH o foodzwidy j ¢ StgtcufdzOls’
f tetse tc OBAZ" .

RMr SHdz' jJ xR {@dadey=i{13; 1}, z={1,2;71}.

24, vted IssySd LOHOd MmMadsxdryd ¢
Y={Y, 5},2={z,,Z2}.] " HOIs* dz2O  J yOls' tsL tststecH
Yd & s oatLicOMIsOdzd ©8 fizgdidPm d3fsy dzlkz y tsc
jHddzw s h dd3 dzOyoOdzts S tststcH d dzOls ) Mtsts

lmydmdzj dzdj EZcedzO d&jyHEZ Ity OB
dew s h 3 dz2OyOdzs S tststcH  dzOls M HIBBYS 51
ftesetcORBB Isdi O

FUNCTION.

Rfyn S Hde' ] x+{@aa) y={1,2 11} z={L, 2}.

25. 1 0HOdz Isted dBOItdyr :

gil a12 a130 abll blZ bl3 acll C12 C130
A=a8y 8 axy Bz%l b,, bzs()v C= éZl Co Gy
B ar a® By by B2 & o ol

VY sy dils: 5 BkB' 9 Odagdez, Isdeidf ls'd ) dzO
BOC d d3Odz! dz" 2 1 da, 93] dgB ¢ AEPds@dffydz’ 2 !
i3d dzls BwBAIsBIEROS MHd B3Oz dz" 2 L dz] d3d dzls d3C
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1 sdm¢ dBOS M B3Odz! dese 5 1 ddg ‘d3j dgls O

odH)] YBHYtSEUWNOTHON Isdf O
RMratSHM J HOdzdz | :
a2 6 1 832 1 4§

N
o))

0 0 a36 1 49

A=od 2 35 B=g2-1 035 C=:8 2 5

& 5 49 & 18 29 & 3

26. 1 0OHOdZ Hoj &OIdy"

%1%q% m1%Q%
A=gd 3, 3 (y Bz%l b,, bzso
Gy, a, ac &y b, bo
1 ©02Isd MmMdzjH d&OItdyr , tcOQo dzts2
BOlstcdowWwo,dzts?2 HtesdL o jHjded® 1 o- (u
90 Ishw Mz 330 datscj B jd dAss iseadzOHE O 9)
lrydmdzj dedj ftesdLoeojHjdedw Holkzr
fsHif tctsc tc Odzdz’ .
RMaBBHAZ J HOdzdz J
8,7 2 320 &l 2 35
A=g3 1 -25 B=245 6
B1 4 -~ & s R
27 . sted IBtsySd L OHOdz x=fiyoxsd di3d €t
Y={v, Y}, z={z, z}. { ftej H] dzd s’ O § yOBIO-C s tc+
Is 1 Is syiEvd ,C Slststets? kZetsdz dgj Y HiES-ts! &
JHddaw s h ddz dzOyOdzts € tstHdg@df'da2ls? . sy
I'rydmdzj dedd od azdudde® ke dz@- d3d 3 H I

fc t
dz,

ytsds, MmMsjuddweshdds dzOyoOdzts § ststeH d daC
odH] UHytcSEWNCTHHN. Isdif O

RMnaBH Az J xe{0W8IAB},y={1,2;1}; z={i1, 2}.

2 8.

1 OH Odz" Is te d N1, B2 upB* M3 tcwWw H € O
ian a a138~. ab, by, b13 acll Cio Cl3
A= 3, 850 BZ%A b,, bzso C= 6@21 C C230
By & & By b, b? &y oo Gt
i dls'  bktepOaxdeiadzed jp i Mls ' di3Bdidz dzr 2
Ldzj a3j dzls @iz@isdpcf{dad d30 dz! dz" 2 4@ oz d3d @zls 3
i B ded BOdzt dzr 2 4 dzg.Bj dzls RO Y
) 5qMS 3 ded BOd dzsc s 1 dzj Bjddzls © BE
H J f sHf tctsG tc OdzA3" sdf © FUNCTI ON.
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RMatsHdz § HOdzdz J:

25 355 A7 1 18 03 2 6
A=l 2 43 B=g3 02 25 C=g2 1 23
&4 3 29 & 2 3¢ &2 5 82

29. 1 OHOdz s, X9 X5 BHE G, Y},
2={2,, 2,,z}. MHuEgmEs?2 §aftpdhdizg B’ L dzOyY
TRUE, J Mdzd Hdizd diz@D oedgisSaldsts tdgdRdgts] o j €
Bisdz: M Hdzdlp toQoldadwidd firdaiz] do | s ts
yjddyj FALSE 9o fttslsdodssds mdzz yoO, .

Il " ydmdzj dzd J Mz dzd3’ Ho Izn 9] CIststefs
f sSHif tctsG tc Odzdz" .

R~ t8H dz HOdd{iH,S5 2; 1y = {i3,1; 7,12}
z={11,3; 6;14]}.

30. N ORBUHy deslst(y-b)?’=r’d Hof dIsts
p={p.p} d f={f,f,}.1 rwided Is' d , PO df=ECds Ods
Y ¢ (delzdzr, tsHdzO ddzd Hoj) dzjyxdls o

lteso j 66 Iz, dzj ydls dzd IssyYSCt®- o dzlzls
iZd Is 9 9dH] fYHfttsetcOdA3" sdf © FU

RMnaBHd J aw QRzdz 41;r =2;p={6,1; 4,3};
f={27,48;16}.

| OB stc Olstis@riAQM @ztsA dzf | Mtsyd IsOdzdv yd
tcOL © j Ise dzj dzd 2

abilr7nom27d04012017.htm

<html| >

<head>

<title> ABEGRBO</titl e>

</head>

<body>

<form name="myform" action
="abilr’nom27d04012017.php?id=16iethod ="POST">

<table>

<tr>

<td> 99]jHdIsg n: </ td>
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<td><inputtype="text" name="n"/></td>

</tr>

<tr>

<td col spen=" 2 "<#dadr A, /tdez01s tc d Y

<td><textarea name="a" cols="60"
rows="20"/></textarea></td>

</tr>

<tr>

<td colspen="2">

<input type="submit" name="send" value
="9or ydmdzdils: "/ ></ td>

</tr>

</table>

</form>

</body>

</html>
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[ Is 9 abddr7nom27d04012017.htm

BEEIHTE 1 |3 |

0.8,0.4,6.2,2.
-1.1,-0.4,0
1.2,-1.6,-1.

4.8,1.4,2.9,0.

LRl I
-

[ VTS R L R )
s = 0=

BEEOHTE MaTpHIy A(n.n):

BEIYUCIHNTE

abilr7nom27d04012017.php
<?php

function bak($mass,$k)

{

$x=0;

if($mass[$k][$k]<0)

{

for($i=0;P$i<$k;$i++)
{$x+=$mass[$K][$i];}

}

else

{
for($i=$k;$i<count($mass[$k]);$i++)
{$x+=$mass[$K][$i];}

}

return $x;

}
$n=$_POST["'n"];
$a = array();

$aa = array)
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$sa=$_POST["a"];

$aa = explode(",", $sa);
echo"<br />";
print_r($aa);

$k=0;
for($i=0;$i<=%n;$i++)

{

for($j=0;$j<=$n;$j++)

{
$a[$i][$j]=Faa[BK];$k++;
}

}

echo"<br />";

print_r(%a);

$b = array();

for($j=0;$j<=%n;$j++)

{

$b[$j]=bak($a,$));

}

echo"<br />";

print_r($b);

$txt = implode(",", $b);

echo"<br />$txt";

?>

J Is 9 addr7nom27d04012017.php

Array ([0] =>0.8[1]=>0.4[2] => 6.2 [3] => 2.6

[4] =>-1.1[5] =>-0.4[6] => 0.2 [7] => 3.4 [8] => 1.2 [9]
=>-1.6 [10] =>-1.8 [11] => 4.4 [12] => 4.8 [13]=1.4 [14] =>
2.9[15]=>0.6)
Array ([0] => Array ([0] =>0.8[1] =>0.4[2] =>6.2 [3] => 2.6
) [1] => Array ([0] =>-1.1[1] =>-0.4 [2] => 0.2 [3] => 3.4) [2]
=> Array ([0] => 1.2 [1] =>1.6 [2] =>-1.8 [3] =>4.4) [3] =>
Array ([0]=>4.8[1=>1.4[2]=>29[3]=>0.6))
Array ([0] => 10 [1] =>-1.1[2] =>-0.4 [3] =>0.6)
10-1.1;0.4,0.6

1 OH®E2d OB ts5is §
1. OLtcOBtSIsO! Odetstedlsds toj h j dzad
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el OnT kB &E&E stodls &0 .
usMlsOodls! ftosctcOrREBE.
[sdzOHdls! fdtoddEL.

1. utMmlsOoadls! HtosctOdzdzlz HjdzW o
dzd 2 dzj W o dats 2 YOXW EsdfQtoy didj dzv j 3t dsztc O o
xy=e’, Hdzv L dzQuJcflad®j dgwv s h - v I 1 H
0,05.

LicOo dzj dzdj thtcgh OBOH HEEGRISSH B 1 ' ¥ Is
Msds bdzs?2 §setejh dzsflss 8'2  dgjO ! felOjyeOmstr
detsy ftodsdzd 3 tlzed §f tof 2 Is 0 (ftotse j to
MrBHJ®BSHSQ 1d3jskiss dz0) ,  xOo  §Se@y J Hsip g
dZzOyoOdz! detsets ftodBdzdy j dedw dMfitsdz! L ts¢
dzdyjH dzv  ff toj HX H B Msjdazts j dzdz'x §f y 1 talePOudg dzd W
LtsoOls! o o9jCbkttecr d o" e jMmlsd dzO f{ j

2 . usMisOoadls! CPBSEBOBBY L 9 J ¢
P={p, Psr-P} (NC20) © " H j dzV j Isr ={8,.5,.C. k.)s(BEN)
fs ftcOo ddzlz: C s d3tf & ezgztizls BMvo § € Is tRiE © dz
9jSliste@ Mdzd € 9 OH tc O d2w%+q LOtafCR jdgjlsizd J
ojfh dMlseo jdzdzr | d tOL dzdyde j € stedzd .

RMatSHdz" § nw@deezd,Q;p=1{2,6; 3,3; 1,8; 5;
0,5;12,8;14,2}.

3. s sd3f sdzj dzls ' L @HDajzdaAs detO e | C Is st
dzs ) § dz' o ftstewHC] bkBroeoOdedvw ,-utsfis
h jdedw MmdzjHizeh j2 LOFHOHYHdE | difszdats2C Is t
Mistetsd Is' b=dbjlg, Ishgitdn ¢ sdi3tf sdzj dzls Odgef, O
dz" s ftsteWwWHC] Be' of QdaljvdCifstftz s d Is ¢
B YHE § df tdzj dedGRgdd dp |t Blsd0a Gs-d3, yls
f sdzdzed dzts ' a & Makzso gy tsdzj dzls 'b fa&dgdf Is stc O
Yyoe lsmw fMmdzj Hize hdd3 B OL ts5d3:

b, =a, (14 ¢J).

b, =T,

b, =a,(i+2 ¢ ¢m).

Il v ydmdzd Is Mz dzscOtdW &dse ¢ o
f sdzj dzls lm $=Llddits g i+..+1g bl

Il jClbgteL dzOSj'dedjimisd dzO f 4 yOls+ .
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RMrBHA J nEOdaz'lja=1{9,6; 74; 4,1, 4,0,
3,8;25;2,4;,22; 1,7k =2,3.

4. Htsdg dzs’ D {XBEBKEPCOMY sdsy j df
fstcWHE] oBLEGOMISOddY 8 ORfEsds Isdzt
zsjrajh jmlse j dadetsj . s sMisOo dlIs f totsc
mMdzj Hizs A j 2 L OHOYyd: f smistetsd Is d o
b={b,b,,...b}, JMS dzsakrOW ¢ B sdzj dzlsz d o fls
dzz ) dets | rigPRlsts ylstsp' € sdith sizpdzdtzd 9 ¢
cOMf sdzsy j dader &3 o ToteWHC ] gL icOMk
dzd ud dzj .

RMnr BH A2 J nEQQzz {9,1;10,4; 0,8; 1,5/ 1,8;
4,6;5,2,18,9;9,1; 12,6}k=6;r =11,2.

5. 1 rdusd mdz dzOyJ dzd va={&.& B deisdzls
W s tc d3lz dzj
a\:sini2+1
30

(i=1...,30.

Il m9jMmisd f sdzlz yj dedz" 2 9J CIstmte dz0O
dzdils+ Mmdzjuker " dj MizBdm :

S =a tag+a; +..tay,

S, =a,ta; ta,+.+ta,

S =agtaytat..tay.

] sozlz yJ dedz’ 2={sg.Jjsf d@Btc] YOIl Ols .

6 . 1 0 f§ dzsm€ tsﬁ]lséﬁ, &Q..,ﬁl@mmmjv dzd d
Istc Olzs &8 5 ¢ 5 MS WdlzlzUs@ | dzdzdrdf te @zj dRiziA] tsi3l3
tcOMY sdztsy j dz stsy¢ (. J § tcjteiQ figfftdsdz € &
Ny ezt = o dzkzlsted SCsdzr yO.

RBsHAd | 56 {{ds 0i25; 0,3; 0,8; 0,9; 4,6; 8,9;
1,4;2,8;5,4,;4,9;11,7;,2,9; 4,4, 6,2} 0,5;R=2,5.

7. [ Bt OL sodF,a,,.98)}Cduatstey dzj dgse s
Hiso Ols j dBOoskisdqikdh), ..., cosk+20n). l j&dsstc
oJMlsd dz© ¢ J yols: . 1 02Isd Mkzddkz Isj
Misddsse" | s OBMmMtsdzt Isdets?2 o J dzd yd dzj

RMA SHdz' j x\@Xhkdz0,3.:
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8. 1 OHOWO { W d3tsk-das dz'Odz@3imeg@3s tc d
(nnme20) . 1 sdzBydioIstedftyezlz f ZIsj d3 -1 j dzj d
d3d dzlstso ff tsdiixlatg dizgzts R dzj d3j dzls da0-d B ts dz
mMsdxlets?2 o j dzd yd dzj .

RMaBHd J] mMEQdzZ; | :

412 - 643
A=g28 055
Eos 142
9. 102Id dtstcedsz L OH O dzdzts@W HCCOOD H to |

mme¢20) (s :W\Hsmic’:df'kn}\@m
R~ SHdz' | m=Bdzdz" | :
81 61 - 045

A=28 32 024

&9 04 g7°2

10. utmksOoadls! ftosctcOBREZ f toj 5B
Gts o jRWEBKO., X5 fteOs oAz ¢..»0Hdad
Ists ofMmMid3 SCtBfsdy dzZsOdz ftedmoatsdls! L
dzd = . x>Rdzd.>x,, bkt o jCltstc tsMisOa dls! E
fteslsdodesdz Mdzzyo,; oMy Csd3f sdzj dals’
st tsdzj dzls 'xo o YO tcj Ho GAcdIsj dz
dzj % =arctg§aﬁ+§8 =1 ..., n

(; -

ydmdzj dgdz" 2 o jCSIststc or o j Misd dzO
ntSHdz" j nE®dzdz J :
: I'rydmodzd ds'r - Sotg d istisdrjOdzx,)
(nNt20) § s :Yisdardggddadi)+e®20,i=1,..n.

Il " ydmdzj dgdz" 2 o j Clsste o' @ jtipls@lls ! dzO
HOdzj j Ytsdzzyjdzde 2 o jCltste 5 O
Ctsdizf tsdzgj dalsr ko j dzdydls: dzOL Qdgs!, O o
zO 0, 1. 1tcj sBteOL 59 Odzdz” JyOGlg CIststc Is

RMr SHdZ jJ nrT3dzdz" | :

12. 1 OHOdyr dzscag{g.jamS dRd ogjFfistste
flse j dedz" 2 XN Xs st} (N€20) . 1 toj sBiOL K
o4 SEFE § tcOo dairzd3z) jjldndzddzOyj dedkyp - TRUE,
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dzdydls!' dzO© 10, o { tcisdibddzsdg Mmidizayof
dZOjuPls: ftojtsBteOL B Odadzr 2 9 j CIstste

R M~ 5HWDJgzdzn 3 4; a = {TRUE, FALSE, TRUE,
FALSE};, x={1,2; 6,4;1 3,8; 0,6}.

13. 17" ydfmdzdls: C s dyfFbxdy, dzlst o €k
nt20) Isdzchg:lsdn%jI%gi:l n

lrTejMmlsd fdzkyj ddz" 2 9o J Silstdie dz0
dzs wslsted yOlsj dz' dzr » Xds d3f dsigajrides Uais EBiE Is
ftod dzOH dzj ) ON fF]l. slsigj L BRtcd Yy Olsge-dz' dz" |
s dzj JtoddzOHdzj YO dj ESCOL Odzdts gz sl
[MsOdz! dzr | SCGif tsdzj dzls” tsfls O otdg-Is ! B J
o Odzdzr 2 o jCIsttste 9" 9 jMlsd dzO f j yols: .

RMnr tSHdz' jJ nrIBokdz 0H;:b=0,5.

14. I v ydmdzd Is L dzOyJ dzd W ¢ sd
X={X, X5 eery Xzo}tj’tﬂtstedyzdzj

X :arcctggeﬁ+i8+e'°’5i, i=1 .., n
C 20+

] sdzlz yj dzdzr 2 jofjlls sdg® off jou®Nj - [ 5C
toj d&3j dedzts? HtedMmotsdls: L dzgOyj dedfcj- TRUE
ststx@EBtOL 28 Is ddtslstsdzdzts o tsL 6 OMiIs O
dzts s <x, <..<x),d L dzOud dz¢pJ § FeAsls Him G a3 Mdz
RfMatSH dz" §| neZdzdz" | :
15. I'rydmdzd s L deldlay j dzg ¥ € Is € ts@
X={X, %, Xgt f 5 W ts toxzLELPs0l) +sin2, i = 1, 2,

Il m9ifmlsd & jyols! i sdzlz yJj dzdz 2
C s 3 sdzj dzlsk, o jf Gl HAO@ dzj 3 ONOGROS5stej L § &
udmazs kOCdn ISASdyjts dig Hasdsz OF Y ts dzj d
dzji Y OB L Cd[ QdHwzs1lBOCdn ¢ &Y sdzj

RMatsH dz" j neBdzdz | :

16. [ OdzO 9 j h j Mmis{a),dzdz®@M, . BFIOIstcd yO
n¢ 15
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1 021sd MmMkzdzdzsz 1 dzj d&3j dals s 9 BZOIsted y-
MtetsC On M ltedyOlsj dz' dzr d3 1 dzj d3j dzls t
( 1Cz dz2OVY HdOGBdzOdzr Myinisdglsn). gL 41 dzj d

RMaBBHAZ J nr®dzdz" | :

a6 24 -08

A=D4 -16 03

&1 06 -102

17. [ Odz XBXY iIs.sAg, kel 5 . [ MEh jMmise o
yqdqedazdyjmsecd?2 mMHedec S tsdzj dzls { Ists¢G

O) odzjots dz0O w[HEHEZ EBE]d ye § ¢ Isstc

X={X0 X, ooes %o X}

B) offtcOQots dzO jH O J siadgydiisd d 0 J IS Is 51

X={ X1 X X oo Ko}

lredgMmlsd d&O 4 yoOls: dmarBHUE 2 9]
o0dzdzr = 9 CIsBtcO.

RMn tSHdz' J ki 8dzdz0,4;:0,6; 0,8; 1,4; 6,2; 8,3;

2,1; 3,3}.

18. 1diO g saik3y sdzj dzb{X, &,..C k}isas ©
yd mdzd Is+  ff:x =¥5tg@Sk A, € |, n.

1 sdzlz Yy j dedz” Ro "e9jjSiidssftc dzO f j yOls’ .

l JCIxftcL OHOzZzZYyP s FBIeBIctso OlIs! {5
Btsdz! h jxjvVy e d dzgw Is o COyjMmba Gaso ts
Bydzt "jd o COUdMmbeydi=izsmntscsteQ-EHaOm | d
L 59 Odzdz" j X, 99 'Cdsjsftpls d dz0 § j yOls .

RMna BH dz2' J n& G0ciydzq{04;0,1; 0,6; 1,2; 4,4, 0,2;
16,8;11,4; 2,6; 1,5}.

19. 1 JMhjmilse jxzfz 2 ..l € Bis@ts-

f sdzj dzls™ O gf{G¥s sy} o' ydmdzdls: fts Wt
y, =0,26ln@++i),i=1,...,n.

[ sedud mMEis?2 OQf oy fifg tzdzs? L dzOUJ dzqd .
d M8 (0 Y,)* +(GYn) + (%)’ f t6d dzZOH dzj Y d s tsilstej
1], d L dzOyj dzdoj HFAISSHEe dets d3 ) dglayy,uy@d J . 1
sOCY§ dvEgd dzd Misd dzO § j YyOlIs! .

R~ SHdz2' |J nr Wdedz0,p;:1,8; 1,2; 0,47 0.8; 2,6;
3,1;10,4;10,2; 1,3}.
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20. ) d2Oyd ded v G a3t Halgl . Rlsmt b J CIstste
b={bs,...b}e " udMazdls: 6 ¥6iedlkdeod:

] sdzz yjodgdf lgtstcr o1 o j Misd w=dasdI j yOls:
b sdzlz yd Is' Mm=gaj, Wulsds I, €, a,, by}, ¢ &Y sdzj dals!
Cltesets f jtoj dzzdgj tetso Odzr Bl HE
oo jMmlsd dzO 4 yols: .

RMatSHdz j nrIBdzdz | :

21. ) OHOMG {agOlyed,ymd Jlcj d3j dzdzts 2
ftcdme sdls! L dzOy4d ded 4 , tc Qo dats j€ - < Odzv
Is s toxstpy, C szt daj dzls™ Cwlststc’ n sisd tgj H j dz
e e 0 XS} ¥ =minfag), =1 ..n

RMaBBHAZ J nr&®dzdz" | :

&11 - 06 645
A=m04 94 125
€13 08 162

22. 1 0OHOdz vy  dzts yafFigpesa.dzda} 2 tse j C Istst
MistetsdIs! bHb Bls.=e, f tcddzv o o COyj Mlso j
Jets Coi@ftsdzi dzls ofmj BGlstcd yOlaj(dy dz |
MR tcOdzjadzfy SO - Mdzj HsSO Odzdw ), O o
Codif stz Opfp] slstcd yOIlsj dz dzr | € a3 sdzj dz
Mor tcQddy df st HifdD)) Hts © O dzd v .

RMnr tSHdz' J ne Bbgdadz{6)18; 1; 12; 4; 26i 4, 11,

2;119; 6; 0; 35 11,71 3; 4}.

2 3. ) OHOdz yJ dzsydarfiaj aede'ad, o j Cls
nt20. [ fMMdzd MejHd CtsiBftsdej dzls 1 Istsc ts
Mt L dzOud ded § d3, 16 Ob(ba O3 QdeEls,d3izis [ d e
dzs?ftcdme sd Is! L dzOfmlg diatfji , o fip OB dz€ ts d3ff |
ftoj HM | Miso XL hsdif sidds wdbtg sils d o dztstsiz iy dzliz y
dzs ) d 0.

RMnaBHM | nr®@azdB; 4; 12; 26; 1; 0};b=1.

24. ) dzOyJ dedw C oxaBixdzixdzle T digt € Is 56 (
zdls! & ¥8auBHdapcos(-D,i=1,..,n.

l sdzeyj dedz" 2 o jCIststc o' 9 jMmisd dzO
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sd dzOdBtsdz Mz C B di3tfjsjdz] kiizs d5j t®
sd dz©0 ¢4 yOols' . Ixfpj u§ tsdgf- wzaz] dids
d HBGORERSHQESOMz' ddd § ¢ i3 sdzd dzls”
L dgj daj dzd W . 1 toj sBtcOL tpC@lslzdz" 2 o
n SH dz" j n+H20.dzdz" j
25. ]OH@(E{XmX@QXLS}mwO. [ Mdzd H R SlsW
ZO Codifsdzj dagls©O | Istsc t=TRj ¢ ldstisted®d mdgj ds'l
YyOlsj dz¢ dz" j Cli3f tsdzj dzlsT L Od3d ded Is ¢ d
flsOdz: dz" | Ctsd3ff tsdzj dalsT BJjL dL d3j daj
oMmd ¢ s3] Sdzj mabts 3AEG e dslds'te OdzO  0dz-1 . 1 tG
dzr 2 9jCGIlsstc 9" o jMmlsd O ¢ j yoOls: .
RMnatSH A J n=@drdz {i1,6; 2,4,10,8; 0,4; 0,2;
i12,1;6,4;0,0; 0,1}
2 6. 1 OHOdZO 9§ " j WHsg,di,gedzZD V.., n.d30 s te d 1
]l smistesd Is dzts ¢ dby{fh .S A tso jifdjtsitdz 8 b j o3
ftcOo dazlz: | Mdzd ok, KFld e iy migztsdaff-ds sty d3
Isj dz' dzr = 1 dzj d3j dzlstseo B tsdz' h b uff mdzO ¢
Mo tsdIs! LdzOyjdedjy TRUGBjbfacdhstsE o
L dz2Oyd dzd4 FALSE.
RMatHdZ § ner®dzdz |
424 08 -06 020
214 16 -02 - 043
@08 26 -64 -120
T12 14 28 462
27. 1 0OHOAO 9 jh j iHss.d dzz0W., nd30Is ted
n¢l 5 . l smistetsd Is o j 3{dnbs.ab} iz O tco j ¢ I
oddzlz: a Fozl,....nlss 9o COYIE Js' Mk B
Ldzj d3j dalstsfplstetsCd, fYtejHh Mol mdd
3,20, st o bCmgdgisls i dajzaiisRls gpstetsC d,
g zs h d&( a Wdzra).OW
RMaBHAZ J neDdzdz" j
408 04 62 268
211 -04 02 344
@12 -16 -18 440
e (0]
C 48 14 29 06+

114



2 8. I T ydmdzd Is L dzOyJ dzd W ¢ tsd
X={X, %, %},NE3 0 8 Wstedilzdzj :

T3 Jiizd n¢13
7

fcoge™™™"  jfglzd n>13i=1,..,n

l sdzeyj dedz" 2 o jSCIstste o' o j Mish- dzO
dzt ity dlsj d df » d Glilstdy©tsg @z dzr
l sdzzyj dgde" 2 toj L Ezdz IsOIs o7 9 jMmIlsd dzO

RMatsHdz | wmWAdzdz" j: n

29. 1 OHOMO 9] h j WHsg,di,dzdzD Y., nd30OIs te d
ne¢ls.

l smistetsd Is s dxlimSlYdIso f COB G dk :
JMmMdd M O OB REZB"™ 0 O h Z§- ff sMd
0 Olsj dz' dztbfifilsd fno tsdfls L dz2Oyd dzd4 TRUE.
Mz Y@dmesdls: L dzOyjdedj FALSE.

RMaBBHAZ J nrRDdzdz" j

414 14 22 360
201 02 84 12
@24 -12 00 110
c86 22 41 18
30. 1 OH Odgf dzts caFdg) an & .2, nCd0ids Is st

o jh jMlse j dedzx=2x, %, j.K}st5td 6] 5B L OL 59 Ols

xf s §tOo daizd &34 J ) dzd dzO Y dxdzjd3ddsR s, Is

ZO 10, o 4ftslsdo detsd3 xfipetlz yiotg tslsdi odigi fdz
dzts y dz" 2 .

RMrtSHd j NnE®dddT,jF F T,F T, TF (T

TRUE, Fi FALSE);x={0,8; 4,1;12,6; 0,1; 2,1; 8,9 0,5;18,1}.
| OB Bt Olstis@eAQ @ | 8¢ Odg@idO 2 dzO d&3d
abilr8nonbd0601201 7hp

<?php

$ff = foper('ff.axt’,r" ) ; [/ / UJer]ISBSr? tcj ¥ dd
$fg = fopen( f txt', w' )
$fa=foe n (' t xt w'); [/ uvjG&hm
$fb:fopen('fb.txt', w') ;]
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$fc = fopen('fc.tx
$fh = fopen('fh.tx
$k=0;

$g="";$h="";

while (feof($ff))

{

$f = fgets($ff, 999);

$num = strlen(H;

echo"<br /3n";

echo $f."=f<br /*n";

$m="",

for($n=0;$n<$num;$n++)

{

$c = $f[$n];/*$c = substr($f,$n, 1);*/
If ($C::ll’ll)

{

if($m<0)

{$g.:ll$m’ll;}

else

{$h.:||$m’u;}

$m:"ll;

}

else

{

$m.=%c;

}

}

echo $g."=g<br /n";
echo $h."=h<br /fn";
fwrite ($fg, $g."\n");
fwrite ($fh, $h.\n");

$g="";$h="",;
}
fclose($fth);fclose($fg);

$fg = foper('fg.txt, r); /v j S Mstsp Y @ &3
$fh = fopen('fh.txt'

while (feof($fg))
{
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$g = fgets($fg, 999);
fwrite ($fb, $9);

}
while (tfeof($fh))

{

$h = fgets($fh, 999);
fwrite ($fb, $h);

}

fseek($fg, 0); fseek($fh, 0);
$sg="",

while (Ifeof($fg))

{

$g = foets($fg, 999);
$s9.=%9;

}

$sh="",

while ((feof($fh))

{

$h = fgets($fh, 999);
$sh.=$h;

}

echo $sg."<br /",

echo $sh."<br fn";
$numg = strlen($sg);$numh = strien($sk);
echo $numg."=n<br ",
echo $numh."=m<br Aa";
$sc2gh="";
$ngh=min($numg,Snumh
$n=0;$m=0;

while ($n<=3$ngh)

{

$ma="";

while ($sg[$n]<>",")

{

$cg = $sg[$n];/*$cg = substr($sg,$n, 1);*/$ma.=$bg++;
}

$n++;

$mb="";
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while ($sg[$n]<>",")

{

$cg = $sg[$n];/*$cg = substr($sg,$n, 1);*/$mb.=$cg;$n++;
}

$n++;

$sc2gh.="$ma,$mb,";

$ma="";

while ($sh[$m]<>",")

{

$cg = $sh[$m];/*$cg = substr($sh,$m, 1); $ma.=3cg;
Sm++;

}

$m++;

$mb="";

while ($sh[$m]<>"")

{

$cg = $sh[$m];/*$cg = substr($sh,$m, 1)
[ $mb.=$cg;$m++;

}

Sm++;

$sc2gh.="$ma,$mb,";

}
echo $sc2gh."=sc2gh<br\f¥;

$salgh="";
$n=0;$m=0;

while ($n<=$ngh)

{

$ma="";

while ($sg[$n]<>",")
{

$cg = $sg[$n];/*$cg = substr($sg,$n, 1);*/$ma.=$Bg++;
}

$n++;
$salgh.="$ma,";
$ma="";

while ($sh[$m]<>",")
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{
$cg = $sh[$m];/*$cg = substr($sh,$m, 1);¥ma.=3$cg;
Sm++;

}

$m++;

$salgh.="$ma,";

}

fwrite ($fc, $sc2ghih™);

fwrite ($fa, $salghih');

echo $salgh."=salgh<bnr;

fclose($ff);fclose($fg);fclose($fa);fclose($fb);fclose($fc);fcl
ose($fh);

7>

[ Is 9: abd#dr8nom5d05012017.php

Ff.txt

1,2,3;4-5-6,7-8,-9,-10,11,12,13,14,15,14,7-18-19, -20,
21,22;23/24,

1,2,3;4-5-6,7;8,-9,-10,11,12,13,14,15,14,7-18,-19/-20,
21,22;23/24,

1,2,3;4-5-6,7:8,-9,-10,11,12,13,14,15,14,7-18-19-20,
21,22;23/24,

1,2,3;4-5-6,7/8,-9,-10,11,12,13,14,15,14,7-18,-19/-20,
21,22;23/24,

1,23-4-5-6,7;8,-9,-10,11,12,13,14,15,14,7-18,-19/-20,
21,22;23/24,

1,2,3;4-5-6,7:8,-9,-10,11,12,13,14,15,14,7-18-19-20,
21,22;23/24,

Fa.txt

-4,1-5,2;6,3;58,7;79,11;10,12;17,13;18,14;19,15;20,16,
-23,21724,22;4,

1-5,2;6,3;/8,7/9,11;10,12;17,13;18,14,;19,15;20,16,
-23,21;24,22,

_4’

1-5,2;6,3/8,779,11;10,12;17,13;18,14;19,15;20,16;23,
21-24,22;4,

1-5,2-6,3;58,7-9,11;10,12;17,13;18,14;19,15;20,16;23,
21-24,22,
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-4,
1-5,2:6,358,7-9,11;10,12;17,13

Fb.txt

-4-5-6,-8,-9-10-17-18-19-20-23-24,
-4-5-6,-8,-9-10-17-18-19-20-23-24,
-4-5-6,-8,-9-10-17-18-19-20-23-24,
-4-5-6,-8,-9-10-17-18-19-20-23-24,
-4-5-6,-8,-9-10-17-18-19-20-23-24,

-4,-5,-6,-8,-9,-10-17-18-19,-2023-24,
1,2,3,7,11,12,13,14,15,16,21,22,
1,2,3,7,11,12,13,14,15,16,21,22,
1,2,3,7,11,12,13,14,15,16,21,22,
1,2,3,7,11,12,13,14,15,16,21,22,
1,2,3,7,11,12,13,14,15,16,21,22,
1,2,3,7,11,12,13,14,15,16,21,22,
Fc.txt
-4-5,1,2;6,-8,3,7;9,-10,11,12:17-18,13,14,19-20,15,16,
-23-24,21,22-4 -5,
1,2;6,-8,3,7;9,-10,11,12517-18,13,14,19-20,15,16,23,
-24,21,22-4 -5,
1,2;6,-8,3,7;9,-10,11,12517-18,13,14,19-20,15,16,23,
-24,21,22-4 -5,
1,2;6,-8,3,7;9,-10,11,12-17-18,13,14,19-20,15,16523,
-24,21,22-4 -5,
1,2;6,-8,3,7;9,-10,11,12-17 -18,13,14,

1 OH @zt OB SIS §
{ OL OB IsOIs! Oddtstedlsds tojh j dzd
e 5Mis O btz B @tiz€ sted Is BO.
stsMisOo dls' totsc tcOBAE.
[lsdzOHdIs! (et rBz.

1. [ Odzf, ¥ AAsdBY tsdzj dzls ™ v GSHY S toyg dirs d3y
ydmazodzd. 1 Ofgd@ls! ypls dt'OR dy@ mez© W (
WO2hdzo ] dgj yjbsdz" j. 1 BteWHBSE Iidzj HiS9
mw.

2. 1 Odz Mmd dzo W.dz' \dD R d fiy @it/ d= dyyf davde)? dz
Isr W OR dOB tcOlsdzgsdz f steW HC .

A WN PP
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3. 1 Odzr Md d3o sfary. dz' 14O WPy Gz- o
YOdzO S i tsdij dzls OB $ BT tde@j dzlsgfn WO 2 d&zO
~AtcOdzj dzd j &3 f steW HC O.

4. [ Odzf, W AAsdBZY s5dzj dzls' CBlststetse s W ¢
yd fndzO dzd . 1tsqz|zuuq’dst$OL@a?(Mz,cﬂztff@§diL W o
Yy dedj s f solststcder = 9 -ty HJ dad 2 H dzts G

5. [ Odzf, ¥ ©&Bifizts dzj dzls * stsmsgs w g ck
YdimdzOdzd. 1 S O0COw dL SCStdiftsdefdels WO
MsH jtydls Mssdzr S5 ¥ j Blstedy@sj dz' dz
¥dlsjdzt dzr . RMytsdz L zw hafnuu'@q@wmlscjct
Coi3f sdzj dzldd W OPRE@O, yYbtsy' o WO2dzj
) dzj BTN dzts Ho kzn fl]iSfI]JHdZC{” ydmi o
(£ fdzOy ®dz@ d Yy Grl§ j off fsEgirds ) o Is § dz! dz"
)

ud mdzO " dzd o ) dzjHldag oy Qs jdis takg’ H

O

s
a3
O
B

m
)

alptsdzts dlsd dzisdg@A yOIsj off adffizSy d Is j dz! dz"
Hs (ftej H sdzOG O] sk, oy W®P bz fndzts

H A
qd Hs. ]
fpv dz©@ 4) .

[ Odzf, W QXAsdBY sdzj dzls S SlsStesets W
uq’fr]dzOd:sc[ 1 d¢0O0COow fiflz] SO deddz jdalzlsizs W. ©
o W0O2dzj dHEkls o MmdzjHEs hdlsdg dbf A \E H € |
HJ Mwis! slsted yolsj dz' dz" =, H J mvdls f 5
YOlIls jrd2 dgH . Is.1 j to Ctisdiflf Gelsizj dzlsfro WY @R dxO
sO¢, Yybsttgydhddod dzff o MmMdzjHEkze " jd3 f

Q) fwis! fodtsydlsjd d'a, fwvis! I
jdzr A WiIs! SlstedyOHs.j:dz dzr = d Is.
H9 OHYyOIs! f sdzsy dIsj dz' dz' =, H O
Y Qs qsp dzi dzr -, Ho OHYyOIsH. BiIsted
Hf sdzOe Oj Isfmw, yls &fH jdzf tefyw C Bl &
[ Odzf, W Q2AsdZ s dzj dzls ' Clstetce s W
ZzOdzd. Y dmMazs € sdi3f sdzj dzlgfin @ 192 dz® H
zOdesdz hjj L dzOyJ dzg gzj dzlg tfH O Z dz®) |
ijindgzj HEe h dr MO Hetsd3f sdzj dzls d Is.

RL Emdzsedw ftjH"™ HEN j2B-L OHOY
dd 6 bod, ybs ydngudk igwky ud] d
d o ftMmdzjHdzj?2 ctokzftfj ECOYJIlsMmv
dzj Hdew W C 53l 6 dzgznlztiz® W © D ez@O dzOd B

o
R

rEE(d ~—~ I

0oa =o
SERETEITNFOwe
— T o

=t = X
b3
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hi?2 dr ¢Ctdf dzjiplste MW@ = § dzfdzj H dz
dzzv ) ctkzf ff z.

9. [ Odz Md B F.dz' BB ROHNPR'dz 9 B4 5 €
dz'g,nd(dMmMdzd L Ists dei sBrtSHd®BE, ! dMf sdz
dzr 2 W22 dz

100 1 Odz mMddzeo S.dz! dzr 2 W O2 &z

Q) 1 tHmMydlsOla! daq@ mdets W ORad MtsyJ Is C

B) J[JftwdH]ddls!, MmesyyHapaizighd o W O2

9) 1 HMydlOls: ydmdzs o " tsyHJ dad 2
ab,cdefd orejmlsd tjLizdz? sOIs o9 9odH]

a- N, b- N, c- N,

d- Ny e-N, f-N,

GHB‘Ia, Nb, Nc, Nd, e, Nf I def]dZtS 9 n 1S>| HLﬂ-dZC{Q fl‘
mMsekze hdn BEGCSO.

11. [ Odzr fmd d3e sioefgde” J f E® PR gz@d Is* 1
HOE s dzd € 3l i fzts i3 B @P dz8.O d3d n dzdd 2 d
dzj s, Iss fsdzEydls! dtsd3ijte jteots? Cfs
fdgtsls dzd y Gtelizfigw tsls Hteigde®yYyO©j, Q@BCHO t
dzso dndgjsiddy sdBOdzls distfsplls dzOyOdets Htolz c
dzi J HAEzddzdzsces) WO2dzO, msd.jlstsd3 H Bz

12 1 Odz" Mmd d3o tsfdfg. dz" 1O fWda@pQisn' n jo W O
&ZOyodz: dz j Mmtsof OH O h dfjdg.¢C s BY tsdzj dzls

13. [ Odz M d3o tf.dg! CdEr 2 OsOP e MEs-@ edz
dzj dzd | &3 ff stow HC Gs jn dipjdhdieds@idzd W O 2 dzO

a) Ctlststcr d3 9 1 Issdz3 WOQ dzj ftojHD

B) L O {dsislcts df dzpomBHzjiCe O

14. [ Odz Md d3o tsfdz! dg'tez f §f ©O2 dg d jdso ts dzts @
dzj dedzr | HtetsBj OB ( sHdzd B3 o dF dzj M
hdy B dzsceo o dzzlstcdmdas 8 ® @EEBIZe g d3
gL WwWO2dzO oM BGHddsBEZSSO ] dede 4 - Mdzs 9
Lzdzs IsOIs L Ofgd MOIs! o W O2d

15 1 O0dz Md g F.qz’Ode'Isy WO@UIRJ H dzd dzdat
Mci Hd MiBpEZE® IEBELD Bzv glsmividzd Mdztse
&ZOodBtsdz: " j2 Hhzdds?2 dzj MC tsdz'r gezd ldsts
Cdm Mzse dzjls otstsBh j, Iss Mmtseh s
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O) fdzOcOw, yYlsts Mdzseo O Mmuslstsw s
dzts o ;

B) BJL BetOdedyd dedwv dzO ydmazs Mmd

16. [ Odz Md d3o stiz dEr R SWO®2 dz ysts 6 ts
mMd o sdzse o MdztsoHjo Qrjy Afldafj:o s sSH IS

O) fftejHjddls! , fdhRisjds s fydztsieQ 2 di
hq’n dL BHMBRSEtsH. HhBp sk » d Is.
B) §tdzkzydls! cdmlstsctcOddzz ( Mmls tsdze
ofMmjnr Mzbe W O2 dzO

) fftejHjdzdls! Codzffyj mMlsets Mdzse
T Odz Mmd dze tsdzf. dzrl2te jHfRSP Qe Oylsts H dz

Hdzsets Mdzso © dzy ftojotsMmMatBHdISs HJ MW
dz@ 100. 1 tsHEBlstsadls: W Otddds dabdfy fftsj
fwils: Hifmwlils MBS d&O MisteOdd y4 . o dzts
o WORdp MdjHlkzs ik ifdstey sitkegts 1 2
Mdzts B2y, Mdzts 80y, M dzs.ajts, MditDalOts, ¢ Olsj d3 (
h Oow sk @lged |Ozts ojts , ) ditbabe M dzso. 5§ 200
mMizsceo & .d Is.

18 1 O0dz fMmd dzo H,dz' fgas R j ¥ PO fda] 215 fI]SJHJ
IstczH dzd § Or BEytejyHJddv, L @ffdmQPHadz J
wOdsddzdY vW_ddslsud Mise 5, ¥ asezd EAg ¥
Msoets, ... 10fdmMOoOlg dfisfisdgo mY dad s tc

©) dagisud mbsd®R] ddlsr, sy mlsss_
w Odzd dzd v , :

B ) wa3_d_aﬂzlsf\W®d3c{_d_($'ls ;.

19.1 Odz Mmd 39 ts dzf, dszn?lSvaG);m@é\m{c&J di te2s d
Isj &SMmMls HAEZdds?2 Btsdj] 5000 Mddsse. 4 &
B4 &zO®Rd d L dzOSOBRd (] ¥ dEE)ded . O Mistsd
ofistej yor h dnafmw Mmdzse d ydmdts - ¢t

d
9
17

tdnhdls! L OHOYLk:

O) BJL BetOdzdyj dedw dzO Hdzd dzr M

B) ftjJHsdZzZOcOVw, yYlstsdiss g B ttzy
yJ B3 dr 16 BECS.

20. [ Odz" Ho9 O fr]c[d3af1117.3[d:£J dz' ARO, 2D 2 dzO
Hjteydls ftesdLotsdz dz" 2 Isj CSMmils.5-4 dztso C

BJ d&zOd3d d L dzOC Odzd f,tnttsjeth off dzCadigf ¥ 84 @ O 2
Mdzts e , Colstster j t©OL Hj dzj dz L GY-w Is™ d3d
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ter : COYHB] fijtwoat] Mhzset Muxdf-lsOj Is
tetsy MdztOeyg dzv s " dd3. 1 @dlg ajBY atz]
mMzse © d L Od3j dzd Is dr &0 mMtjsdse jIsh
Lzdzs IsOIs ' 5 HO.MH K] Is
21. ] oW dzOW dz0© f dzsmMC sMmisd L OH
ax+by+c=0 @aHlsHdzso tcj d3j dzdes dzlz - tc O o dz
HJd3 tOmMMd3OIstcd o Ols' Istsdzr €5 fdaw d3" § ,
Isra,b,cT yj dz@ j ydmide®@@.021d&z mldytsH jWecy O d 2
wdydJ gasBdz/dE da feW 3" n (daj d3j dzj 4 Ist
WORfBO WORHA W Wdydg dzlst Isj~ ftewd3d -,
O) JOwOdzdzj dz! dz@ f Jtcots22fi § oW d3"
B) kECOLOdZ o 0), dts HEf sdzddls]jc
ftowds" j B' dzd tOL dzd ydzg ;
o) fitedMmiCOrils ¢ Qoro@dzde2fitf, o W @3" -
G) EECOLOd o 9), dts HBY gdzdzdlIsj d
Hd ftwd3r » dzj B dzt  Ote Odzdzj dz' dz' ~ .
22. vihdzse dj ftojH™ HEDM j 2 jBLEQHSGNW] f
f sz ydls' g8 s ORdyd]j dzls ' ofMmMj~ tOL dzc
W02 dtse

23 1 0CG0OY HOMMOYKiB® COLOSEMEYS.
j2 d eBhdd o j Mmisdf fipsiHhj jteX. 0N (@ dz o Wil -
-0 Oy

COYHBSEB SIsHjdz desets f OOy d tc ©
j smisezs hz Otz ydmj dz
Q) 1 02Isd BOGOY, MtejHded?2 dp-j ) GH

h
J
BOyde t BOGOY, ] dzj MStsdzr Cdn
A4
9 J

Yoj smw dzj B sdzjsjs "jeds de@ j0A,dRj cSise otgldn
B) 1026d udmds §OMNOYdmse, &
hi2, d ydhaes §O0mMMOydtss, GCfis-dzdyl i
-~ BHIts] Hdz] J] yYydmdzts o jh j2.

o) J[ftinjddls!, ddd¥aes@eOxpef HBIO
ter 7 Mdsf GHsO ydmdzz o jnh j2 d tsOL dzd Yy
dzjj yjd d&z6 0,5 ¢C@G.

¢) Jlrwimdedls!, ddjdlsmw dzd jtF OMMOY
orhOjls BOGOYy CO3HBGESB dJqL MisOdz dzr
ojnhj2, d 6 ojMmk.

H) 17" widdls!, ddj dlsfmy dzd sy OMMO:
Missdls daj sth des2mtsds dzj d&3j dzgj j 30 Cc¢.
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d) 10Oy MojHjddWw © BOEOXJ, ud
3jdz' hj, yYyjods 9 dzt BB Hitckzetsds B OG O
YyJj B 9 dze Btsd3 Htczeotsds BOGOY ] M 1 Isdds

2449 jHjddY BB EZyjdds) MEmgsyls d
dzOL o OdEf'O ¢(dgGsH O tsB Iz yjtzd'es o dzs liz Yaf s
[ Odz ¥, O02sH jtoy O d2 Mo j Higktzdw B EZyj

©) Jlrwidedls!, dd3jslsmw dzd o h ¢ d

B) 1" vwidedIls: , ddsj s Isfpw  dzdfd Bsts dats W
f OOdzdzj ozt dz' 7 S ZOMMOS .

o) Jrwfidedls! , dd3j s lsdnwC ERfsadizrdzts W O
¢ dzOMmMmJ .

G) [loajlsdls!iodd otfsissdish jOzdd &y
Cslstste" 7 Msoaf OHOs s d ddivw, d WOdkdd

H) Jrwfddls:, ® COCHR § &OMNOR
EyOh d R fmw.
i) Jrwidedls!, d&O MEtd ¢t Y dze

Btsdz "j, yYydd& © HjMwIsr 7.

) dChdss'tc 9 gffdPRuz dzdvVv tsBr kZdigd 20 ¢ On
CkzOmMmMse , fsdsd Mlsdeo o dzOyoOdzy Mo jHJC
L Olsj &3 9.B, qu®Bsjd3 100, 10B d Is. H.

L) ] sdzlz yd s+ M dMtsS bkyj dedeG s  H (
s h dd3 sBtcOL YyO3:

wWomd ddw __ _ _  ddBY

woRddzdwaw _ _ _ d

ddzwv O d3d dzd W

25.1 Odz WiGpRtdr j o O d2  Isy >14 and3fJ
Zyj dzad € ©r h C tsdzr , ybss d o ftwj-H" HEZHN
dets tslsdzj IsCd, f tsdzlzyj dedzr j Izdsqq c{ O di3q

0) l T widzd Is' Meidz €5 EZyjided € so

Ists ¢ dzdonidte Sudi Is

B) utSBOlgMmo ggW @& dzdzlz yh d = sk yJ dzd ¢
&z ,j.s. 8B EkEyjdd$ Or, dzj ddsj'tc;&«ﬂ tsls
s M) BOdkEZss daj EfMiskzfOshdn Ht
@ Odzdzj dz' dz' & S ZOMMmse .

26, wojHjddw B Oslstdse ddj- Ml
6O d WOkdddd o d@H i ngdsy Ghdd $02 d
i NCsdz' Cdn Ooltsdkseddvr. 1 02Isd:
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O) WOdBddzdd o dzOH j dz' yjo d detsdzj to
BOSE d ;

B) SCtdzdyjmsets OolstsdssBddzj 2 € O3 H

27. [ Odzf, W Pt j to O d 2 tOL dzd ydz j
HOBOIss yYydmdzts, &imwvwy d etsH. 1 02Id

©O) cetH M dOddi,dz "ddbiz des 3] ot

B) ofMmj oJMmjdededy HOIsT ;

o) MOk {JtsLHdE® HOLE.

28.1 Odz Wasdz j ey O d2 Mo jHJ dgFvw 5 ¢
dzdwWv 5 COYHIS2st] LYW Cdgifddedf v Oo Istste O,
dL HOdzd W .

0) 1 ©O21sd dz2OL 9 Odzdw CdzdGE H Odzdzsc
1960G .

B) J[JUtwinjddls' , fif dsgzQisin® dzdizgd3 ¢ fuaxfc
BOIsdSC 00 . [ mMdzd H O, sts Mtstse Ofls! W
ded W . ( Mdzd IsOSCdnm Gdzde dzj ME sdz' € 5,
Mo jHjdedw tsBts oafMjrn 1Isdm Cdzdc OR.

29.1 Odz W2 E&Elstster 2 MtsHjtey dls dasds
MoltczHdzd s LkZytejyHjddV: cEGO®IOr 9 O
Jets dqdzdydOdzr d detsdij to Istysdejzv HAE® .O
i Jets wOoaddzdd d ddzdyd OdzOds.

30.1 Odz W @sdzj o O d2 Mo jHjdedw s ¢
COYHBE CkBdJSEO (HEZJA&ZO tjBthp) o MC
dz" 2, Y4 dzlsm 2, L j dzj dz' 2 d dzddazfid, dzd 2 )
B sOdzdzd yj MSd2, COtlstsdadzr 2). 1 021sd

O) CdzdyjMmMseats CEBditse C PR HBGETS
stse d dr MEzdBzOtcdzr 2 B | d3;

B) GCtdzdyj Misets H jfifc jt®jvedmis s -3X zfipdf S
zd yj Msots d3j sOdzdzd yj M dr SkBdSCBO M
3L | Od#f, W Gybsdz j oy OF 2 ofj o jj HNBeRAO'R :
LT 90w d&OLo9Odedy oJhiMmlsead,- JjGets
BsMmis! (ftesotsHdzed S, Yoz tese tsH dzd €,
O) 102Isd EHjdzt dz" §J ©JMO - dzOL 9 (

Ctse.

B) 1 '"BtOIs! HOdzdzr@ | 8 ftetso 5H dzd ¢ C
" 9 0dzd¥ BEZHJjdzt dgr = 9] Mtso.

32 [ @O&gditsH j ey O d?2 Mo jHJjdedw 5B
B3r = Istso Ot O~R ; ECOL" 90 Ismvw dg©d d3j dzt
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sdtckze h OV Istseo Otc, d GBI JFWROA.sMilsA
sd MmMlstcOdz |, 9 Cbttrj 1 CMfstls
g2 Bl jdI jets 1 M stelsO.

3.1 Odg' W @ 2ddz" NI dzIsts ddzo j dzls Ote d
dz, MsHjtey Ohd2 Mo jHjddw & st
fSesHEZSCydd ~tcOdzg v § dz2®H IE gaPefi j L
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d ke j dzd yd dzts iy Ctsdzdyj Mlsets dLHJ
sHECydd. Il My sdi3sG Olsj dz! dz" 2 - W 02 dz
sdz2 Cts Mtsseh jded?2 5 ftosHEAE-ydd s
s 4 dzd GHdgsss N f@wets [ B detso d Is d
O2dz &0 tshdeseo j oM sBBE Olsjagzr dzsE 5,

34 1 Odd, W xdzj oy O 2 Mo j H jOddW BE
L" 904 Ismw dzOL 9 Odzdd detbkzhCd ( dzOf to
Ctsdemistez CHs.BYXe, dJ Js. Mistsd Bdsmils: o C ]
GtcOdzd y* HjIs]j 2d ¢ tailxwC & oflstdsjtaiz@@pic dzOyj
d3J to, HdzZ" Hjlsj2 s Hekrs HB {fwlis!
Mo j H] dzd W :

O) d&OLsOdj] detlzhjC, yYyjdd (bt
d Clsste’ j YBHRBHWIS Hjlswdg 5 dzjls;

B) Vyjdzz MOMBsets HBGG sdize ¢ tsdzmls te
sBtOL ykz. .... . ¢ tetfz;B .
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J) By des dzdizstptzkf sz OB Iz, C totsd3j
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[ OB Ois@ezOYF jOydY dzOH W 02 d&zOd
sjCflssar j WO2d

abilrdnom10d0601201 php

<?php

$arpriO=array);

$ff = foper('Ir9prlOtxt', v ) ; [/ v jSCMmlstsar 2 tej>
$n=0;

while(!feof($ff))

{

$f = fgets($ff, 999);

$ar9pr10[$n] = explode(",", $f);

$n++;

}

$im=imageCreateTrueColor(500,600);
$c=imageColorAllocate($im,220,220,200);
for($i=0;$i<$n;Pi++)

{

switch ($ar9pr10[$i][0])

{

case "1";
$xn=%$ar9prl0[$i][1];Byn=3ar9prl10[$i][2];
$xk=$ar9prl0[$i][3]syk=$ar9pr10[$i][4];
imageLine($im,$xn,$yn,$xk,$yk,$c);
break;

case "2"
$xn=%$ar9prl0[$i][1];$yn=$ar9prl0[$i][2];
$xk=$ar9prl0[$i][3];$yk=$ar9priO[$i][4];
imageRectangle($im,$xn,$yn, $xk,$yk,$c);
break;

case "3"
$x=3$ar9pr10[$i][1];$y=$ar9prl1O[$i][2];
$r=3ar9pr10[$i][3];
ImageArc($im,$x,3y,$r,$r,0,360,%c);
break;

case "4";
for($j=0;$j<count($ar9pri0[$ily;$j+=2)

{
$xn=$ar9pr10[$i][$j+1];Syn=$ar9pr10[$i][$j+2];
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$xk=$ar9pri0[$i][$j+3];Syk=$ar9pr10[Si][$j+4];
imageLine($im,$xn,$yn,$xk,$yk,$c);
}

break;

}

}

ImagePng($im);

imageDestroy($im);

?2>

A O 2Ir@prl0.txt

1,20,30,200,250,

2,20,30,200,250,

3,150,200,100,
4,310,120,310,240,220,30,40,300,120,440,420,460,310,120,

[ Is 9: ad#ronom10d06012017.pHpe] fri).

tdiy| wOW dqklz ygJdedzr 2 §ftcd tjhjdedd L OHC

1 OH@®dz§ OB GBI
1. tOLtcOHHE@EIs tcjOdgazdy L OHOY(d.
2. utsmMlsOnf iz B @tk€ stcd Is GO .
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l W diszeg sdzt dzOwW  sOB dzd y O, MsMis 0o «
BjshoOowv m MmMtes¢ d n MmMlssdzB ytse , dz
N, 4dzj d3d dzlst  BOIsted yr a;,ts BAdSHGEZO Y O Is
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I
e U
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lf §f &xm CelstcOw dOLM 90]jIsmw BkicOdzt |
" d dzd 9 iAg[a] . Aiz[a],, ai=a
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dZ2OL " o Obar@EROssets 3 J IdfO, {1 dzj &3
0o dg MEBBOB Mislss | effoodk@ e dr 1 dzj
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L zdz! SOIs 9 ' 9 s HIMrBIftxy iidlel21xty @IR 1Rk,
lidlr 14 1xt, Metslse JIsMise j dzdets § sSMdzj HisS9 OIS § «
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1 tets G te Bhikti3@0012017.php
<?php

function det2($d)

{

return $d[1][1]*$d[2][2}F$d[2][1]*$d[1][2];
}

function det3($d)

{

$c=array();

$s=0;%r=1;

for ($k=1;$k<=3;$k++)

{

for ($i=1;$i<=3;Pi++)

{

for ($j=2;%j<=3;$j++)

{

if ($i<>$K)

{

if($i<$k)

{

$C[Si][$]-1]=3d[$i][$]];

}

else

{

$c[$i-1][$j-1]=$d[$i][F];

}

}

!
$r=-$r;$s=$s+3r*$d[$k][1]*det2($c);
}

return $s;

}
function det4($d)

{
$c=array();

$s=0;%r=1;
for ($k=1;$k<=4;$k++)
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{

for ($i=1;$i<=4;$i++)

{

for ($j=2;8j<=4;$j++)

{

if ($i<>$k)

{

if($i<$k)

{
$c[$i][$j-1]=$d[Si][$]];
}

else

{
$c[$i-1][$j-1]=3d[Si][$]];
}

}

!
$r=-3r;$s=$s+$r*$d[$k][1]*det3($c);
}

return $s;

}

$ff = fopen(idirll.txt, 'r'); /b § S Mistsp ) @ A3
$b=array();

$f = fgets($ff, 999);

$b = explode(",", $f);
$n=count($b1;
for($i=0;$i<=%$n;$i++)

{

$f = fgets($ff, 999);
$a[$i] = explode(",", $f);
}

$al=3%a;

echo"bbb<br />";
print_r($b);

echo"<br />";
echo"alalalal<br />";
print_r($al);
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$det=det4($al);

fclose($ff);

if(abs($det)<0.0000001){echo "$n,$r,$det,<br/>";

break;}

[ *fwrite($fdlz WlstttsQlz o /dz@ P Afts *].
| *fseek($fd, 0); [/ l]’lsd34fnlsq’d3lz
[ *fwrite($fd, "N\tsB"); [/ Off dh
/| *fseek($fd, O, SEEK_EISbI@J)u*/// i

[ *fwrite($fd, $str);
$str="";$x=aray();$d=array();
for($k=1;$k<=4;$k++)

{

for($i=1;Pi<=4;$i++)

{

for($j=1;$j<=4;$j++)

{

If($j==$k)

{

$al[$i][$j]=$b[$i];

}

else

{

$al[$i][$j]=Sa[Si][$]];

}

!

Sx[$k]=detd($al)/$det;
$str.="x($k)=$x[$k],<br />";
}

for($k=1;$k<=4;$k++)
{$det=3b[$K];
for($i=1;$i<=4;$i++)

{

$det=$a[$K][Si]*$x[$i];

}

$d[$k]=%$det;
$str.="d($k)=%det,<br />";

}
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$fff = fopen(iidirl1.txt','a’); /s § S Mistsp Y @ &3
/| | fseek($fff, 0, SEEK_ ®&ijD); [/
$ss1 = implode(",", $x);
fwrite($fff, $ss1.tr\n " ) ; [/ LOfdh jdz o GCfs
MtetsC Iz
$ss1 = implode(",", $d);
fwrite($fff, $ss1.tr\n " ) ; [/ LOfdh jdz o GCfts
MtetsC Iz
echo"<br/>";
echo"xxx<br />";
print_r($x);
echo"<br />";
echo"ddd<br />";
print_r($d);
echo"<br /> $str <br />";
7>
[ Is 9: adgr1120012017.php:
bbb
Array ([0] =>0[1] =>1[2] =>4 [3] =>-6 [4] =>-4)
alalalal
Array ([0] => Array (0] =>0[1]=>0[2]=>0[B=>0[4] =>0)
[1] => Array ([0] => 0 [1] => 1 [2] => 1 [3] => 2 [4] => 3) [2] =>
Array ([0]=>01[1] =>3[2] =>-1[3] =>-1[4] =>-2) [3] =>
Array ([0]=>0[1]=>2[2] => 3 [3] =>1[4] =>-1) [4] =>
Array ([0] =>0[1] =>1[2] => 2 [3] ==8 [4] =>-1))
XXX
Array ([1] =>-1[2] =>-1[3]=>0[4] => 1)
ddd
Array ([1]1=>01[2] =>0[3]=>01[4] => 0)
x(1)=1,
X(2)=1,
X(3)=0,
x(4)=1,
d(1)=0,
d(2)=0,
d(3)=0,
d(4)=0,
A O 2idirl1.txt:
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0,1;4,-6,-4

0,0,0,0,0

0,1,1,2,3

0,351-1,-2

0,2,3;1-1

0,1,2,3;1

A O Jidizl 1.txt
-1-1,0,1

0,0,0,0

1 e ts G te Bhigti2@0012017.php
<?php

function det2($d)

{

return $d[1][1]*$d[2][2}$d[2][1]*Sd[1][2];
}

function det3($d)

{

$c=array();
$s=0;%r=1;

for ($k=1;$k<=3;$k++)
{

for ($i=1;$i<=3;Pi++)

{

for ($j=2;$j<=3;$j++)

{

if ($i<>3k)

{

if($i<$k)

{
$Sc[Si][$-1]=Sd[Si][$]];
}

else

{
$c[Si-1][$)-1]=3d[S$i][$]];
}

}

}

}
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Br=-$r;$s=$s+$r*$d[$k][1]*det2($c);
}

return $s;

}
function de4($d)

{$C=array();

$s=0;%r=1,

for ($k=1;$k<=4;$k++)
1£or ($i=1;$i<=4;$i++)
IEOI’ ($j=2;%j<=4;$j++)

{if (Si<>$k)

i{f($i<$k)
{$C[$i][$j-1]=$d[$i][$j];
Llse
éC[$i-1][$j'1]:$d[$i][$j];
:
}fr:-$r;$s:$s+$r*$d[$k][1]*det3($c);

return $s;

}
function obmat4($d)

{

$c=array();
$r=-1;$s=det4($d);

for ($k=1;$k<=4;$k++)

{
for ($1=1;$l<=4;$l++)
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1£or ($i=1;%i<=4;$i++)
1£or ($=1,$j<=4,$j++)
i{f($i<>$k&&$j<>$l)
i{f($i<$k)

i{f($j<$l)
{$C[$i][$1']=$d[$i][$]];
}else

§$C[$i][$1' -1]=3d[$i][$]];
}else

;{f($j<$l)
§$C[$i-1][$i]=$d[$i][$j];

else

{
$[$i-1][$)-11=$d[$i][$]];

r=-3r;$v[$l][$Kk]=$r*det3($c)/$s;

e g e e e

return $v;

}
$ff = fopen(idirl2.txt', 'r); /s § €S Mistsp ) § A3
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$bh=array();

$f = fgets($ff, 999);

$b = explode(",", $f);
$n=count($b)1;
for($i=0;3i<=3%n;$i++)

{

$f = fgets($ff, 999);
$a[$i] = explode(",", $f);
}

$al=3%a;
$det=det4($al);
fclose($ff);
echo"bbb<br />";
print_r($b);

echo"<br />";
echo"alaladbr />";
print_r($al);
if(abs($det)<0.0000001){echo "$n,$r,$det,<br/>";

break;}

[ *fwrite($fd, $str) I/ LOfdh j
| *fseek($fd, 0); [/ tkijMmsddz Ek
/*fwrite($fd "mtes ") ; [/ LOfdhN
Iseek($fd,0,SEK _END) : [/ / f t&jdgisyd k¢ C
/[ *fwrite($fd $str); [/ LOfdhj

$v=array();$x=array();$d=array();
$v=obmat4($al);$al=9%v;
for ($k=1;$k<=4;$k++)
{$s=0;

for ($i=1;$i<=4;$i++)

{

$s+=3b[$i]*$al[$i][$K];

}

$X[$K]=9s;

}

$str=""
for($k=1;$k<=4;$k++)

{

$str.="x($k)=$x[$k],<br />";
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}

for($k=1;$k<=4;$k++)

{

$det=$b[$K];

for($i=1;Pi<=4;$i++)

{

$det=%a[SK][Si]*$x[Si];

}

$d[$k]=%det;

$str.="d($k)=%det,<br />";

}

$fff = fopen(iidirl2.txt', 'w'); /s J S Mists p 3 & d3

llfseek($fff,OSEEK END) ; [/ / {6dgeinisddz k¢

$ss1 = implode(",", $x);

fwrite($fff, $ss1irin " ) ; [/ / L Ofdh jd3 o CBdzyy

$ss1 = implode(",", $d);

fwrite($fff, $ss1lfrin " ) ;  // L Ofdh jd&3 o Ctdzyy

echo"<br />";

echo"xxx<br />";

print_r();

echo"<br />";

echo"ddd<br />";

print_r($d);

fclose($fff);

echo "<br /> $str <br />";

?>

[ Is o: jakilr1220012017.php:

bbb

Array ([0]=>0[1] => 1 [2] =>4 [3] =>-6 [4] =>-4)

alalal

Array ([0] => Array ([0]=>0[1]=>0[2] => 0 [3] => 0 [4]
=>0)[1]=>Array ([0O]=>0[1]=>1[2] => 1 [3] => 2 [4] => 3)
[2] => Array ([0] => 0 [1] => 3 [2] =>1 [3] =>-1 [4] =>-2) 3]
=> Array ([0] =>0[1] =>2[2] => 3 [3] =>1[4] =>-1) [4] =>
Array ([0]1=>0[1] => 1 [2] => 2 [3] => 3 [4] =>1))

XXX

Array ([1] =>-1[2] =>-1 [3] => 5.5511151231258E7 [4]
=> ]_)
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ddd
Array  ([1] => 4.4408920985006E6

2]

-2.220446049250386 [3] => -1.1102230246252H6 [4]
-3.3306690738755H6)
x(1)=1,
x(2)=1,
X(3)=5.5511151231258K7,
x(4)=1,
d(1)=4.4408920985006E6,
d(2)=2.2204460492503H6,
d(3)=1.1102230246252f6,
d(4)=3.3306690738755H6,
A O 2idizl 2.txt:
0,1;4,-6,-4
0,0,0,0,0
0,1,1,2,3
0,3;1-1,-2
0,2,3;1-1
0,1,2,3;1
A O 2iidir12.txt
-1,-1,5.5511151231258&7,1
4.4408920985006H6-2.2204460492503H6,
-1.1102230246252H6,-3.3306690738755H6
] 5 ¢ te Goit30012017.php
<?php
function sl($u,$v)
{for ($k=0;$k<count($u[0]); $k++)
for ($i=0;$i<count($u[0]);$i++)
SW[SK][Bi]=Su[SK][Si]+SV[SK][Si];
return $w;
}
function rs($u,$v)
{for ($k=0;$k<count($u[0]);Sk++)
for ($i=0;$i<count($u[0]);$i++)
SW[SK][$i]=Su[SK][Si] -BV[SK][Si];
return $w;

}

function ums($u,$t)

144



{for ($k=0;$k<count($u[0]); $k++)

for ($i=0;$i<count($u[0]);$i++)

PW[SK][Pi]=Su[SK][$i]*$t;

return $w;

}

function pr($u,$v)

{for ($i=0;$i<count($u[0]);$i++)

for ($j=0;$j<count($u[0]);$j++)

{

$s=0;

for ($k=0;$k<count($u[0]);$k++)

$s+=$u[$i][PK]*SV[SK][$]];

SW[Si][$j]=%s;

}

return $w;

}

$n=2;

$a=array();

$b=array();

$c=array();

$d=array();

$c2=aray();

$ff = fopen(idIrl3.txt', 'r'); /s § S Mistsp y d O3

for($i=0;$i<=%n;$i++)

{

$f = fgets($ff, 999);

$a[$i] = explode(",", $f);

}

for($i=0;$i<=%n;$i++)

{

$f = fgets($ff, 999);

$b[$i] = explode(",", $f);

}

$c=pr($a,$b)$d=ums($c,3)$c=rs($a,$b)Sc2=uns($b,2);
$c2=sl($a,$c2)$c2=pr($c,$c2)$c=sl($c2,$d);

/Il 3AB+(A-B)(A+2B)

echo"<br />",

echo" A <br />";
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print_r($a);

echo"<br />,

echo" B <br />";

print_r($b);

echo"<br />,

echo" 3AB+(AB)(A+2B) <br />";

print_r($c);

echo"<br />,

fclose($ff);

$fff = fopen(iidird3.txt', 'a’); /b § S Mistsp Y @ &3

for($i=0;$i<=3%n;$i++)

{

$f = implode(",", $c[$i]);

fwrite($fff, ."\\n" ) ;  / / L O dh jd3z o Ctsdzyy

}

fclose($fff);

7>

[ Is 9: adgr1320012017.php:

A

Array ([0] => Array ([0] => 1 [1] => 2 [2] => 1) [1] =>
Array ([0] => 0 [1] = -1 [2] => 2) [2] => Array ([0] => 2 [1] =>
-1[2] =>0))

B

Array ([0] => Array ([0] => 1 [1] => 1 [2] => 3) [1] =>
Array ([0] =>3[1]=>2[2] =>1) [2] => Array ([0] => 0 [1] => 2
[2] =>-1))

3AB+(A-B)(A+2B)

Array ([0] => Array ([0] => 23 [1] => 1§2] => 20) [1] =>
Array ([0] =>-34 [1] =>-12 [2] =>-44) [2] => Array ([0] =>-13
[1] => 2 [2] => 15))A O 2idizl3.txt:

1,2,1

0-1,2

2-1,0

1,1,3

3,2,1

0,2:1

A O 2iidir13.txt

23,18,20
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-34;12,/44

-13,2,15

] tots @ to @bikH4@0012017.php
<?php

function det2($d)

{

return $d[1][1]*$d[2][2}F$d[2][1]*$d[1][2];
}

function det3($d)

{

$c=array();

$s=0;%r=1;

for ($k=1;$k<=3;$k++)
{

for ($i=1;$i<=3;Pi++)

{

for ($j=2;$j<=3,$j++)

{

if ($i<>$k)

{

if($i<Pk)

{
$c[$i][$]-1]=3d[$i][$]];
}

else

{
$c[$i-1][$j-1]=3d[Si][$]];
}

}

!
$r=-$r;$s=$s+3r*$d[$Kk][1]*det2($c);
}

return $s;

}
function det4($d)

{

$c=array];
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$s=0;%r=1;

for ($k=1;$k<=4;$k++)
{

for ($i=1;$i<=4;$i++)

{

for ($j=2;%j<=4;$j++)

{

if ($i<>$k)

{

if($i<$k)

{

$c[$i][$j-1]=3d[Si][$]];

}

else

{
$c[$i-1][$j-1]=3d[Si][$]];
}

}

!
$r=-9r;$s=$s+$r*$d[$k][1]*det3($c);
}

return $s;

}

$ff = fopen('idirld.txt', 'r); /s §| € Mistsp y @ d3
$bl=array();$a=array();
for($i=0;$i<=4;$i++)

{

$f = fgets($ff, 999);
$b1[$i] = explode(",", $f);
}

$n=count($b1[0P1;
for($i=0;Pi<=%n;$i++)

{

$f = fgets($ff, 999);
$a[$i] = explode(",", $f);
}

echo"bbb<br />";
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print_r($bl);

echo"<br />,

echo"alalalal<br />";

print_r($a);

fclose($ff);

$det=det4($a);

if(abs($det)<0.0000001){echo "$n,$r,$det,<br/>";

break;}

/| *fwrite($fd, S$str); [/ LOfdhj
| *fseek($fd, 0); /] sz mMsdd k
fwrite($fd, "mtes"); [/ LOfJ"
/| *fseek($fd, 0, SEEK_ENB)y*///
[ *fwrite($fd, $str); [/ LOfdhyj

P$str="";
$x1=array();$d1=array();
for($k1=1;$k1<=4;$k1++)
{
$x=array();$d=array();$b=aryf);$al=array();
$al=%a;$b=3b1[$k1];$det=detd($al);
for($k=1;$k<=4;$k++)

{

for($i=1;$i<=4;$i++)

{

for($j=1;$j<=4;$j++)

{

If($j==3k)

{

$al[$i][$j]=Fb[$i];

}

else

{

$al[$i][$j]=%a[$i][$]];

}

!

Sx[$k]=det4($al)/$det;

}
for($k=1;$k<=4;$k++)
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{$det=$b[$K];

for($i=1;$i<=4;$i++)

{

$det=3a[SK][Si]*$x[$i];

}

$d[Sk]=%$det;

}

$d1[$k1]=%$d;$x1[$Kk1]=$X;

}

for($i=1;$i<=%n;Pi++)

for($j=1;$j<=$n;$j++)

{

Brr=Sx1[$i][$]]; Bstr.="X[$i][$j]=$rr;<br />";

}

for($i=1;$i<=%n;Pi++)

for($j=1;%j<=9%n;$j++)

{

Srr=$d1[$i][$j]; Sstr.="dBi][$j]=$rr;<br />";

}

$fff = fopen(iidirl4.txt','a’); /s | S Mistts p y @ d3
/| | fseek($fff, 0, SEEK_®&BD) ; [/
for($k1=1;$k1<=4;$k1++)

{

$ss1 = implode(",", $x1[$k1]);

fwrite($fff, $ss1\in " ) ; [/ / L Ofdh jd&3 o Ctsdzyy
}

for($k1=1;$k1<=4;$k1++)

{

$ss1 = implode(",", $d1[$k1]);

fwrite($fff, $ss1\in " ) ; [/ / L Ofdh jd3 o Ctsdzy
}

echo"<br />";

echo"xxx<br />";

print_r($x1);

echo"<br />";

echo"ddd<br />";

print_r($d1);

echo"<br /> $str <br />";
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?>

[ Is 9: abddr142®M12017.php:

bbb

Array ([0] => Array ([0]=>0[1]=>0[2] => 0 [3] => 0 [4]
=>0) [1] => Array ([0] => 0 [1] => 1 [2] =>4 [3] =>-6 [4] =>
-4) [2] => Array ([0] => 0 [1] => 1 [2] => 1 [3] => 2 [4] => 3) [3]
=> Array ([0] => 0 [1] => 2 [2] => 2 [3] =38 [4] => 4) [4] =>
Array ([0] => 0 [1] => 3 [2] => 3 [3] => 4 [4] => 5))

alalalal

Array ([0] => Array ([0] =>0[1] =>0[2] => 0 [3] => 0 [4]
=>0) [1] => Array ([0] => 0 [1] => 1 [2] => 1 [3] => 2 [4] => 3)
[2] => Array ([0] => 0 [1] => 3 [2] =>1 [3] => -1 [4] =>-2) [3]
=> Array ([0] => 0 [1] => 2 [2] => 3 [3] =>1 [4] =>-1) [4] =>
Array ([0] => 0 [1] => 1 [2] => 2 [3] => 3 [4] =>1))

XXX

Array ([1] => Array ([1] =>-1[2] =>-1[3] => 0 [4] => 1)
[2] => Array ([1] => 0.45098039215686 [2] =>
0.43137254901961 [3] => 0.47058823529412 [4] =>
-0.27450980392157) [3] => Array ([1] => 0.90196078431373 [2]
=> 0.52941176470588 [3] => 0.6078431372549 [4] =>
-0.2156862745098) [4] => Array ([1] => 1.3529411764706 [2]
=> 0.6Z45098039216 [3] => 0.74509803921569 [4] =>
-0.15686274509804))

ddd

Array ([1] => Array ([1] =>01[2]=>0[3] =>0[4] => 0) [2]
=> Array ([1] => 1.1102230246252E6 [2] =>
-1.110223024625286 [3] => 0 [4] =>-1.1102230246252H 6)
[8] => Array ([1] => 2.2204460492503E6 [2] =>
-2.220446049250386 [3] => -2.2204460492503&#6 [4] =>
1.1102230246252H6) [4] => Array ([1] =>
-1.110223024625286 [2] => 2.220460492503F16 [3] =>
-1.110223024625286 [4] =>-1.1102230246252H6))

x[1][1]=-1;

x[1][2]=-1;

X[1][3]=0;

x[1][4]=1;

X[2][1]=0.45098039215686;

X[2][2]=0.43137254901961;
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X[2][3]=0.47058823529412;
X[2][4]=-0.27450980392157;
X[3][1]=0.90196078431373;
X[3][2]=0.52941176470588;
X[3][3]=0.6078431372549;
X[3][4]=-0.2156862745098;
X[4][1]=1.3529411764706;
X[4][2]=0.62745098039216;
X[4][3]=0.74509803921569;
X[4][4]=-0.15686274509804;
d[1][1]=0;

d[1][2]=0;

d[1][3]=0;

d[1][4]=0;
d[2][1]=1.110223024625286;
d[2][2]=-1.110223024625286;
d[2][3]=0;
d[2][4]=-1.1102230246252#6;
d[3][1]=2.220446049250386;
d[3][2]=-2.2204460492503&6;
d[3][3]=-2.2204460492503#6;
d[3][4]=1.1102230246252#6;
d[4][1]=-1.110223024625286;
d[4][2]=2.2204460492503H6;
d[4][3]=-1.110223024625286;
d[4][4]=-1.110223024625286;
A O 2idirl4.txt:

0,0,0,0,0

0,1/4-6-4

0,1,1,2,3

0,2,2,3,4

0,3,3,4,5

0,0,0,0,0

0,1,1,2,3

0,3;1-1-2

0,2,3;:1-1

0,1,2,3;1

A O 2iidir14.txt
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-1-1,0,1

0.45098039215686, 0.43137254901961,
0.4705882352412,-0.27450980392157

0.90196078431373).52941176470588).6078431372549,
-0.2156862745098

1.3529411764706,0.62745098039216,0.74509803921569,
-0.15686274509804

0,0,0,0

1.110223024625286, -1.110223024625286,0,
-1.110223024625286

2.2204460492503#6, -2.2204460492503#6,
-2.2204460492503#6, 1.1102230246252#6

-1.110223024625286, 2.2204460492503#6,
-1.1102230246252#6,-1.11022302462528#6
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